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Lascia spazio alla massima personalizzazione con combinazioni 
di volumi e finiture, ma anche di lavabi, specchiere e faretti.
Inueva è la collezione ideale per chi, nel suo ambiente bagno,
vuole esprimere se stesso in ogni dettaglio.
Inizia il tuo viaggio senza confini e lasciati travolgere dalle 
senzazioni e dalla creatività.

It leaves room for maximum customization with combinations of volumes and finishes, 
but also of washbasins, mirrors and spotlights. Inueva is the ideal collection for those who 
want to put themselves in every detail in their bathroom. 
Start your journey without borders and let yourself be overwhelmed by feelings and creativity.

Inueva
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01 Finiture: Laccato opaco Bianco e Terra Cotta
Finishes: Matt Lacquered Bianco and Terra Cotta
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02 Finiture: Laccato opaco Cold Grey e Top in Hpl Dolomia
Finishes: Matt Laquered Cold Grey and Top in Hpl Dolomia
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03 Finiture: Nobilitato Rovere Nocciola, Laccato opaco Bianco e Top in Technoteck Bianco opaco
Finishes: Melamine Rovere Nocciola, matt Laquered Bianco and matt White Technoteck Top
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04 Finiture: Resina Cemento Cioccolato e Cemento Blanc
Finishes: Resin Cemento Cioccolato and Cemento Blanc
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05

Finiture: Nobilitato Rovere Arena, Laccato opaco Verde Alga e Top in Technoteck Bianco opaco
Finishes: Melamine Rovere Arena, matt Lacquered Verde Alga and matt White Technoteck Top
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Finiture: Nobilitato Rovere Arena e Laccato opaco Seppia
Finishes: Melamine Rovere Arena and matt Laquered Seppia
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Finiture: Laccato opaco Nuvola e Top in Technoteck Bianco opaco
Finishes: Matt Laquered Nuvola and matt White Technoteck Top
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08 Finiture: Nobilitato Noce Alabama e Top in Gres Noir Desire opaco
Finishes: Melamine Noce Alabama e matt Noir Desire Gres Top
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Finiture: Laccato opaco Nuvola e Top in Gres Emperador Extra lucido
Finishes: Matt Lacquered Nuvola and glossy Gres Emperador Extra Top
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1010 Finiture: Nobilitato Rovere Ottawa, Laccato opaco Seppia e Top in Technoteck Bianco opaco
Finishes: Melamine Rovere Ottawa, matt Lacquered Seppia and Technoteck White matt
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Finiture: Laccato opaco Verde e Top in Technokarm Bianco Opaco
Finishes: Matt Lacquered Verde and matt White Technokarm Top
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12

Finiture: Laccato lucido Grigio Silvestre e Consolle in Mineral Marmo Bianco lucido
Finishes: Glossy Lacquered Grigio Silvestre and glossy White Mineral Marble Console
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Finiture: Laccato opaco Verde Smeraldo e Top in Gres Bianco Statuario opaco
Finishes: Matt Lacquered Verde Smeraldo and Stoneware matt Bianco Statuario Top 
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14

Finiture: Nobilitato Rovere Ottawa e Consolle in Ceramica Bianco lucido
Finishes: Melamine Rovere Ottawa and glossy White Ceramic Console
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15

Finiture: Laccato opaco Blu Mare e Consolle in Ceramica Bianco lucido
Finishes: Matt Laquered Blu Mare and glossy White Ceramic Console
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Finiture: Laccato opaco Azzurro e Acquamarina e Consolle in Ceramica Bianco opaco 
Finishes: Matt Lacquered Azzurro and Acquamarina and matt White Ceramic Console
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 Lavanderia  
Laundry 17
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Finiture: Nobilitato Bianco, Laccato opaco Verde e Top in Technoteck Bianco opaco 
Finishes: Melamine Bianco and matt Lacquered Verde and matt White Technoteck Top
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Finiture: Nobilitato Acero Rustico e Laccato opaco Blu Polvere
Finishes: Melamine Acero Rustico and matt Lacquered Blu Polvere

 Lavanderia  
Laundry18
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Finiture: Laccato opaco Grigio Ancora e Top in Technoteck Bianco opaco
Finishes: Matt Lacquered Grigio Ancora and matt White Technoteck Top

 Lavanderia  
Laundry19
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Inueva 04

Inueva 01

Inueva 03

Inueva 02

Due Basi 1 cassetto H 35 cm, L 70 cm, P 51 cm; Base lavabo 1 
cassetto H 35 cm, L 70 cm, P 51 cm, Laccato opaco Bianco. Top in 
Technoteck Bianco opaco con vasca integrata sp. 1 cm, L 210,8 cm,
P 51,2 cm. Due Specchiere circolari Ø 60/80 cm. Due Faretti a 
sospensione Laccato opaco Seppia. Quattro Pensili 1 anta H 50 cm, 
L 50 cm, P 22 cm, Laccato opaco Bianco. Elemento a giorno reversibile 
H 100 cm, L 20 cm, P 22 cm, Laccato opaco Terra Cotta. 

Two Bases 1 drawer H 35 cm, W 70 cm, D 51 cm; Washbasin Base 1 drawer 
H 35 cm, W 70 cm, D 51 cm, in matt Laquered Bianco. Matt White Tecnoteck 
Top with integrated tank th. 1 cm, W 210,8 cm, D 51,2 cm. Two backlite led 
circular Mirrors Ø 60/80 cm and two ceiling Lamp, matt Laquered Seppia. Four 
Wall unit 1 door H 50 cm, W 50 cm, D 22 cm. Adjustable open Elemnt H 100 cm, 
W 20 cm, D 22 cm, matt Laquered Terra Cotta.

Base lavabo 1 cassetto H 50 cm, L 85 cm, P 51 cm; Base 1 cassetto 
e cassetto interno H 50 cm, L 85 cm, P 51 cm; Top per lavabo 
appoggio sp. 1,2 cm, L 170,7 cm, P 51,2 cm, in Resina Cemento 
Cioccolato. Specchiera rettangolare al mq. H 70 cm, L 170 cm e 
Faretto led. Due Colonne H 170 cm, L 35 cm, P 35 cm (1 anta 
H 120 cm e due cassetti H 25 cm). Mensola sp. 4 cm, L 85 cm, P 16 cm, 
in Resina Cemento Blanc. 

Base 1 drawer and internal drawer H 50 cm, W 85 cm, D 51 cm; Washbasin 
Base 1 drawer H 50 cm, W 85 cm, D 51 cm; Top for sit-on basin th. 1,2 cm, 
W 170,7 cm, D 51,2 cm, in Resin Cemento Cioccolato. Mirror to sqm. H 70 cm, 
W 170 cm and Spotlight led. Two Columns H 170 cm, W 35 cm, D 35 cm 
(1 door H 120 cm and 2 drawers H 25 cm). Shelf th. 4 cm, W 85 cm, D 16 cm, 
in Resin Cemento Blanc.

Base 1 cassetto H 35 cm, L 85 cm, P 51 cm; Base 1 cassetto H 35 cm, 
L 50 cm, P 51 cm. Top di finitura sp. 1,2 cm, L 135,7 cm, P 51,2 cm,
Laccato opaco Cold Grey. Top scatolato in Hpl Dolomia per lavabo 
appoggio sp. 10 cm, L 150 cm, P 51,2 cm. Specchiera rettangolare
H 100 cm, L 50 cm e Faretto led. Elemento a giorno reversibile 
H 100 cm, L 20 cm, P 22 cm; Pensile 1 anta H 100 cm, L 35 cm, P 22 cm, 
Laccato opaco Cold Grey. 

Base 1 drawer H 35 cm, W 85 cm, D 51 cm; Base 1 drawer H 35 cm, W 50 cm, 
D 51 cm. Finishing top th. 1,2 cm, W 135,7 cm, D 51,2 cm, matt Laquered Cold 
Grey. Hpl Dolomia boxed Top for sit-on basin th. 10 cm, W 150 cm, D 51,2 cm.
Mirror H 100 cm, W 50 cm and Spotlight led. Open adjustable element 
H 100 cm, W 20 cm, D 16 cm; Wall unit 1 door H 100 cm, W 35 cm, D 22 cm, 
matt Lacquered Cold Grey.

Base a terra 2 cassetti H 50 cm, L 50 cm, P 46 cm; Base a terra 2
cassetti H 50 cm, L 70 cm, P 46 cm; Top di finitura sp. 1,2 cm, 
L 120,7 cm, P 46,2 cm, in Nobilitato Rovere Nocciola. Top scatolato 
in Technoteck con cassetto, Bianco opaco con vasca integrata sp. 14 cm, 
L 140 cm, P 46,2 cm; Specchiera rettangolare H 70 cm, L 140 cm e 
Faretto led. Elemento a giorno reversibile in metallo H 35 cm, L 100 
cm, P 22 cm, Laccato opaco Bianco e schiena in Nobilitato Rovere 
Nocciola.
 
Grounded floor Base 2 drawers H 50 cm, W 50 cm, D 46 cm;  Grounded floor 
Base 2 drawers H 50 cm, W 70 cm, D 46 cm; Finishing Top th. 1,2 cm, W 120,7 cm, 
D 46,2 cm, in Melamine Rovere Nocciola. Matt White Technoteck boxed Top 
with integrated tank th. 14 cm, W 140 cm, D 46,2 cm; Mirror H 70 cm, W 140 cm 
and Spotlight led. Adjustable metal open Element H 35 cm, W 100 cm, D 22 cm, 
matt Lacquered Bianco and Melamine Rovere Nocciola back.

Inueva 08

Inueva 05

Inueva 07

Inueva 06

Base 1 cassetto H 25 cm, L 120 cm, P 51 cm; Top di finitura sp. 1,2 cm, 
L 120,6 cm, P 51,2 cm, in Nobilitato Rovere Arena; Base 1 cassetto 
H 25 cm, L 120 cm, P 51 cm; Top di finitura sp. 1,2 cm, L 120,6 cm, 
P 51,2 cm, in Laccato opaco Verde Alga. Top scatolato in Technoteck 
Bianco opaco con vasca integrata sp. 14 cm, L 120 cm, P 51,2 cm. 
Specchiera rettangolare con telaio in legno H 70 cm, L 120 cm, P 16 cm, 
in Nobilitato Rovere Arena e illuminazione led superiore. 

Bases 1 drawer H 25 cm, W 120 cm, D 51 cm; Finishing Top th. 1,2 cm, 
W 120,6 cm, D 51,2 cm, in Melamine Rovere Arena; Base 1 drawer H 25 cm, 
W 120 cm, D 51 cm; Finishing Top sp. 1,2 cm, W 120,6 cm, D 51,2 cm, in Melamine 
Rovere Arena. Matt White Technoteck boxed Top with integrated tank th. 14 cm, 
W 120 cm, D 51,2 cm. Mirror with wood frame H 70 cm, W 120 cm, D 16 cm, in 
Melamine  Rovere Arena and superior internal light led.

Base 1 cassetto H 35 cm, L 85 cm, P 46 cm; Base a giorno H 35 cm, 
L 35 cm, P 46 cm; Base lavabo 1 cassetto H 35 cm, L 105 cm, P 46 cm; 
Top di finitura sp. 1,2 cm, L 58,3 cm, P 46,2 cm, in Nobilitato Noce 
Alabama. Top scatolato in Gres Noir Desire opaco con vasca integrata 
sp. 14 cm, L 140,5 cm, P 46,2 cm. Specchiera rettangolare H 70 cm, 
L 140 cm e Faretto led. Pensile 1 anta H 50 cm, L 50 cm, P 22 cm, in 
Nobilitato Noce Alabama.

Base 1 drawer H 35 cm, W  85 cm, D 46 cm; Open Base  H 35 cm, W 35 cm, 
D 46 cm; Washbasin Base 1 drawer H 35 cm, W 105 cm, D 46 cm; Finishing 
Top th. 1,2 cm, W 58,3 cm, D 46,2 cm, in melamine Noce Alabama. Matt Gres 
Noir Desire boxed Top with integrated tank th. 14 cm, L 140,5 cm, D 46,2 cm. 
Mirror H 70 cm, W 140 cm and Spotlight led. Wall unit 1 door H 50 cm, W 50 cm, 
D 22 cm, in melamine Noce Alabama.

Base lavabo 1 cassetto H 25 cm, L 105 cm, P 51 cm, in Nobilitato 
Rovere Arena; Base a giorno H 25 cm, L 50 cm, P 51 cm in Laccato 
opaco Seppia. Top in Nobilitato Rovere Arena per lavabo appoggio 
sp. 1,2 cm, L 155,7 cm, P 51,2 cm. Specchiera con telaio verniciato 
nero opaco H 70 cm, L 105 cm e illuminazione led superiore. Due 
Colonne 1 anta H 150 cm, L 35 cm, P 22 cm, in Nobilitato Rovere 
Arena. Colonna 1 anta H 150 cm, L 25 cm, P 22 cm, in Laccato opaco 
Seppia. Mensola porta accessori in metallo verniciata nero opaco 
L 50 cm.

Washbasin base 1 drawer H 25 cm, W 105 cm, D 51 cm in Melamine Rovere 
Arena; Open base H 25 cm, L 50 cm, P 51 cm, in matt Laquered Seppia. Melamine 
Rovere Arena top for sit-on basin th. 1,2 cm, W 155,7 cm, D 51,2 cm. Mirror with 
aluminum frame painted in matt black H 70 cm, W 105 cm, with lighting led on 
the inner higher side. Two Columns 1 door  H 150 cm, W 35 cm, D 22 cm, in 
Melamine Rovere Arena. Column 1 door H 150 cm, W 25 cm, D 22 cm, in matt 
Laquered Seppia. Matt black pianted metal accessories Shelf W 50 cm.

Base lavabo 2 cassetti H 50 cm, L 70 cm, P 46 cm; Base a giorno 
H 50 cm, L 35 cm, P 46 cm; Base 1 anta H 50 cm, L 50 cm, P 46 cm, 
in Laccato opaco Nuvola. Top in Tecnoteck Bianco opaco con vasca 
integrata sp. 1 cm, L 155,8 cm, P 46,2 cm. Specchiera rettangolare 
H 70 cm, L 155 cm e Faretto Led al cm. Portasalviette Cromo L 40 cm. 
Washbasin Base 2 drawers H 50 cm, W 70 cm, D 46 cm; Open Base H 50 cm, 
W 35 cm, D 46 cm; Base 1 door H 50 cm, W 50 cm D 46 cm, in matt laquered 
Nuvola. Matt White Technoteck Top with integrated tank th. 1 cm, W 155,8 cm, 
D 46 cm. Mirror H 70 cm, W 155 cm and Spotlight led to cm. Chromium Towel 
holder W 40 cm.

Sommario / Summary
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Inueva 12

Inueva 09 Inueva 10

Inueva 11

Due Basi lavabo a terra 3 cassetti H 85 cm, L 85 cm, P 51 cm; Base 
a terra 1 cassetto e 1 anta H 85 cm, L 35 cm, P 51 cm, Laccato 
opaco Nuvola. Top in Gres Emperador Extra lucido con doppia vasca 
integrata sp. 1,2 cm, L 205,8 cm, P 51,2 cm. Due Specchiere rettangolari 
H 120 cm, L 50 cm e due Faretti Led. Due Pensili in metallo H 35 cm, 
L 35 cm, P 22 cm, Laccato opaco Nuvola. Portasalviette Cromo 
L 40 cm.

Two grounded floor washbasin Base 3 drawers H 85 cm, W 85 cm, D 51 cm; 
grounded floor Base 1 drawer and 1 door H 85 cm, W 35 cm, D 51 cm, matt 
Lacquered Nuvola. Glossy Stoneware Emperador Extra Top 5 cm, W 35 cm, 
D 22 cm, matt Lacquered Nuvola. Chromium Towel holder W 40 cm.

Base lavabo 2 cassetti H 50 cm, L 105 cm, P 51 cm, Laccato lucido 
Grigio Silvestre. Consolle in Mineral Marmo Bianco lucido sp. 1,2 cm, 
L 105,5 cm, P 51,5 cm. Specchiera contenitore con anta battente 
H 70 cm, L 105 cm, P 17 cm, Laccato lucido Grigio Silvestre e Faretto 
led.

Washbasin Base 2 drawers H 50 cm, W 105 cm, D 51 cm, glossy Laquered 
Grigio Silvestre. Glossy White Mineral Marble Console th. 1,2 cm, W 105,5 cm, 
D 51,5 cm. Mirror cabinet with swing door  H 70 cm, W 105 cm, D 16 cm, glossy 
Laquered Grigio Silvestre and Spotlight led.

Base 1 anta H 50 cm, L 50 cm, P 35 cm; Base lavabo 2 cassetti H 50 cm, 
L 105 cm, P 51 cm, in Nobilitato Rovere Ottawa. Top in Technoteck 
Bianco opaco con doppia profondità e vasca integrata sp. 1 cm, 
L 155,7 cm, P 51,2/35,3 cm. Specchiera musicale H 70 cm, L 105 cm. 
Due Elementi a giorno reversibili H 20 cm, L 70 cm, P 22 cm, in 
Nobilitato Rovere Ottawa. Due Pensili 1 anta H 50 cm, L 50 cm, P 22 cm, 
Laccato opaco Seppia.  

Base 1 door H 50 cm, W 50 cm, D 35 cm; Washbasin base 2 drawers H 50 cm, 
W 105 cm, D 51 cm, in Melamine Rovere Ottawa. Matt White Technoteck Top 
with double deep and integrated tank th. 1 cm, W 155,7 cm, D 51,2/35,3 cm. 
Musical Mirror H 70 cm, W 105. Two adjustable open Elements H 20 cm, W 70 cm, 
D 22 cm, in Melamine Rovere Ottawa. Wall unit 1 door H 50 cm, W 50 cm, D 22 cm, 
in matt Lacquered Seppia. 

Base lavabo con frontale fisso e 1 cassetto H 50 cm, L 70 cm, P 35 cm; 
Base 2 cassetti H 50 cm, L 70 cm, P 35 cm, Laccato opaco Verde. Top in 
Technokarm Bianco opaco con vasca integarata  per semincasso sp. 1,2 cm, 
L 140,4 cm, P 35,3 cm. Specchiera rettangolare H 70 cm L 140 cm e Faretto 
led. Colonna 1 anta H 150 cm, L 35 cm, P 35 cm, Laccato opaco Verde. 

Washbasin Base fixed front and 1 drawer  H 50 cm, W 70 cm, D 35 cm; Base 
2 drawers H 50 cm, L 70 cm, D 35 cm, matt Lacquered Verde. Matt White 
Technokarm Top with integrated tank for semi built-in th. 1,2 cm, W 140,4 cm, 
D 35,3 cm. Mirror H 70 cm, W 140 cm and Spotlight led. Column 1 door H 150 cm, 
W 35 cm, D 35 cm, matt Lacquered Verde.

Sommario / Summary

Inueva 16

Inueva 13 Inueva 14

Inueva 15

Base lavabo 2 cassetti H 50 cm, L 85 cm, P 51 cm, Laccato opaco
Verde Smeraldo. Top in Gres Statuario opaco con vasca integrata sp. 
14 cm, L 85,6 cm, P 51,2 cm. Specchiera “Decagonale” con telaio 
verniciato nero opaco e illuminazione led 3 lati H 100 cm, L 105 cm. 
Piedini estetici conici in metallo verniciati nero opaco H 20 cm. Scala 
Portasalviette in metallo verniciata nero opaco H 177,5 cm, L 33 cm, 
P 24 cm.

Washbasin base  2 drawers H 50 cm, W 85 cm, D 51 cm, matt Lacquered Verde 
Smeraldo, matt Stoneware Statuario boxed Top with integrated tank th. 14 cm, 
W 85,6 cm, D 51,2 cm. “Decagonal” Mirror with matt black painted frame with 
lighting 3 side H 100 cm, W 105 cm. Metal Estetic conical Foot painted matt 
black H 20 cm. Metal Towel rail matt black painted H 177,5 cm, W 33 cm, 
D 24 cm.

Due Basi lavabo a terra 3 cassetti H 75 cm, L 60 cm, P 46 cm, 
Laccato opaco Azzurro e Acquamarina. Due Consolle in Ceramica 
Bianco lucido sp. 13 cm, L 61 cm, P 46 cm. Due Specchiere 
rettangolari H 105 cm, L 35 cm e due Faretti led. Mensola porta 
accessori in metallo verniciata nero opaco L 50 cm. Portasalviette 
in metallo verniciato nero opaco L 50 cm.

Two grounded floor washbasin Base 3 drawers H 75 cm, W 75 cm, D 46 cm, 
matt Lacquered Azzurro and Acquamarina. Two glossy White Ceramic 
Consoles th. 13 cm, W 61 cm, D 46 cm. Two Mirrors H 105 cm, W 35 cm and 
two Spotlight led. Matt black pianted metal accessories Shelf W 50 cm. Matt 
black pianted metal Towel holder W 50 cm.

Base lavabo 2 cassetti H 50 cm, L 70 cm, P 46 cm, in Nobilitato        
Rovere Ottawa. Consolle in Ceramica Bianco lucido sp. 1,5 cm, 
L 71 cm,  P 46,5 cm. Specchiera quadrata H 70 cm, L 70 cm e Faretto 
led al cm. Portasalviette cromato L 40 cm.

Washbasin Base 2 drawers H 50 cm, W 70 cm, D 46 cm, in Melamine Rovere 
Ottawa. Glossy White Ceramic Console th. 1,5 cm, W 71 cm, D 46,5 cm. Mirror 
H 70 cm, W 70 cm and Spotlight led to cm. Chromium Towel holder W 40 cm.

Base lavabo 1 cassetto H 35 cm, L 85 cm, P 46 cm, Laccato opaco 
Blu Mare. Consolle in Ceramica Bianco lucido sp. 13 cm, L 86 cm, 
P 46 cm. Specchiera quadrata H 70 cm, L 70 cm e Faretto Led. 
Portasalviette cromato L 40 cm. Colonna 1 anta H 170 cm, L 25 cm, 
P 22 cm; Colonna 1 anta H 150 cm, L 25 cm, P 22 cm, Laccato opaco 
Blu Mare.

Washbasin Base 1 drawer H 35 cm, W 85 cm, D 46 cm, matt Lacquered Blu 
Mare. Glossy White Ceramic Console th. 13 cm, L 86 cm, D 46 cm. Mirror H 70 cm, 
L70 cm and Spotlight led. Chromium Towel holder W 40 cm. Column 1 door 
H 170 cm, W 25 cm, D 22 cm; Column 1 door H 150 cm, W 25 cm, D 22 cm, 
matt Lacquered Blu Mare.

Rubinetteria non compresa nel prezzo / Taps not included in the price
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NOTE TECNICHE
TECHNICAL NOTES

Inueva 19 - Lavanderia/Laundry

Inueva 17 - Lavanderia/Laundry Inueva 17 - Lavanderia/Laundry

Inueva 18 - Lavanderia/Laundry

Base per lavatoio 2 ante H 90 cm, L 70 cm, P 51 cm; Base 2 cassetti 
H 90 cm, L 35 cm, P 51 cm, Laccato opaco Verde. Top in Tecnoteck 
Bianco opaco con vasca integrata senza tavoletta sp. 1 cm, L 105,7 cm, 
P 51,2 cm. Specchiera con telaio in legno H 70 cm, L 105 cm, P 16 cm 
con illuminazione led superiore, in Nobilitato Bianco. Portasalviette 
Cromo L 40 cm.

Base for sink 2 doors H 90 cm, W 70 cm, D 51 cm; Base 2 drawers H 90 cm, 
W 35 cm, D 51 cm, matt Laquered Verde. Matt White Technoteck Top with 
integrated tank without th. 1 cm, W 105,7 cm, D 51,2 cm. Mirror with wood frame 
H 70 cm, W 105 cm, D 16 cm with superior internal light led, in Melamine Bianco. 
Chromium Towel holder W 40 cm. 

Base lavabo 2 cassetti H 50 cm, L 105 cm, P 51 cm; Base 
Portalavatrice 2 ante H 90 cm, L 70 cm, P 51 cm, laccato opaco 
Grigio Ancora. Top in Technoteck Bianco opaco con vasca integrata 
senza tavoletta sp. 1,2 cm, L 175,7 cm, P 51,2 cm. Specchiera 
rettangolare H 70 cm, L 135 cm e Faretto led. Pensile 1 anta H 70 cm, 
L 35 cm, P 22 cm, laccato opaco Grigio Ancora.     

Washbasin Base 2 drawers H 50 cm, W 105 cm, D 51 cm; Base for Washing 
machine 2 doors H 90 cm, W 70 cm, D 51 cm, matt lacquered Grigio Ancora. 
Matt White Technoteck Top with integrated tank without  tablet th. 1,2 cm, 
W 175,5 cm, D 51,2 cm.  Mirror H 70 cm, W 135 cm and Spotlight led. Wall unit 
1 door H 70 cm, W 35 cm, D 22 cm, matt laquered Grigio Ancora. 

Composizione Fissa Portalavatrice ed Asciugatrice H170 cm, 
L 145 cm, P 62,5 cm, in Nobilitato Bianco. Due Carrelli H 36 cm, L 60 cm, 
P 51 cm, Laccato opaco Verde.

Fixed Composition for Washing machine and Dryer H 170 cm, W 145 cm, 
D 62,5 cm, in Melamine Bianco. Two laundry Trolley H 36 cm, W 60 cm, D 51 cm, 
matt Laquered Verde.

Tre Spalle sp. 4 cm, H 90 cm, P 62,5 cm, in nobilitato Acero Rustico. 
Carrello sotto top H 90 cm, L 60 cm, P 51 cm; Base per lavatorio 
2 ante H 90 cm, L 70 cm, P 62 cm, laccato opaco Blu Polvere. Top 
in nobilitato Acero Rustico per Lavatoio in Ceramica Bianco lucido, 
sp. 4 cm, L 205,4 cm, P 62,5 cm. Tre Pensili 1 anta H 100 cm, L 35 cm, 
P 22 cm; Due Pensili 1 anta H 50 cm, L 50 cm, P 22 cm, in nobilitato 
Acero Rustico. Elemento a giorno reversibile H 20 cm, L 100 cm, 
P 22 cm, laccato opaco Blu Polvere.

Three Shoulders th. 4 cm, H 90 cm, D 62,5 cm, in melamine Acero Rustico. 
Laundry Trolley under top H 90 cm, W 60 cm, D 51 cm; Base for sink 2 doors 
H 90 cm, W 70 cm, D 62 cm, matt lacquered Blu Polvere. Melamine Acero Rustico 
top for glossy White Ceramic Sink, th. 4 cm, W 205,4 cm, D 62,5 cm. Three Wall 
units 1 door H 100 cm, W 35 cm, D 22 cm; Two Wall units 1 door H 50 cm, 
W 50 cm, D 22 cm, in melamine Acero Rustico. Adjustable open Element H 20 cm, 
W 100 cm, D 22 cm, matt lacquered Blu Polvere.

Sommario / Summary Rubinetteria non compresa nel prezzo / Taps not included in the price
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CARATTERISTICHE PROGRAMMA
PROGRAM FEATURES

STRUTTURA & FRONTALI
Pannelli in agglomerato, particelle di legno nelle varie finiture, in classe CARB 2 / EPA.

CASSETTI DI SERIE
Con sponde in metallo ad estrazione totale e chiusura ammortizzata, a richiesta versione Lux per apertura push&pull con chiusura ammortizzata.

ZOCCOLO
In ABS laccato, H. 6 - 10 - 15 cm.

SCHIENE
MDF Sp. 3 mm finitura grigio antracite.

CERNIERE E BASETTE
Metallo regolabili su 3 dimensioni con sistema di chiusura ammortizzata aggancio e sgancio rapido.

RIPIANI
Cristallo con reggipiani anti-ribaltamento.

N.B.: tutte le dimensioni presenti in questo listino si intendono nominali ed espresse in cm.
N.B.: all the dimensions in this price list are intended as nominal and expressed in cm.

STRUCTURE & FRONTALS
Agglomerate panels, wood particles in various finishes, in CARB 2 / EPA class.

DRAWERS
With full extension metal sides and soft closing, on request Lux version for push & pull opening with soft closing.

PLINTH
In lacquered ABS, H. 6 - 10 - 15 cm.

BACKS
MDF Th. 3 mm anthracite grey finish.

HINGES AND PLATES
Metal adjustable in 3 dimensions with soft closing and quick release system.

SHELVES
Crystal with anti-rollover shelf supports.
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GAMMA FINITURE: NOBILITATI
RANGE OF FINISHES: MELAMINE

255_ACERO PANNA 257_ACERO RUSTICO 260_ROVERE NOCCIOLA

269_ROVERE OTTAWA 270_ROVERE ARENA

201_BIANCO

274_NOCE ALABAMA

601_CEMENTO BLANC 

600_CEMENTO CIOCCOLATO 603_CEMENTO NEBULOSA

602_CEMENTO GRIS

GAMMA FINITURA: RESINA CEMENTO TIRATA A MANO
RANGE OF FINISHES: HAND-DRAWN RESIN CEMENT

GAMMA COLORI: LACCATI LUCIDI E OPACHI 
RANGE OF FINISHES: GLOSSY AND MATT LACQUERED

048_GRIGIO ANCORA071_SEPPIA

052_EBANO026_NERO 047_TABACCO

033_GINSENG046_NUVOLA004_BIANCO

085_GRIGIO SILVESTRE

087_COLD GREY

072_VERDE MALVA073_VERDE

065_VERDE ALGA 080_VERDE SMERALDO023_VERDE OLIVA

070_OTTANIO

053_ACQUAMARINA

044_BLU AMMIRAGLIO

075_BLU POLVERE051_AZZURRO

045_BLU MARE

079_AMBRA041_MANDARINO013_ROSSO

076_MACARON078_TERRA COTTA077_ROSSO AMARANTO
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MAGGIORAZIONI FUORI MISURA
INCREASE FOR OUTSIZE ELEMENTS

ALTEZZA
HEIGHT

LARGHEZZA
WIDTH

PROFONDITA’
DEPTH

RIDUZIONE MAX A 31 CM
MAX REDUCTION AT 31 CM

CASSETTO
DRAWER

ALTEZZA
HEIGHT

LARGHEZZA
WIDTH

PROFONDITA’
DEPTH

ANTA
DOOR

MAGGIORAZIONE
INCREASE + 30%

MAGGIORAZIONE
INCREASE + 50%

CON UNA MAGGIORAZONE È POSSIBILE APPLICARE, AI FIANCHI E/O FRONTALI DI TUTTE LE ANTE E CASSETTI, UN  
RIVESTIMENTO IN GRES NELLE 2 FASCE: GRES “B” E GRES “C”. FINITURE DISPONIBILI A PG. 130
IT IS POSSIBLE, WITH AN INCREASE, TO APPLY TO THE SIDES AND TO THE FRONTS OF ALL DOORS AND DRAWERS, A GRES COVERING 
IN THE 2 CATEGORIES: GRES “B” AND GRES “C”. FINISHES AVAILABLE ON PAGE 130

MAGGIORAZIONI FRONTALI E FIANCHI IN GRES
GRES INCREASE FOR FRONTS AND SIDES

CODICE
CODE

FASCIA “B” FINITURA OPACA             AL MQ
RANGE “B” MATT FINISH                           TO SQ.M

031372

FASCIA “C” FINITURA LUCIDA         AL MQ
RANGE “C ”  GLOSSY FINISH                    TO SQ.M

031373

DI SERIE HETTICH
HETTICH STANDARD

LA VERSIONE “DI SERIE” PREVEDE LA SPONDA 
H. 7 CM E L’ EVENTUALE RAILING. LE GUIDE SONO 
AD ESTRAZIONE TOTALE E RICHIAMO DI CHIUSURA
AMMORTIZZATA. 
DISPONIBILE PER: MANIGLIE E GOLE
THE “STANDARD” VERSION INCLUDES THE H. 7 CM DRAWER 
AND THE POSSIBLE RAILING. THE GUIDES ARE WITH FULL 
EXTENSION SLIDES AND SOFT-CLOSING. 
AVAILABLE FOR: HANDLE AND GROOVE.

LA VERSIONE “LUX” PREVEDE UNA SPONDA 
“MONOLITE” SOTTILE, CHE VARIA IN FUNZIONE 
DELL’ ALTEZZA DEL FRONTALE. LE GUIDE SONO 
AD ESTRAZIONE TOTALE E RICHIAMO DI CHIUSURA
AMMORTIZZATA. 
DISPONIBILE PER: MANIGLIA, GOLA E PUSH&PULL.
THE “LUX” VERSION HAS A THIN “MONOLITH” SIDE THAT 
VARIES ACCORDING TO THE HEIGHT OF THE FRONT.  
THE GUIDES ARE WITH FULL EXTENSION SLIDES AND 
SOFTCLOSING. AVAILABLE FOR: HANDLE, GROOVE AND 
PUSH&PULL.

VERSIONE LUX HETTICH
LUX HETTICH VERSION

MAGGIORAZIONI CASSETTI AD ESTRAZIONE TOTALE “LUX” HETTICH
INCREASES FOR DRAWERS WITH FULL EXTENSION METAL SIDES “LUX” HETTICH

CODICE
CODE

MAGGIORAZIONE 
SINGOLO CASSETTO LUX 

INCREASE FOR SINGLE  
DRAWER LUX

031145
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MANIGLIA “PROFILO” 
ALLUMINIO LUCIDO O 
LACCATA

”PROFILO” HANDLE GLOSSY 

ALUMINUM OR LACQUERED

MANIGLIA “ALA” 
ALLUMINIO LUCIDO

“ALA” HANDLE 

GLOSSY ALUMINUM

CODICE P8

MANIGLIA “STRIP”
NERO OPACO

“STRIP” HANDLE BLACK MATT

CODICE S6

25
35 - 50 - 60

18
25

40
70

60
85 - 95 - 105 - 120 - 140

25
35 - 50 - 60

18
25

40
70

60
85 - 105 - 120

50 - 60 - 70
42,5

85 - 105 - 120
62

20
25 - 35

CODICE G1

PERSONALIZZA IL TUO MOBILE: SCEGLI LA MANIGLIA
CUSTOMIZE YOUR FURNITURE: CHOOSE THE HANDLE

PUSH&PULL 
(APERTURA PREMI/APRI)

(PRESS-OPEN OPENINGS)

CODICE Y0

DI SERIE SOLO SU BASI CON 
ANTA E SU PENSILI E 
COLONNE

STANDARD ONLY ON BASES 

WITH DOORS AND ON WALL 

UNITS AND COLUMNS

APPLICARE MAGGIORAZIONE 
031145 PER OGNI SINGOLO 
CASSETTO (VEDI PG. 53)
APPLY A SURCHARGE OF 
031145 FOR EACH SINGLE 
DRAWER (SEE PAGE 53)

MANIGLIA “INCLINATA” 
ALLUMINIO LUCIDO O LACCATA

“INCLINED” HANDLE GLOSSY ALUMINUM 

OR LACQUERED

MANIGLIA  “LINE” 
ALLUMINIO LUCIDO O LACCATA

“LINE” HANDLE GLOSSY ALUMINUM OR 

LACQUERED

CODICE G2 CODICE G4

SOTTO TOP - 1 CASSETTO

UNDER TOP - 1 DRAWER 

INTERMEDIO - 2/3 CASSETTI

INTERMEDIATE - 2/3 DRAWERS

GOLA 
IN ALLUMINIO ARGENTO O LACCATA

SILVER ALUMINUM OR LACQUERED 

GROOVE

CODICE G3

PERSONALIZZA IL TUO MOBILE: SCEGLI LA MANIGLIA
CUSTOMIZE YOUR FURNITURE: CHOOSE THE HANDLE
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PIEDINI PER BASI
FEET FOR BASES

PIEDINO CONICO IN METALLO VERNICIATO NERO OPACO H. 10-20
CONICAL FOOT IN MATT BLACK PAINTED METAL H. 10-20

PIEDINI TELAIO IN METALLO VERNICIATO NERO OPACO H. 25-38
FRAME FOOT IN MATT BLACK PAINTED METAL H. 25-38

N.B. PER I CODICI FARE RIFERIMENTO AL CAPITOLO “ACCESSORI” A PAG. 183
N.B. FOR THE CODES REFER TO THE “ACCESSORIES” CHAPTER ON PAGE 183

MODULARITÀ
MODULARITY
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MODULARITÀ BASI SOSPESE
SUSPENDED BASES MODULARITY

H. 25

H. 35

H. 50

H. 75

P. 3
5

L. 50

L. 60

L. 70

L. 85

L. 105

L. 120

L. 50

L. 60

L. 70

L. 85

L. 105

L. 120

L. 50

L. 60

L. 70

L. 85

L. 105

L. 120

L. 25

L. 35

L. 50

L. 60

L. 70

L. 85

L. 105

L. 120

L. 25

L. 35

L. 50

L. 60

L. 70

L. 85

L. 105

L. 120

L. 25

L. 35

L. 50

L. 60

L. 70

L. 85

L. 105

L. 120

L. 25

L. 35

L. 50

L. 60

L. 70

L. 85

L. 105

L. 120

L. 25

L. 35

L. 50

L. 60

L. 70

L. 85

L. 105

L. 120

L. 25

L. 35

L. 50

L. 60

L. 70

L. 85

L. 105

L. 120

L. 25

L. 35

L. 50

L. 60

L. 70

L. 85

L. 105

L. 120

L. 25

L. 35

L. 50

L. 60

L. 70

L. 85

L. 105

L. 120

L. 25

L. 35

L. 50

L. 60

L. 70

L. 85

L. 105

L. 120

L. 25

L. 35

L. 50

L. 60

L. 70

L. 85

L. 105

L. 120

L. 25

L. 35

L. 50

L. 60

L. 70

L. 85

L. 105

L. 120

L. 25

L. 35

L. 50

L. 60

L. 70

L. 85

L. 105

L. 120

L. 25

L. 35

L. 50

L. 60

L. 70

L. 85

L. 105

L. 120

L. 25

L. 35

L. 50

L. 60

L. 70

L. 85

L. 105

L. 120

L. 25

L. 35

L. 50

L. 60

L. 70

L. 85

L. 105

L. 120 

H. 81

con zoccolo h. 6

H. 90*

 con zoccolo h. 15

L. 35

L. 50

L. 70

L. 35

L. 50

L. 70 

H. 210

L. 70

L. 70

L. 35

L. 50

H. 35

H. 50

H. 70

H. 100

H. 150

L. 35

L. 50

L. 25

L. 35

L. 50

L. 25

L. 35

L. 50

L. 25

L. 35

L. 50

L. 70

L. 25

L. 35

L. 50

L. 70

L. 25

L. 35

L. 25

L. 35

L. 25

L. 35

L. 25

L. 35

P. 4
6

P. 5
1

P. 3
5

P. 4
6

P. 5
1

P. 3
5

P. 4
6

P.51

P. 3
5

P. 4
6

P. 5
1

P. 2
2

P. 3
5

P. 2
2

P. 3
5

P. 2
2

P. 3
5

P. 2
2

P. 3
5

P. 2
2

P. 2
2

P. 3
5

L. 25

L. 35

L. 50

L. 25

L. 35

L. 50

P. 3
5

H. 170

P. 3
5

P. 4
6

P. 5
1

P. 3
5

P. 4
6

P. 5
1

P. 5
1

P. 6
2

P. 5
1

P. 6
2

H. 90

 a terr
a

MODULARITÀ BASI E COLONNE A TERRA
GROUND BASES AND COLUMNS MODULARITY

H. 81

con zoccolo h. 6

H. 90*

 con zoccolo h. 15

L. 50

L. 60

L. 70

L. 85

L. 105

L. 120

L. 50

L. 60

L. 70

L. 85

L. 105

L. 120

L. 50

L. 60

L. 70

L. 85

L. 105

L. 120

L. 50

L. 60

L. 70

L. 85

L. 105

L. 120

L. 50

L. 60

L. 70

L. 85

L. 105

L. 120

L. 50

L. 60

L. 70

L. 85

L. 105

L. 120

L. 35

L. 50

L. 35

L. 50

H. 205

L. 70

L. 70

P. 3
5

P. 4
6

P. 5
1

P. 3
5

P. 4
6

P. 5
1

5

P. 5
1

35

70

P. 6
2

P. 5
1

P. 6
2

H. 90

 a terr
a

L. 35
L. 25 L. 35

L. 25 L. 35
L. 25 L. 35

L. 25 L. 35

L. 35

L. 25

L. 25

H. 85

 con zoccolo h. 10

L. 50

L. 60

L. 70

L. 85

L. 105

L. 120

L. 50

L. 60

L. 70

L. 85

L. 105

L. 120

L. 50

L. 60

L. 70

L. 85

L. 105

L. 120

P. 3
5

P. 4
6

P. 5
1

L. 35
L. 25 L. 35

L. 25 L. 35
L. 25

L. 70

L. 70

* PER ALLINEAMENTO CON LA BASE LAVATRICE H. 90

* TO BE ALIGNED WIHT WASHBASIN’S BASE H. 90
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MODULARITÀ PENSILI E COLONNE SOSPESE
MODULARITY SUSPENDED CUPBOARDS AND COLUMNS

H. 25

H. 35

H. 50

H. 75

P. 3
5

L. 50

L. 60

L. 70

L. 85

L. 105

L. 120

L. 50

L. 60

L. 70

L. 85

L. 105

L. 120

L. 50

L. 60

L. 70

L. 85

L. 105

L. 120

L. 25

L. 35

L. 50

L. 60

L. 70

L. 85

L. 105

L. 120

L. 25

L. 35

L. 50

L. 60

L. 70

L. 85

L. 105

L. 120

L. 25

L. 35

L. 50

L. 60

L. 70

L. 85

L. 105

L. 120

L. 25

L. 35

L. 50

L. 60

L. 70

L. 85

L. 105

L. 120

L. 25

L. 35

L. 50

L. 60

L. 70

L. 85

L. 105

L. 120

L. 25

L. 35

L. 50

L. 60

L. 70

L. 85

L. 105

L. 120

L. 25

L. 35

L. 50

L. 60

L. 70

L. 85

L. 105

L. 120

L. 25

L. 35

L. 50

L. 60

L. 70

L. 85

L. 105

L. 120

L. 25

L. 35

L. 50

L. 60

L. 70

L. 85

L. 105

L. 120

L. 25

L. 35

L. 50

L. 60

L. 70

L. 85

L. 105

L. 120

L. 25

L. 35

L. 50

L. 60

L. 70

L. 85

L. 105

L. 120

L. 25

L. 35

L. 50

L. 60

L. 70

L. 85

L. 105

L. 120

L. 25

L. 35

L. 50

L. 60

L. 70

L. 85

L. 105

L. 120

L. 25

L. 35

L. 50

L. 60

L. 70

L. 85

L. 105

L. 120

L. 25

L. 35

L. 50

L. 60

L. 70

L. 85

L. 105

L. 120 

H. 81

con zoccolo h. 6

H. 90*

 con zoccolo h. 15

L. 35

L. 50

L. 70

L. 35

L. 50

L. 70 

H. 210

L. 70

L. 70

L. 35

L. 50

H. 35

H. 50

H. 70

H. 100

H. 150

L. 35

L. 50

L. 25

L. 35

L. 50

L. 25

L. 35

L. 50

L. 25

L. 35

L. 50

L. 70

L. 25

L. 35

L. 50

L. 70

L. 25

L. 35

L. 25

L. 35

L. 25

L. 35

L. 25

L. 35

P. 4
6

P. 5
1

P. 3
5

P. 4
6

P. 5
1

P. 3
5

P. 4
6

P.51

P. 3
5

P. 4
6

P. 5
1

P. 2
2

P. 3
5

P. 2
2

P. 3
5

P. 2
2

P. 3
5

P. 2
2

P. 3
5

P. 2
2

P. 2
2

P. 3
5

L. 25

L. 35

L. 50

L. 25

L. 35

L. 50

P. 3
5

H. 170

P. 3
5

P. 4
6

P. 5
1

P. 3
5

P. 4
6

P. 5
1

P. 5
1

P. 6
2

P. 5
1

P. 6
2

H. 90

 a terr
a

CARATTERISTICHE TECNICHE - POSIZIONAMENTO BASE LAVABO H. 25
TECHNICAL FEATURES - POSITIONING FOR WASHBASIN BASE H. 25

35,3

VISTA LAT. PROF. 51 cmVISTA LAT. PROF. 46 cmVISTA LAT. PROF. 35 cm

25
,2

TO
P

60 - 70 - 85 -105 - 12087
*

60 - 70 - 85 - 105 - 120

6,2 68

32
,8

50
,834

,827
,8

45
,835

VISTA ALTO PROF. 35 cm VISTA ALTO PROF. 46 cm VISTA ALTO PROF. 51 cm
1616 16

60 - 70 - 85 - 105 - 120
60 - 70 - 85 - 105 - 120

25
,2

TO
P

87
*

25
,2

TO
P

87
*

25
,2

TO
P

87
*

87
*

6,5 6,5 6,5 6,5

46,2 51,2

15

50
10

60 - 70 - 85 - 105 - 120

32
,8

34
,8

VISTA ALTO PROF. 46 cm VISTA ALTO PROF. 51 cm

VISTA LAT. PROF. 51 cmVISTA LAT. PROF. 46 cm

1616

60 - 70 - 85 - 105 - 120

60 - 70 - 85 - 105 - 120

87
*

25
,2

TO
P

87
*

25
,2

TO
P

87
*

25
,2

TO
P

87
*

6,56,5

51,2

68

46,2

45
,8

50
,8

15

4,5

50
10

VISTA LAT. PROF. 35 cm

25
,2

TO
P

87
*

6,5

6,2

35,3

60 - 70 - 85 - 105 - 120

27
,8

35

VISTA ALTO PROF. 35 cm
16

BASI LAVABO H. 25 1 CASSETTO
VARIANTE: CON LAVABO IN APPOGGIO CX-DX-SX
N.B.: VERIFICARE IL POSIZIONAMENTO DELLO SCARICO DEL LAVABO

WASHBASIN BASE 1 DRAWER H. 25 

VARIANT: WITH SIT-ON BASIN CX-R-L

N.B.: CHECK POSITION OF WASHBASIN DRAIN

BASI LAVABO H. 25 1 CASSETTO
VARIANTE: CON VASCA INTEGRATA/LAVABO SOTTOPIANO CX
N.B.: VERIFICARE IL POSIZIONAMENTO DELLO SCARICO DEL LAVABO

* ALTEZZA CONSIGLIATA
* RECOMMENDED HEIGHT

WASHBASIN BASE 1 DRAWER H. 25 

VARIANT: WITH BUILT-IN / UNDERMOUNT BASIN CX 

N.B.: CHECK POSITION OF WASHBASIN DRAIN
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CARATTERISTICHE TECNICHE - POSIZIONAMENTO BASE LAVABO H. 25
TECHNICAL FEATURES - POSITIONING FOR WASHBASIN BASE H. 25

BASI LAVABO H. 25 1 CASSETTO
VARIANTE: CON VASCA INTEGRATA/LAVABO SOTTOPIANO DX-SX
N.B.: VERIFICARE IL POSIZIONAMENTO DELLO SCARICO DEL LAVABO

WASHBASIN BASE 1 DRAWER H. 25 

VARIANT: WITH BUILT-IN / UNDERMOUNT BASIN R-L

N.B.: CHECK POSITION OF WASHBASIN DRAIN

BASI LAVABO H. 25 1 CASSETTO
VARIANTE: CON DOPPIA VASCA INTEGRATA
N.B.: VERIFICARE IL POSIZIONAMENTO DELLO SCARICO DEL LAVABO

* ALTEZZA CONSIGLIATA
* RECOMMENDED HEIGHT

WASHBASIN BASE 1 DRAWER H. 25 

VARIANT: WITH DOUBLE BUILT-IN BASINS 

N.B.: CHECK POSITION OF WASHBASIN DRAIN

68

105 - 120

50
10

15

105 - 120
105 - 120

32
,8

34
,8

VISTA ALTO PROF. 46 cm VISTA ALTO PROF. 51 cm

X

VISTA LAT. PROF. 51 cmVISTA LAT. PROF. 46 cm

1616

XX

25
,2

TO
P

87
*

87
*

X

25
,2

TO
P

87
*

25
,2

TO
P

87
*

6,5 6,54,5

46,2 51,2

45
,8

50
,8

VISTA LAT. PROF. 35 cm

25
,2

TO
P

87
*

6,5

6,2

35,3

VISTA ALTO PROF. 35 cm

27
,8

35 X

105 - 120

16

15 15

120

120

32
,8

34
,8

VISTA ALTO PROF. 46 cm VISTA ALTO PROF. 51 cm

VISTA LAT. PROF. 51 cmVISTA LAT. PROF. 46 cm

XXXX

1616 1616

120

87
*

XX

XX

25
,2

TO
P

87
*

25
,2

TO
P

87
*

25
,2

TO
P

87
*

6,56,5

68

46,2 51,2

45
,8

50
,8

4,54,5

50
10

50
10

VISTA LAT. PROF. 35 cm

25
,2

TO
P

87
*

6,5

6,2

35,3

VISTA ALTO PROF. 35 cm

120

35 27
,8

X

1616

X

CARATTERISTICHE TECNICHE - POSIZIONAMENTO BASE LAVABO H. 35
TECHNICAL FEATURES - POSITIONING FOR WASHBASIN BASE H. 35

BASI LAVABO H. 35 1 CASSETTO
VARIANTE: CON LAVABO IN APPOGGIO CX-DX-SX
N.B.: VERIFICARE IL POSIZIONAMENTO DELLO SCARICO DEL LAVABO

WASHBASIN BASE 1 DRAWER H. 35 

VARIANT: WITH SIT-ON BASIN CX-R-L

N.B.: CHECK POSITION OF WASHBASIN DRAIN

BASI LAVABO H. 35 1 CASSETTO
VARIANTE: CON VASCA INTEGRATA/LAVABO SOTTOPIANO CX
N.B.: VERIFICARE IL POSIZIONAMENTO DELLO SCARICO DEL LAVABO

* ALTEZZA CONSIGLIATA
* RECOMMENDED HEIGHT

WASHBASIN BASE 1 DRAWER H. 35 

VARIANT: WITH BUILT-IN / UNDERMOUNT BASIN CX 

N.B.: CHECK POSITION OF WASHBASIN DRAIN 

60 - 70 - 85 - 105 - 120

60 - 70 - 85 - 105 - 120

VISTA LAT. PROF. 51 cmVISTA LAT. PROF. 46 cmVISTA LAT. PROF. 35 cm

VISTA ALTO PROF. 35 cm VISTA ALTO PROF. 46 cm VISTA ALTO PROF. 51 cm

60 - 70 - 85 - 105 - 120
60 - 70 - 85 - 105 - 120

6,2 68

35,3 46,2 51,2

35
,2

TO
P

87
*

87
*

35
,2

TO
P

87
* 35

,2
TO

P

87
* 35

,2
TO

P

87
*

6,56,5 6,5 6,5

45
,835

50
,8

15

45
10

60 - 70 - 85 - 105 - 120

60 - 70 - 85 - 105 - 120

VISTA LAT. PROF. 51 cmVISTA LAT. PROF. 46 cm

VISTA ALTO PROF. 46 cm VISTA ALTO PROF. 51 cm

60 - 70 - 85 - 105 - 120

68

46,2 51,2

87
*

35
,2

TO
P

87
*

35
,2

TO
P

87
*

35
,2

TO
P

87
*

6,56,56,5

45
,8

50
,8

1616

32
,8

34
,8

15

50
10

VISTA LAT. PROF. 35 cm

6,2

35,3

35
,2

TO
P

87
*

6,5

16

27
,8

35

VISTA ALTO PROF. 35 cm

60 - 70 - 85 - 105 - 120 - 140
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CARATTERISTICHE TECNICHE - POSIZIONAMENTO BASE LAVABO H. 35
TECHNICAL FEATURES - POSITIONING FOR WASHBASIN BASE H. 35

BASI LAVABO H. 35 1 CASSETTO
VARIANTE:  CON VASCA INTEGRATA/SOTTOPIANO DX-SX
N.B.: VERIFICARE IL POSIZIONAMENTO DELLO SCARICO DEL LAVABO

WASHBASIN BASE 1 DRAWER H. 35 

VARIANT: WITH BUILT-IN / UNDERMOUNT BASIN R-L

N.B.: CHECK POSITION OF WASHBASIN DRAIN

BASI LAVABO H. 35 1 CASSETTO
VARIANTE: CON DOPPIA VASCA INTEGRATA
N.B.: VERIFICARE IL POSIZIONAMENTO DELLO SCARICO DEL LAVABO

* ALTEZZA CONSIGLIATA
* RECOMMENDED HEIGHT

WASHBASIN BASE 1 DRAWER H. 35 

VARIANT: WITH DOUBLE BUILT-IN BASINS 

N.B.: CHECK POSITION OF WASHBASIN DRAIN

105 - 120
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CARATTERISTICHE TECNICHE - POSIZIONAMENTO BASE LAVABO H. 50
TECHNICAL FEATURES - POSITIONING FOR WASHBASIN BASE H. 50

BASI LAVABO H. 50 2 CASSETTI
VARIANTE: CON LAVABO IN APPOGGIO CX-DX-SX
N.B.: VERIFICARE IL POSIZIONAMENTO DELLO SCARICO DEL LAVABO

WASHBASIN BASE 2 DRAWERS H. 50 

VARIANT: WITH SIT-ON BASIN CX-R-L 

N.B.: CHECK POSITION OF WASHBASIN DRAIN

BASI LAVABO H. 50 2 CASSETTI
VARIANTE: CON VASCA INTEGRATA/LAVABO SOTTOPIANO CX
N.B.: VERIFICARE IL POSIZIONAMENTO DELLO SCARICO DEL LAVABO

* ALTEZZA CONSIGLIATA
* RECOMMENDED HEIGHT

WASHBASIN BASE 2 DRAWERS H. 50 

VARIANT: WITH BUILT-IN / UNDERMOUNT BASIN CX 

N.B.: CHECK POSITION OF WASHBASIN DRAIN
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CARATTERISTICHE TECNICHE - POSIZIONAMENTO BASE LAVABO H. 50
TECHNICAL FEATURES - POSITIONING FOR WASHBASIN BASE H. 50

BASI LAVABO H. 50 2 CASSETTI
VARIANTE: CON VASCA INTEGRATA/LAVABO SOTTOPIANO DX-SX
N.B.: VERIFICARE IL POSIZIONAMENTO DELLO SCARICO DEL LAVABO

WASHBASIN BASE 2 DRAWERS H. 50

VARIANT: WITH BUILT-IN / UNDERMOUNT BASIN R-L

N.B.: CHECK POSITION OF WASHBASIN DRAIN

BASI LAVABO H. 50 2 CASSETTI
VARIANTE: CON DOPPIA VASCA INTEGRATA
N.B.: VERIFICARE IL POSIZIONAMENTO DELLO SCARICO DEL LAVABO

WASHBASIN BASE 2 DRAWERS H. 50

VARIANT: WITH DOUBLE BUILT-IN BASINS 

N.B.: CHECK POSITION OF WASHBASIN DRAIN

* ALTEZZA CONSIGLIATA
* RECOMMENDED HEIGHT
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CARATTERISTICHE TECNICHE - POSIZIONAMENTO BASE LAVABO H. 50
TECHNICAL FEATURES - POSITIONING FOR WASHBASIN BASE H. 50

BASI LAVABO H. 50 2 ANTE
VARIANTE: CON LAVABO IN APPOGGIO CX-DX-SX
N.B.: VERIFICARE IL POSIZIONAMENTO DELLO SCARICO DEL LAVABO

WASHBASIN BASE 2 DOORS H. 50 

VARIANT: WITH SIT-ON BASIN CX-R-L

N.B.: CHECK POSITION OF WASHBASIN DRAIN

BASI LAVABO H. 50 2 ANTE 
VARIANTE: CON VASCA INTEGRATA/SOTTOPIANO CX
N.B.: VERIFICARE IL POSIZIONAMENTO DELLO SCARICO DEL LAVABO

* ALTEZZA CONSIGLIATA
* RECOMMENDED HEIGHT

WASHBASIN BASE 2 DOORS H. 50 

VARIANT: WITH BUILT-IN / UNDERMOUNT BASIN CX 

N.B.: CHECK POSITION OF WASHBASIN DRAIN 
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CARATTERISTICHE TECNICHE - POSIZIONAMENTO BASE LAVABO H. 50
TECHNICAL FEATURES - POSITIONING FOR WASHBASIN BASE H. 500

BASI LAVABO H. 50 1 CASSETTONE 
+ CASSETTO INTERNO
VARIANTE: CON LAVABO IN APPOGGIO CX-DX-SX
N.B.: VERIFICARE IL POSIZIONAMENTO DELLO SCARICO DEL LAVABO

WASHBASIN BASE H. 50 1 DRAWER 

+ INTERNAL DRAWER 

VARIANT: WITH SIT-ON BASIN CX-R-L

N.B.: CHECK POSITION OF WASHBASIN DRAIN 
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BASI LAVABO H. 50 1 CASSETTONE 
+ CASSETTO INTERNO
VARIANTE: CON VASCA INTEGRATA/LAVABO SOTTOPIANO CX
N.B.: VERIFICARE IL POSIZIONAMENTO DELLO SCARICO DEL LAVABO

* ALTEZZA CONSIGLIATA
* RECOMMENDED HEIGHT

WASHBASIN BASE H. 50 1 DRAWER 

+ INTERNAL DRAWER 

VARIANT: WITH BUILT-IN / UNDERMOUNT BASIN CX 

N.B.: CHECK POSITION OF WASHBASIN DRAIN

VISTA ALTO PROF. 46 cm VISTA ALTO PROF. 51 cm

VISTA LAT. PROF. 51 cmVISTA LAT. PROF. 46 cm

45
,8

50
,8 32

,8

34
,8

16 16

60 - 70 - 85 - 105 - 120
60 - 70 - 85 - 105 - 120

50
,2

TO
P

87
*

50
,2

TO
P

87
*

46,2 51,2

6,56,56,5

4,5

68

50
,2

TO
P

87
*

87
*

50
10

15

60 - 70 - 85 - 105 - 120

50
,2

TO
P

87
*

35,3

6,5

6,2

VISTA LAT. PROF. 35 cm

VISTA ALTO PROF. 35 cm

35

16

27
,8

60 - 70 - 85 - 105 - 120

CARATTERISTICHE TECNICHE - POSIZIONAMENTO BASE LAVABO H. 50
TECHNICAL FEATURES - POSITIONING FOR WASHBASIN BASE H. 50

BASI LAVABO H. 50 1 CASSETTONE 
+ CASSETTO INTERNO
VARIANTE: CON VASCA INTEGRATA/LAVABO SOTTOPIANO DX-SX
N.B.: VERIFICARE IL POSIZIONAMENTO DELLO SCARICO DEL LAVABO

WASHBASIN BASE H. 50 1 DRAWER 

+ INTERNAL DRAWER 

VARIANT: WITH BUILT-IN / UNDERMOUNT BASIN R-L

N.B.: CHECK POSITION OF WASHBASIN DRAIN
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BASI LAVABO H. 50 1 CASSETTONE 
+ CASSETTO INTERNO
VARIANTE: CON DOPPIA VASCA INTEGRATA
N.B.: VERIFICARE IL POSIZIONAMENTO DELLO SCARICO DEL LAVABO

* ALTEZZA CONSIGLIATA
* RECOMMENDED HEIGHT

WASHBASIN BASE H. 50 1 DRAWER 

+ INTERNAL DRAWER 

VARIANT: WITH DOUBLE BUILT-IN BASINS 

N.B.: CHECK POSITION OF WASHBASIN DRAIN
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CARATTERISTICHE TECNICHE - POSIZIONAMENTO BASE LAVABO H. 77
TECHNICAL FEATURES - POSITIONING FOR WASHBASIN BASE H. 77

BASI LAVABO H. 77 3 CASSETTI
VARIANTE: CON LAVABO IN APPOGGIO CX-DX-SX
N.B.: VERIFICARE IL POSIZIONAMENTO DELLO SCARICO DEL LAVABO

WASHBASIN BASE 3 DRAWERS H. 77 

VARIANT: WITH SIT-ON BASIN CX-R-L

N.B.: CHECK POSITION OF WASHBASIN DRAIN

BASI LAVABO H. 77 2 ANTE
VARIANTE: CON LAVABO IN APPOGGIO CX-DX-SX
N.B.: VERIFICARE IL POSIZIONAMENTO DELLO SCARICO DEL LAVABO

WASHBASIN BASE 2 DOORS H. 77  

VARIANT: WITH SIT-ON BASIN CX-R-L

N.B.: CHECK POSITION OF WASHBASIN DRAIN 
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CARATTERISTICHE TECNICHE - POSIZIONAMENTO BASE LAVABO H. 81
TECHNICAL FEATURES - POSITIONING FOR WASHBASIN BASE H. 81

BASI LAVABO H. 81 3 CASSETTI
VARIANTE: VASCA INTEGRATA/LAVBO SOTTOPIANO DX-SX
N.B.: VERIFICARE IL POSIZIONAMENTO DELLO SCARICO DEL LAVABO

WASHBASIN BASE 3 DRAWERS H. 81

VARIANT: WITH BUILT-IN / UNDERMOUNT BASIN R-L

N.B.: CHECK POSITION OF WASHBASIN DRAIN
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BASI LAVABO H. 81 3 CASSETTI
VARIANTE: CON VASCA INTEGRATA/LAVABO SOTTOPIANO CX
N.B.: VERIFICARE IL POSIZIONAMENTO DELLO SCARICO DEL LAVABO

WASHBASIN BASE 3 DRAWERS H. 81

VARIANT: WITH BUILT-IN / UNDERMOUNT BASIN CX

N.B.: CHECK POSITION OF WASHBASIN DRAIN
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CARATTERISTICHE TECNICHE - POSIZIONAMENTO BASE LAVABO H. 81
TECHNICAL FEATURES - POSITIONING FOR WASHBASIN BASE H. 81

BASI LAVABO H. 81 2 ANTE
VARIANTE: CON VASCA INTEGRATA/LAVABO SOTTOPIANO CX
N.B.: VERIFICARE IL POSIZIONAMENTO DELLO SCARICO DEL LAVABO

WASHBASIN BASE 2 DOORS H. 81

VARIANT: WITH BUILT-IN / UNDERMOUNT BASIN CX

N.B.: CHECK POSITION OF WASHBASIN DRAIN 
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BASI LAVABO H. 81 3 CASSETTI
VARIANTE: DOPPIA VASCA INTEGRATA
N.B.: VERIFICARE IL POSIZIONAMENTO DELLO SCARICO DEL LAVABO

WASHBASIN BASE 3 DRAWERS H. 81

VARIANT: WITH DOUBLE BUILT-IN BASINS 

N.B.: CHECK POSITION OF WASHBASIN DRAIN 
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CARATTERISTICHE TECNICHE - POSIZIONAMENTO BASE LAVABO H. 85

BASI LAVABO H. 85 3 CASSETTI
VARIANTE: VASCA INTEGRATA/LAVABO SOTTOPIANO DX-SX
N.B.: VERIFICARE IL POSIZIONAMENTO DELLO SCARICO 
DEL LAVABO
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BASI LAVABO H. 85 3 CASSETTI
VARIANTE: CON VASCA INTEGRATA/LAVABO SOTTOPIANO CX
N.B.: VERIFICARE IL POSIZIONAMENTO DELLO SCARICO 
DEL LAVABO
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CARATTERISTICHE TECNICHE - POSIZIONAMENTO BASE LAVABO H. 85

BASI LAVABO H. 85 2 ANTE
VARIANTE: CON VASCA INTEGRATA/LAVABO SOTTOPIANO CX
N.B.: VERIFICARE IL POSIZIONAMENTO DELLO SCARICO 
DEL LAVABO

52
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5
10

15

85
,2

VISTA LAT. PROF. 51 cmVISTA LAT. PROF. 46 cm
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60 - 70 - 85 - 95 - 100 - 105
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35

VISTA ALTO PROF. 35 cm VISTA ALTO PROF. 46 cm VISTA ALTO PROF. 51 cm

45
,8

50
,8

60 - 70 - 85 - 95 - 100 - 105

60 - 70 - 85 - 95 - 100 - 105
60 - 70 - 85 - 95 - 100 - 105

BASI LAVABO H. 85 3 CASSETTI
VARIANTE: DOPPIA VASCA INTEGRATA
N.B.: VERIFICARE IL POSIZIONAMENTO DELLO SCARICO 
DEL LAVABO

120 - 140

4,5

6,5

6,5

4,5

XX

55
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15
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5
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VISTA LAT. PROF. 51 cm

51,2

6

6,5

6,5

VISTA LAT. PROF. 46 cm

46,2

8
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VISTA ALTO PROF. 51 cmVISTA ALTO PROF. 46 cm
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X X
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X

CARATTERISTICHE TECNICHE - POSIZIONAMENTO BASE LAVABO H. 90
TECHNICAL FEATURES - POSITIONING FOR WASHBASIN BASE H. 90

BASI LAVABO H. 90 3 CASSETTI
VARIANTE: CON VASCA INTEGRATA/LAVABO SOTTOPIANO CX
N.B.: VERIFICARE IL POSIZIONAMENTO DELLO SCARICO DEL LAVABO

WASHBASIN BASE 3 DRAWERS H. 90

VARIANT: WITH BUILT-IN / UNDERMOUNT BASIN CX

N.B.: CHECK POSITION OF WASHBASIN DRAIN 

BASI LAVABO H. 90 3 CASSETTI
VARIANTE: CON VASCA INTEGRATA/LAVABO SOTTOPIANO DX-SX
N.B.: VERIFICARE IL POSIZIONAMENTO DELLO SCARICO DEL LAVABO

WASHBASIN BASE 3 DRAWERS H. 90

VARIANT: WITH BUILT-IN / UNDERMOUNT BASIN R-L

N.B.: CHECK POSITION OF WASHBASIN DRAIN

60 - 70 - 85 - 105 - 120
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CARATTERISTICHE TECNICHE - POSIZIONAMENTO BASE LAVABO H. 90
TECHNICAL FEATURES - POSITIONING FOR WASHBASIN BASE H. 90

BASI LAVABO H. 90 3 CASSETTI
VARIANTE: DOPPIA VASCA INTEGRATA
N.B.: VERIFICARE IL POSIZIONAMENTO DELLO SCARICO DEL LAVABO

WASHBASIN BASE 3 DRAWERS H. 90 

VARIANT: WITH DOUBLE BUILT-IN BASINS 

N.B.: CHECK POSITION OF WASHBASIN DRAIN 

120

4,5

6,5

6,5

4,5

XX

55
10

15

55
10

15

XX

90
,2

75
,2

90
,2

15

TO
P

VISTA LAT. PROF. 51 cm

51,2

6

6,5

6,5

VISTA LAT. PROF. 46 cm
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VISTA ALTO PROF. 35 cm

120

35 27
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X
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BASI LAVABO H. 90 2 ANTE
VARIANTE: CON VASCA INTEGRATA/LAVABO SOTTOPIANO CX
N.B.: VERIFICARE IL POSIZIONAMENTO DELLO SCARICO DEL LAVABO

WASHBASIN BASE 2 DOORS H. 90

VARIANT: WITH BUILT-IN / UNDERMOUNT BASIN CX

N.B.: CHECK POSITION OF WASHBASIN DRAIN 

55
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VISTA LAT. PROF. 51 cmVISTA LAT. PROF. 46 cm
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,8

50
,8

60 - 70 - 85 - 105

60 - 70 - 85 - 105
60 - 70 - 85 - 105

CARATTERISTICHE TECNICHE - POSIZIONAMENTO BASE LAVATOIO H. 90 
TECHNICAL FEATURES - POSITIONING BASE FOR SINK H. 90

BASI LAVATOIO H. 90 2 ANTE
VARIANTE: CON LAVATOIO INTEGRATO/SOTTOPIANO CX
N.B.: VERIFICARE IL POSIZIONAMENTO DELLO SCARICO DEL LAVATOIO

LAUNDRY BASE 2 DOORS H. 90 

VARIANT: WITH BUILT-IN / UNDERMOUNT BASIN CX

N.B.: CHECK POSITION OF WASHBASIN DRAIN 

VISTA LAT. PROF. 51 cm

VISTA ALTO PROF. 51 cm

VISTA LAT. PROF. 62 cm

VISTA ALTO PROF. 62 cm
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CARATTERISTICHE TECNICHE - POSIZIONAMENTO COLONNE LAVANDERIA H. 205
TECHNICAL FEATURES - POSITIONING FOR LAUNDRY COLUMNS H. 205

COLUMN H. 205 2/4 DOORS

FOR WASHING MACHINE 

N.B.: CHECK POSITIONING OF WASHING MACHINE 

CONNECTIONS/DRAINS  

BASI LAVATOIO H. 90 cm
variante: con lavatoio integrato/ sopra piano
2 ANTE

CON MANIGLIA/PUSH PULL

VISTA LAT. PROF. 51 cm

VISTA ALTO PROF. 51 cm

VISTA LAT. PROF. 62 cm

VISTA ALTO PROF. 62 cm

VISTA LAT. PROF. 70 cm

VISTA ALTO PROF. 62 cm

COLONNA PORTA LAVATRICE H. 205 cm
2-4 ANTE

CON MANIGLIA/PUSH PULL

VISTA LAT. PROF. 51 cm VISTA LAT. PROF. 62 cm VISTA LAT. PROF. 70 cm

COLONNA PORTA LAVATRICE ED ASCIUGATRICE H. 205 cm
2-4 ANTE

CON MANIGLIA/PUSH PULL

VISTA LAT. PROF. 51 cm VISTA LAT. PROF. 62 cm VISTA LAT. PROF. 70 cm

ASCIUGATRICE

LAVATRICE
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COLUMN H. 205 2/4 DOORS 

FOR WASHING MACHINE AND DRYER 

N.B.: CHECK POSITIONING OF WASHING MACHINE 

CONNECTIONS/DRAINS  

BASI LAVATOIO H. 90 cm
variante: con lavatoio integrato/ sopra piano
2 ANTE

CON MANIGLIA/PUSH PULL

VISTA LAT. PROF. 51 cm

VISTA ALTO PROF. 51 cm

VISTA LAT. PROF. 62 cm

VISTA ALTO PROF. 62 cm

VISTA LAT. PROF. 70 cm

VISTA ALTO PROF. 62 cm

COLONNA PORTA LAVATRICE H. 205 cm
2-4 ANTE

CON MANIGLIA/PUSH PULL

VISTA LAT. PROF. 51 cm VISTA LAT. PROF. 62 cm VISTA LAT. PROF. 70 cm

COLONNA PORTA LAVATRICE ED ASCIUGATRICE H. 205 cm
2-4 ANTE

CON MANIGLIA/PUSH PULL

VISTA LAT. PROF. 51 cm VISTA LAT. PROF. 62 cm VISTA LAT. PROF. 70 cm

ASCIUGATRICE

LAVATRICE
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COLONNA H. 205 2/4 ANTE
PORTALAVATRICE
N.B.: VERIFICARE POSIZIONAMENTO ATTACCHI/SCARICO LAVATRICE

COLONNA H. 205 2/4 ANTE
PORTALAVATRICE ED ASCIUGATRICE
N.B.: VERIFICARE POSIZIONAMENTO ATTACCHI/SCARICO LAVATRICE

(AI SENSI DELLA LEGGE 126/1991 E D.M. N° 101 DEL 08/02/1997 REGOLAMENTO D’ATTUAZIONE)
(ACCORDING TO LAW 126/1991 AND MINISTERIAL DECREE NO. 101 DATED 08/02/1997 IMPLEMENTING REGULATION)

DENOMINAZIONE MERCEOLOGICA DEL PRODOTTO: MOBILI PER BAGNO
STRUTTURA IN ESSENZA: 
PANNELLO DI PARTICELLE DI LEGNO IN CLASSE CARB 2 / EPA SPESSORI 1,2 - 1,8 - 4  CM
STRUTTURA LACCATA: 
PANNELLO DI PARTICELLE DI LEGNO IN CLASSECARB 2 / EPA SPESSORI 1,2 - 1,8 CM, LACCATO CON VERNICE POLIURETANICA.
FRONTALI ESSENZA: 
PANNELLO DI PARTICELLE DI LEGNO IN CLASSE CARB 2 / EPA SPESSORI 1,2 - 1,8 CM.
FRONTALI LACCATO: 
PANNELLO DI PARTICELLE DI LEGNO IN CLASSE  CARB 2 / EPA SPESSORI 1,8 CM, LACCATO CON VERNICE POLIURETANICA.
SCHIENE: 
PANNELLO DI FIBRE DI LEGNO COME DEFINITO E CLASSIFICATO DALLA NORMA UNI EN 316, FINITURA SINTETICO DI COLORE 
ANTRACITE.
CASSETTI:
PANNELLO DI PARTICELLE DI LEGNO IN CLASSE  CARB 2 / EPA SPESSORI 1,6 CM. SPONDINE IN METALLO CON GUIDE AD ESTRAZIONE 
TOTALE E CHIUSURA AMMORTIZZATA.
RIPIANI INTERNI:
CRISTALLO SPESSORE 0,5 CM.
BORDI: 
IN ABS SP. 0,06 O 0,1 CM.
IMBALLI:
IN CARTONE.

ECOLOGIA E RICICLAGGIO:
• ASTENERSI DALLA COMBUSTIONE DI QUALSIASI PARTE DEL MOBILE.
• NON DISPERDERE IL MOBILE O SUA PARTE NELL’AMBIENTE.
• AL TERMINE DEL SUO UTILIZZO AFFIDARLO ALL’AZIENDA COMUNALE DI SMALTIMENTO O RICICLAGGIO DEI COMPONENTI LEGNOSI.

ISTRUZIONI PER L’USO E LA MANUTENZIONE:
LA PULIZIA DELLE SUPERFICI VA ESEGUITA CON PANNI O MATERIALI NON ABRASIVI O CORROSIVI, UTILIZZANDO PRODOTTI SPECIFICI 
PER LA PULIZIA PRESENTI IN COMMERCIO INDICATI PER LA PULIZIA DI SUPERFICI DELICATE O LEGNOSE CHE NON CONTENGANO 
BASI DI ACETONE, AMMONIACA, DILUENTE O AGENTI SOLVENTI O ABRASIVI. IL PRODOTTO NON RICHIEDE PARTICOLARI PRECAUZIONI; 
SI RACCOMANDA TUTTAVIA DI NON SOTTOPORLO AD ECCESSIVA UMIDITÀ O LIQUIDI IN GENERE O FONTI DI CALORE ECCESSIVE.

COMMODITIES PRODUCT NAME: FURNITURE FOR BATHROOM
WOOD STRUCTURE:

WOOD PARTICLES PANEL CLASS CARB 2 / EPA THICKNESS 1,2 - 1,8 - 4 CM

LACQUERED STRUCTURE:

WOOD PARTICLES PANEL CLASS CARB 2 / EPA THICKNESS 1,2 - 1,8 CM, LACQUERED WITH POLYURETHANE VARNISH.

WOOD FRONT:

WOOD PARTICLES PANEL CLASS CARB 2 / EPA THICKNESS 1,2 - 1,8 CM

LACQUERED FRONTS:

WOOD PARTICLES PANEL CLASS CARB 2 / EPA THICKNESS 1,8 CM, LACQUERED WITH POLYURETHANE VARNISH.

BACKS:

WOOD FIBER PANEL AS DEFINED AND CLASSIFIED BY THE UNI EN 316 , SYNTHETIC FINISH IN ANTHRACITE COLOR.

DRAWERS:

PANEL OF WOOD PARTICLES IN CARB CLASS 2 / EPA THICKNESS 1,6 CM. METAL SIDES WITH TOTAL EXTRACTION GUIDES AND SOFT-CLOSING.

INTERNAL SHELVES:

CRYSTAL, THICKNESS 0,5 CM.

EDGES:

ABS, THICKNESS 0,06 OR 0,1 CM.

PACKAGING:

CARDBOARD.

ECOLOGY AND RECYCLING: 
• DO NOT BURN ANY PART OF THE FURNITURE.

• DO NOT THROW THE FURNITURE OR PART OF IT OUT IN THE ENVIRONMENT.

• TAKE IT TO THE PUBLIC UTILITY SERVICE FOR DISPOSAL OR RECYCLING AFTER USE.

INSTRUCTIONS FOR USE AND MAINTENANCE: 
THE CLEANING OF THE SURFACES SHOULD BE DONE WITH NON-ABRASIVE OR NON-CORROSIVE CLOTHS OR TOOLS, USING SPECIFIC PRODUCTS 

AVAILABLE FOR

SALE AND SUITABLE FOR CLEANING DELICATE OR WOODEN SURFACES WHICH DO NOT CONTAIN ACETONE, AMMONIA, PAINT THINNER OR ABRASIVE 

AGENTS OR

SOLVENTS. THE PRODUCT DOES NOT REQUIRE SPECIAL PRECAUTIONS; IT IS RECOMMENDED, HOWEVER, NOT TO SUBJECT IT TO EXCESSIVE HUMIDITY 

OR LIQUIDS,OR EXCESSIVE HEAT.

SCHEDA PRODOTTO
PRODUCT DETAILS
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO BASI
ASSEMBLY INSTRUCTION BASES

1

3 4

2Determinare la distanza dal pavimento “H”, considerando che la 
misura consigliata tra il bordo superiore del lavabo ed il pavimento 
è di 87cm.
Determine the distance from the floor "H", whereas the recommended size of 
the upper edge of the sink and the floor 'of 87 cm

Tabella per il calcolo della dimensione “h”.
Table for the calculation of the dimension "h".

Posizionare le staffe angolari in prossmità del fianco affinchè il 
peso non gravi in modo eccessivo sul fondo poichè potrebbe 
causarne la deformazione. 
Place the angle brackets in prossmità the side so that the weight does not 
interfere excessively on the bottom as it may cause deformation.

Posizionare le staffe angolari  all’altezza determinata in preceden-
za verificando l’allineamento con l’ausilio di una livella, seguendo i 
criteri espressi in Figura 4. 
Place the angle brackets at the previously determined by checking the 
alignment with the aid of a spirit level, according to the criteria given in 
Figure 4.

OK

NO

5 6 Eventualmente aggiustare la messa in bolla del mobile agendo sulla 
vite “A” e quindi accostare il mobile mediante la vite “B”.
If necessary, adjust the leveling of the cabinet by turning the screw "A" and then 
pull the cabinet by means of the screw "B".

Spezzare le barrette di sostegno (che trovate all’interno del collo) e 
predisporre i fissaggi alla parete posizionandoli in funzione alle 
attaccaglie montate sul mobile.  
Breaking the backing strips (found in the neck) and prepare the fixings to the 
wall by placing them according to the hangers mounted on the cabinet.

7 8 Per garantire il fissaggio e l’impermeabilità del prodotto si raccomanda 
di usare silicone neutro nei punti di aderenza.
To ensure the fixing and the permeability of the product is recommended to use 
neutral silicone grip points.

Fissare definitivamente la base lavabo al muro utilizzando i 2 fori 
predisposti (sulla barra retrostante la base) per l’inserimento di 2 
tasselli con relative viti.
Permanently attach the base to the wall using the washbasin 2 holes (on the 
bar behind the base) for the insertion of two anchors with screws.

A
B

+ 35

+ 1,2

+ 17

= 53,2

+ 87

- 53,2

= 33,8

+ 87

Altezza 
consigliata 

87 cm
“H”

“M”
“T”

“L”

“H”

  

Inserimento di cassetti o cassettoni:
Appoggiare il cassetto o il cassettone sui binari di guida e 
introdurlo all'interno: il bloccaggio avviene automaticamente.
Insertion of drawers or large drawers: place the drawer or large drawer on the 
guide rails and introduce it inside: the locking takes place automatically.

Regolazione del frontale del cassetto:
Rimuovere le placche di copertura. 
Drawer front adjustment: remove the cover plates.

 
Regolazione dell'altezza:
Il frontale può essere regolato in
altezza mediante l'apposita vite. 
Height adjustment: the front can be adjusted 
in height using the appropriate screw.

Regolazione laterale:
Il frontale può essere regolato lateralmente 
ruotando l'apposita vite sulle sponde con 
l'aiuto di un cacciavite.
Side adjustment: the front can be adjusted laterally by 
turning the appropriate screw on the holes with 
the help of a screwdriver

 

 
 

Estrazione di cassetti o cassettoni:
Aprire completamente il cassetto o il cassettone.
Tirare il cassetto verso l’alto e l'esterno.
Removing drawers or large drawers: open the drawer or large drawer 
completely. Pull the drawer up and out.

1.

2.

i

± 1,5mm

i

± 2 mm

 
Smontaggio/montaggio della ringhierina
1. Spingere indietro la placca di copertura.
2. Estrarre la ringhierina dall’apertura nel 
dispositivo di fissaggio tirandola verso l’esterno.
3.Dal pannello posteriore estrarre il dispositivo di
fissaggio della ringhierina.
4. Per il montaggio eseguire tutte le operazioni 
in ordine inverso.
Disassembly/assembly of the railing 
1. Push back the cover plate.
2. Remove the railing from the opening in the fastening device by
pulling it outwards.
3. From the rear panel, pull out the railing fastener device.
4. For assembly, carry out all the operations in reverse order.

i

3.

1.

2.

1

1

2

2

3

Regolazione dell'inclinazione del
cassettone: Ruotare il tubo della ringhierina. 
Verso sinistra: il frontale si inclina in avanti 
Verso destra: il frontale si inclina all'indietro.
Tilt adjustment drawer: turn the railing tube. To the left : 
the front tilts forward, to the right: the front tilts backwards.
 

 

 

ATTENZIONE
Smontaggio del frontale: 
1. Svitare vite/tirante posizionato
sul fondo cassetto in corrispondenza
del frontale.
2. Premere contemporaneamente
le leve di sbloccaggio sotto le spondine 
a destra e a sinistra.
3. Estrarre il frontale e procedere 
all’estrazione. 
ATTENTION 
Disassembly of the front: 
1. Unscrew the screw/tie rod located on the 
bottom of the drawer in corrispondence with the front. 
2. Simultaneously press the release pawls on the 
right and left.
3. Remove the front and proceed with the extraction.

2. 1.

i

ISTRUZIONI PER IL SISTEMA DI SPONDE ESTRAZIONE TOTALE
ISTRUCTIONS FOR THE FULL EXTENTION SIDE PANEL SYSTEM
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FIANCO DI FINITURA H.25 SP.1,2 - OPZIONALE 
FINISHING FINISH H.25 TH. 1,2 
OPTIONAL

DIMENSIONI NOBILITATI LACCATI OPACHI
LACCATI
LUCIDI

RESINA 
CEMENTO

DIMENSIONS MELAMINE MATT
LACQUERED

GLOSSY
LACQUERED RESIN CEMENT

P.

25

N.B. I CODICI SI RIFERISCONO AD 
UN SINGOLO FIANCO
N.B. : THE CODES REFER TO A SINGLE SIDE

P. 35,3 031304 031305 031303 031302

P. 46,2 031308 031309 031307 031306

P. 51,2 031312 031313 031311 031310

BASI SOSPESE H.25 - TOP ESCLUSO 
SUSPENDED BASES H.25 
WITHOUT TOP

DIMENSIONI NOBILITATI LACCATI OPACHI
LACCATI
LUCIDI

RESINA 
CEMENTO

DIMENSIONS MELAMINE MATT
LACQUERED

GLOSSY
LACQUERED RESIN CEMENT

BASE LAVABO 1 CASSETTO
WASHBASIN BASE 1 DRAWER

L.

25

P.

POSIZIONE LAVABO
WASHBASIN POSITION

CX-CXSX-L

X

DX-R

X==

DOPPIO LAVABO
DOUBLE WASHBASIN

120

N.B.
PER APERTURA PUSH&PULL 
APPLICARE MAGGIORAZIONE 031145
PER OGNI SINGOLO CASSETTO 
(VEDI PG. 53)
FOR PUSH&PULL OPENING APPLY A 
SURCHARGE OF 031145 FOR EACH 
SINGLE DRAWER (SEE PAGE 53)

L. 60

P. 35 030398 030399 030400 030401

P. 46 030402 030403 030404 030405

P. 51 030406 030407 030408 030409

L. 70

P. 35 030410 030411 030412 030413

P. 46 030414 030415 030416 030417

P. 51 030418 030419 030420 030421

L. 85

P. 35 030422 030423 030424 030425

P. 46 030426 030427 030428 030429

P. 51 030430 030431 030432 030433

L. 105

P. 35 030434 030435 030436 030437

P. 46 030438 030439 030440 030441

P. 51 030442 030443 030444 030445

L. 120

P. 35 030446 030447 030448 030449

P. 46 030450 030451 030452 030453

P. 51 030454 030455 030456 030457
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BASI SOSPESE H.25 - TOP ESCLUSO 
SUSPENDED BASES H.25 
WITHOUT TOP

DIMENSIONI NOBILITATI LACCATI OPACHI
LACCATI
LUCIDI

RESINA 
CEMENTO

DIMENSIONS MELAMINE MATT
LACQUERED

GLOSSY
LACQUERED RESIN CEMENT

BASE A GIORNO
OPEN BASE

25

P.
L.

L. 25

P. 35 030638 030639 030640 030641

P. 46 030642 030643 030644 030645

P. 51 030646 030647 030648 030649

L. 35

P. 35 030650 030651 030652 030653

P. 46 030654 030655 030656 030657

P. 51 030658 030659 030660 030661

L. 50

P. 35 030662 030663 030664 030665

P. 46 030666 030667 030668 030669

P. 51 030670 030671 030672 030673

L. 60

P. 35 030674 030675 030676 030677

P. 46 030678 030679 030680 030681

P. 51 030682 030683 030684 030685

L. 70

P. 35 030686 030687 030688 030689

P. 46 030690 030691 030692 030693

P. 51 030694 030695 030696 030697

BASI SOSPESE H.25 - TOP ESCLUSO 
SUSPENDED BASES H.25 
WITHOUT TOP

DIMENSIONI NOBILITATI LACCATI OPACHI
LACCATI
LUCIDI

RESINA 
CEMENTO

DIMENSIONS MELAMINE MATT
LACQUERED

GLOSSY
LACQUERED RESIN CEMENT

BASE 1 CASSETTO
BASE 1 DRAWER

L.

25

P.

N.B.
PER APERTURA PUSH&PULL 
APPLICARE MAGGIORAZIONE 031145
PER OGNI SINGOLO CASSETTO 
(VEDI PG. 53)
FOR PUSH&PULL OPENING APPLY A 
SURCHARGE OF 031145 FOR EACH 
SINGLE DRAWER (SEE PAGE 53)

L. 50

P. 35 029978 029979 029980 029981

P. 46 029982 029983 029984 029985

P. 51 029986 029987 029988 029989

L. 60

P. 35 029990 029991 029992 029993

P. 46 029994 029995 029996 029997

P. 51 029998 029999 030000 030001

L. 70

P. 35 030002 030003 030004 030005

P. 46 030006 030007 030008 030009

P. 51 030010 030011 030012 030013

L. 85

P. 35 030014 030015 030016 030017

P. 46 030018 030019 030020 030021

P. 51 030022 030023 030024 030025

L. 105

P. 35 030026 030027 030028 030029

P. 46 030030 030031 030032 030033

P. 51 030034 030035 030036 030037

L. 120

P. 35 030038 030039 030040 030041

P. 46 030042 030043 030044 030045

P. 51 030046 030047 030048 030049
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FIANCO DI FINITURA H.35 SP.1,2 - OPZIONALE 
FINISHING FINISH H.35 TH. 1,2
OPTIONAL

DIMENSIONI NOBILITATI LACCATI OPACHI
LACCATI
LUCIDI

RESINA 
CEMENTO

DIMENSIONS MELAMINE MATT
LACQUERED

GLOSSY
LACQUERED RESIN CEMENT

P.

35

N.B. I CODICI SI RIFERISCONO AD 
UN SINGOLO FIANCO
N.B. : THE CODES REFER TO A SINGLE SIDE

P. 35,3 031316 031317 031315 031314

P. 46,2 031320 031321 031319 031318

P. 51,2 031324 031325 031323 031322

BASI SOSPESE H.35 - TOP ESCLUSO 
SUSPENDED BASES H.35 
WITHOUT TOP

DIMENSIONI NOBILITATI LACCATI OPACHI
LACCATI
LUCIDI

RESINA 
CEMENTO

DIMENSIONS MELAMINE MATT
LACQUERED

GLOSSY
LACQUERED RESIN CEMENT

BASE LAVABO 1 CASSETTO
WASHBASIN BASE 1 DRAWER

L.

35

P.

POSIZIONE LAVABO
WASHBASIN POSITION

CX-CXSX-L

X

DX-R

X==

DOPPIO LAVABO
DOUBLE WASHBASIN

120

N.B.
PER APERTURA PUSH&PULL 
APPLICARE MAGGIORAZIONE 031145
PER OGNI SINGOLO CASSETTO 
(VEDI PG. 53)
FOR PUSH&PULL OPENING APPLY A 
SURCHARGE OF 031145 FOR EACH 
SINGLE DRAWER (SEE PAGE 53)

L. 60

P. 35 030458 030459 030460 030461

P. 46 030462 030463 030464 030465

P. 51 030466 030467 030468 030469

L. 70

P. 35 030470 030471 030472 030473

P. 46 030474 030475 030476 030477

P. 51 030478 030479 030480 030481

L. 85

P. 35 030482 030483 030484 030485

P. 46 030486 030487 030488 030489

P. 51 030490 030491 030492 030493

L. 105

P. 35 030494 030495 030496 030497

P. 46 030498 030499 030500 030501

P. 51 030502 030503 030504 030505

L. 120

P. 35 030506 030507 030508 030509

P. 46 030510 030511 030512 030513

P. 51 030514 030515 030516 030517
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BASI SOSPESE H.35 - TOP ESCLUSO 
SUSPENDED BASES H.35 
WITHOUT TOP

DIMENSIONI NOBILITATI LACCATI OPACHI
LACCATI
LUCIDI

RESINA 
CEMENTO

DIMENSIONS MELAMINE MATT
LACQUERED

GLOSSY
LACQUERED RESIN CEMENT

BASE A GIORNO
OPEN BASE

35

P.
L.

L. 25

P. 35 030698 030699 030700 030701

P. 46 030702 030703 030704 030705

P. 51 030706 030707 030708 030709

L. 35

P. 35 030710 030711 030712 030713

P. 46 030714 030715 030716 030717

P. 51 030718 030719 030720 030721

L. 50

P. 35 030722 030723 030724 030725

P. 46 030726 030727 030728 030729

P. 51 030730 030731 030732 030733

L. 60

P. 35 030734 030735 030736 030737

P. 46 030738 030739 030740 030741

P. 51 030742 030743 030744 030745

L. 70

P. 35 030746 030747 030748 030749

P. 46 030750 030751 030752 030753

P. 51 030754 030755 030756 030757

BASE 1 ANTA DX-SX
BASE 1 DOOR R-L

L.

P.

35

SX-L DX-R

L. 25

P. 35 029906 029907 029908 029909

P. 46 029910 029911 029912 029913

P. 51 029914 029915 029916 029917

L. 35

P. 35 029918 029919 029920 029921

P. 46 029922 029923 029924 029925

P. 51 029926 029927 029928 029929

L. 50

P. 35 029930 029931 029932 029933

P. 46 029934 029935 029936 029937

P. 51 029938 029939 029940 029941

BASI SOSPESE H.35 - TOP ESCLUSO 
SUSPENDED BASES H.35 
WITHOUT TOP

DIMENSIONI NOBILITATI LACCATI OPACHI
LACCATI
LUCIDI

RESINA 
CEMENTO

DIMENSIONS MELAMINE MATT
LACQUERED

GLOSSY
LACQUERED RESIN CEMENT

BASE 1 CASSETTO
BASE 1 DRAWER

L.

35

P.

N.B.
PER APERTURA PUSH&PULL 
APPLICARE MAGGIORAZIONE 031145
PER OGNI SINGOLO CASSETTO 
(VEDI PG. 53)
FOR PUSH&PULL OPENING APPLY A 
SURCHARGE OF 031145 FOR EACH 
SINGLE DRAWER (SEE PAGE 53)

L. 25

P. 35 030050 030051 030052 030053

P. 46 030054 030055 030056 030057

P. 51 030058 030059 030060 030061

L. 35

P. 35 030062 030063 030064 030065

P. 46 030066 030067 030068 030069

P. 51 030070 030071 030072 030073

L. 50

P. 35 030074 030075 030076 030077

P. 46 030078 030079 030080 030081

P. 51 030082 030083 030084 030085

L. 60

P. 35 030086 030087 030088 030089

P. 46 030090 030091 030092 030093

P. 51 030094 030095 030096 030097

L. 70

P. 35 030098 030099 030100 030101

P. 46 030102 030103 030104 030105

P. 51 030106 030107 030108 030109

L. 85

P. 35 030110 030111 030112 030113

P. 46 030114 030115 030116 030117

P. 51 030118 030119 030120 030121

L. 105

P. 35 030122 030123 030124 030125

P. 46 030126 030127 030128 030129

P. 51 030130 030131 030132 030133

L. 120

P. 35 030134 030135 030136 030137

P. 46 030138 030139 030140 030141

P. 51 030142 030143 030144 030145
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FIANCO DI FINITURA H.50 SP.1,2 - OPZIONALE 
FINISHING FINISH H.50 TH. 1,2
OPTIONAL

DIMENSIONI NOBILITATI LACCATI OPACHI
LACCATI
LUCIDI

RESINA 
CEMENTO

DIMENSIONS MELAMINE MATT
LACQUERED

GLOSSY
LACQUERED RESIN CEMENT

P.

50

N.B. I CODICI SI RIFERISCONO AD 
UN SINGOLO FIANCO
N.B. : THE CODES REFER TO A SINGLE SIDE

P. 35,3 031328 031329 031327 031326

P. 46,2 031332 031333 031331 031330

P. 51,2 031336 031337 031335 031334

BASI SOSPESE H.50 - TOP ESCLUSO 
SUSPENDED BASES H.50 
WITHOUT TOP

DIMENSIONI NOBILITATI LACCATI OPACHI
LACCATI
LUCIDI

RESINA 
CEMENTO

DIMENSIONS MELAMINE MATT
LACQUERED

GLOSSY
LACQUERED RESIN CEMENT

BASE LAVABO FRONTALE FISSO + 
2 ANTE
WASHBASIN BASE FIXED FRONT + 2 DOORS

L.

50

35

L. 70 P. 35 030354 030355 030356 030357

L. 85 P. 35 030358 030359 030360 030361

L. 105 P. 35 030362 030363 030364 030365

BASE LAVABO 2 ANTE
WASHBASIN BASE 2 DOORS

L.

50

P.

POSIZIONE LAVABO
WASHBASIN POSITION

CX-CXSX-L

X

DX-R

X==

L. 60

P. 46 030366 030367 030368 030369

P. 51 030370 030371 030372 030373

L. 70

P. 46 030374 030375 030376 030377

P. 51 030378 030379 030380 030381

L. 85

P. 46 030382 030383 030384 030385

P. 51 030386 030387 030388 030389

L. 105

P. 46 030390 030391 030392 030393

P. 51 030394 030395 030396 030397

POSIZIONE LAVABO
WASHBASIN POSITION

CX-CX

==
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BASI SOSPESE H.50 - TOP ESCLUSO 
SUSPENDED BASES H.50 
WITHOUT TOP

DIMENSIONI NOBILITATI LACCATI OPACHI
LACCATI
LUCIDI

RESINA 
CEMENTO

DIMENSIONS MELAMINE MATT
LACQUERED

GLOSSY
LACQUERED RESIN CEMENT

BASE LAVABO 2 CASSETTI
WASHBASIN BASE 2 DRAWERS

L.

50

P.

POSIZIONE LAVABO
WASHBASIN POSITION

CX-CXSX-L

X

DX-R

X==

DOPPIO LAVABO
DOUBLE WASHBASIN

120

N.B.
PER APERTURA PUSH&PULL 
APPLICARE MAGGIORAZIONE 031145
PER OGNI SINGOLO CASSETTO 
(VEDI PG. 53)
FOR PUSH&PULL OPENING APPLY A 
SURCHARGE OF 031145 FOR EACH 
SINGLE DRAWER (SEE PAGE 53)

L. 60

P. 35 030518 030519 030520 030521

P. 46 030522 030523 030524 030525

P. 51 030526 030527 030528 030529

L. 70

P. 35 030530 030531 030532 030533

P. 46 030534 030535 030536 030537

P. 51 030538 030539 030540 030541

L. 85

P. 35 030542 030543 030544 030545

P. 46 030546 030547 030548 030549

P. 51 030550 030551 030552 030553

L. 105

P. 35 030554 030555 030556 030557

P. 46 030558 030559 030560 030561

P. 51 030562 030563 030564 030565

L. 120

P. 35 030566 030567 030568 030569

P. 46 030570 030571 030572 030573

P. 51 030574 030575 030576 030577

BASI SOSPESE H.50 - TOP ESCLUSO 
SUSPENDED BASES H.50 
WITHOUT TOP

DIMENSIONI NOBILITATI LACCATI OPACHI
LACCATI
LUCIDI

RESINA 
CEMENTO

DIMENSIONS MELAMINE MATT
LACQUERED

GLOSSY
LACQUERED RESIN CEMENT

BASE LAVABO 1 CASSETTONE + 
CASSETTO INTERNO H. 10
WASHBASIN BASE 1 DRAWER +
INTERNAL DRAWER H. 10

50

P. L.

POSIZIONE LAVABO
WASHBASIN POSITION

CX-CXSX-L

X

DX-R

X==

DOPPIO LAVABO
DOUBLE WASHBASIN

120

N.B.
PER APERTURA PUSH&PULL 
APPLICARE MAGGIORAZIONE 031145
PER OGNI SINGOLO CASSETTO 
(VEDI PG. 53)
FOR PUSH&PULL OPENING APPLY A 
SURCHARGE OF 031145 FOR EACH 
SINGLE DRAWER (SEE PAGE 53)

L. 60

P. 35 030578 030579 030580 030581

P. 46 030582 030583 030584 030585

P. 51 030586 030587 030588 030589

L. 70

P. 35 030590 030591 030592 030593

P. 46 030594 030595 030596 030597

P. 51 030598 030599 030600 030601

L. 85

P. 35 030602 030603 030604 030605

P. 46 030606 030607 030608 030609

P. 51 030610 030611 030612 030613

L. 105

P. 35 030614 030615 030616 030617

P. 46 030618 030619 030620 030621

P. 51 030622 030623 030624 030625

L. 120

P. 35 030626 030627 030628 030629

P. 46 030630 030631 030632 030633

P. 51 030634 030635 030636 030637
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BASI SOSPESE H.50 - TOP ESCLUSO 
SUSPENDED BASES H.50 
WITHOUT TOP

DIMENSIONI NOBILITATI LACCATI OPACHI
LACCATI
LUCIDI

RESINA 
CEMENTO

DIMENSIONS MELAMINE MATT
LACQUERED

GLOSSY
LACQUERED RESIN CEMENT

BASE A GIORNO
OPEN BASE

L.P.

50

L. 25

P. 35 030758 030759 030760 030761

P. 46 030762 030763 030764 030765

P. 51 030766 030767 030768 030769

L. 35

P. 35 030770 030771 030772 030773

P. 46 030774 030775 030776 030777

P. 51 030778 030779 030780 030781

L. 50

P. 35 030782 030783 030784 030785

P. 46 030786 030787 030788 030789

P. 51 030790 030791 030792 030793

BASE 1 ANTA DX-SX
BASE 1 DOOR R-L

L.
P.

50

SX-L DX-R

L. 25

P. 35 029942 029943 029944 029945

P. 46 029946 029947 029948 029949

P. 51 029950 029951 029952 029953

L. 35

P. 35 029954 029955 029956 029957

P. 46 029958 029959 029960 029961

P. 51 029962 029963 029964 029965

L. 50

P. 35 029966 029967 029968 029969

P. 46 029970 029971 029972 029973

P. 51 029974 029975 029976 029977

BASI SOSPESE H.50 - TOP ESCLUSO 
SUSPENDED BASES H.50 
WITHOUT TOP

DIMENSIONI NOBILITATI LACCATI OPACHI
LACCATI
LUCIDI

RESINA 
CEMENTO

DIMENSIONS MELAMINE MATT
LACQUERED

GLOSSY
LACQUERED RESIN CEMENT

BASE 2 CASSETTI
BASE 2 DRAWERS

L.
P.

50

N.B.
PER APERTURA PUSH&PULL 
APPLICARE MAGGIORAZIONE 031145
PER OGNI SINGOLO CASSETTO 
(VEDI PG. 53)
FOR PUSH&PULL OPENING APPLY A 
SURCHARGE OF 031145 FOR EACH 
SINGLE DRAWER (SEE PAGE 53)

L. 25

P. 35 030146 030147 030148 030149

P. 46 030150 030151 030152 030153

P. 51 030154 030155 030156 030157

L. 35

P. 35 030158 030159 030160 030161

P. 46 030162 030163 030164 030165

P. 51 030166 030167 030168 030169

L. 50

P. 35 030170 030171 030172 030173

P. 46 030174 030175 030176 030177

P. 51 030178 030179 030180 030181

L. 60

P. 35 030182 030183 030184 030185

P. 46 030186 030187 030188 030189

P. 51 030190 030191 030192 030193

L. 70

P. 35 030194 030195 030196 030197

P. 46 030198 030199 030200 030201

P. 51 030202 030203 030204 030205

L. 85

P. 35 030206 030207 030208 030209

P. 46 030210 030211 030212 030213

P. 51 030214 030215 030216 030217

L. 105

P. 35 030218 030219 030220 030221

P. 46 030222 030223 030224 030225

P. 51 030226 030227 030228 030229

L. 120

P. 35 030230 030231 030232 030233

P. 46 030234 030235 030236 030237

P. 51 030238 030239 030240 030241
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BASI SOSPESE H.50 - TOP ESCLUSO 
SUSPENDED BASES H.50 
WITHOUT TOP

DIMENSIONI NOBILITATI LACCATI OPACHI
LACCATI
LUCIDI

RESINA 
CEMENTO

DIMENSIONS MELAMINE MATT
LACQUERED

GLOSSY
LACQUERED RESIN CEMENT

BASE 1 CASSETTONE 
+ CASSETTO INTERNO H. 10
BASE 1 DRAWER + INTERNAL DRAWER
H. 10

50

P.
L.

N.B.
PER APERTURA PUSH&PULL 
APPLICARE MAGGIORAZIONE 031145
PER OGNI SINGOLO CASSETTO 
(VEDI PG. 53)
FOR PUSH&PULL OPENING APPLY A 
SURCHARGE OF 031145 FOR EACH 
SINGLE DRAWER (SEE PAGE 53)

L. 25

P. 35 030258 030259 030260 030261

P. 46 030262 030263 030264 030265

P. 51 030266 030267 030268 030269

L. 35

P. 35 030270 030271 030272 030273

P. 46 030274 030275 030276 030277

P. 51 030278 030279 030280 030281

L. 50

P. 35 030282 030283 030284 030285

P. 46 030286 030287 030288 030289

P. 51 030290 030291 030292 030293

L. 60

P. 35 030294 030295 030296 030297

P. 46 030298 030299 030300 030301

P. 51 030302 030303 030304 030305

L. 70

P. 35 030306 030307 030308 030309

P. 46 030310 030311 030312 030313

P. 51 030314 030315 030316 030317

L. 85

P. 35 030318 030319 030320 030321

P. 46 030322 030323 030324 030325

P. 51 030326 030327 030328 030329

L. 105

P. 35 030330 030331 030332 030333

P. 46 030334 030335 030336 030337

P. 51 030338 030339 030340 030341

L. 120

P. 35 030342 030343 030344 030345

P. 46 030346 030347 030348 030349

P. 51 030350 030351 030352 030353

102

BASI SOSPESE H.75
BASI A TERRA H.81-85-90 
(CON ZOCCOLO* H. 6-10-15)
SUSPENDED BASES H.75
GROUND BASES H.81-85-90
(WITH PLINTH* H. 6-10-15)

* PER BASI CON FINITURA LACCATA, LO ZOCCOLO VERRÀ REALIZZATO IN FINITURA, PER LE ALTRE VARIANTI INVECE SARÀ FORNITO IN  ALLUMINIO. 

* FOR BASES WITH LACQUERED FINISH, THE PLINTH WILL BE MADE IN THE SAME COLOUR, FORTHEOTHER VARIANTS IT WILL BE SUPPLIED IN ALUMINUM.



FIANCO DI FINITURA H.75 SP.1,2 - OPZIONALE 
FINISHING FINISH H.75 TH. 1,2
OPTIONAL

DIMENSIONI NOBILITATI LACCATI OPACHI
LACCATI
LUCIDI

RESINA 
CEMENTO

DIMENSIONS MELAMINE MATT
LACQUERED

GLOSSY
LACQUERED RESIN CEMENT

P.

75,2

N.B. I CODICI SI RIFERISCONO AD 
UN SINGOLO FIANCO
N.B. : THE CODES REFER TO A SINGLE SIDE

P. 35,3 031340 031341 031339 031338

P. 46,2 031344 031345 031343 031342

P. 51,2 031348 031349 031347 031346

BASI SOSPESE H.75 - A TERRA H. 81-85-90 CON ZOCCOLO* H. 6-10-15 O PIEDINI REGOLABILI 
TOP ESCLUSO 
SUSPENDED BASES H.75 - FLOOR 
BASES H.81-85-90 WITH PLINTH* 
H. 6-10-15 OR ADJUSTABLE FEET 
WITHOUT TOP

DIMENSIONI NOBILITATI LACCATI OPACHI
LACCATI
LUCIDI

RESINA 
CEMENTO

DIMENSIONS MELAMINE MATT
LACQUERED

GLOSSY
LACQUERED RESIN CEMENT

BASE LAVABO FRONTALE FISSO + 
2 ANTE
WASHBASIN BASE FIXED FRONT + 2 DOORS

L.

75

6-10-15

50

25

35

L. 70 P. 35 029762 029763 029764 029765

L. 85 P. 35 029766 029767 029768 029769

L. 105 P. 35 029770 029771 029772 029773

BASE LAVABO 2 ANTE
WASHBASIN BASE 2 DOORS

L.

75

P.
6-10-15

POSIZIONE LAVABO
WASHBASIN POSITION

CX-CXSX-L

X

DX-R

X==

L. 60

P. 46 029774 029775 029776 029777

P. 51 029778 029779 029780 029781

L. 70

P. 46 029782 029783 029784 029785

P. 51 029786 029787 029788 029789

L. 85

P. 46 029790 029791 029792 029793

P. 51 029794 029795 029796 029797

L. 105

P. 46 029810 029811 029812 029813

P. 51 029814 029815 029816 029817

POSIZIONE LAVABO
WASHBASIN POSITION

CX-CX

==
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BASI SOSPESE H.75 - A TERRA H. 81-85-90 CON ZOCCOLO* H. 6-10-15 O PIEDINI REGOLABILI 
TOP ESCLUSO 
SUSPENDED BASES H.75 - FLOOR 
BASES H.81-85-90 WITH PLINTH* 
H. 6-10-15 OR ADJUSTABLE FEET 
WITHOUT TOP

DIMENSIONI NOBILITATI LACCATI OPACHI
LACCATI
LUCIDI

RESINA 
CEMENTO

DIMENSIONS MELAMINE MATT
LACQUERED

GLOSSY
LACQUERED RESIN CEMENT

BASE LAVABO 3 CASSETTI
WASHBASIN BASE 3 DRAWERS

L.

75

P.
6-10-15

POSIZIONE LAVABO
WASHBASIN POSITION

CX-CXSX-L

X

DX-R

X==

DOPPIO LAVABO
DOUBLE WASHBASIN

120

N.B.
PER APERTURA PUSH&PULL 
APPLICARE MAGGIORAZIONE 031145
PER OGNI SINGOLO CASSETTO 
(VEDI PG. 53)
FOR PUSH&PULL OPENING APPLY A 
SURCHARGE OF 031145 FOR EACH 
SINGLE DRAWER (SEE PAGE 53)

L. 60

P. 35 029850 029851 029852 029853

P. 46 029818 029819 029820 029821

P. 51 029822 029823 029824 029825

L. 70

P. 35 029854 029855 029856 029857

P. 46 029826 029827 029828 029829

P. 51 029830 029831 029832 029833

L. 85

P. 35 029858 029859 029860 029861

P. 46 029834 029835 029836 029837

P. 51 029838 029839 029840 029841

L. 105

P. 35 029862 029863 029864 029865

P. 46 029842 029843 029844 029845

P. 51 029846 029847 029848 029849

L. 120

P. 35 029866 029867 029868 029869

P. 46 029870 029871 029872 029873

P. 51 029874 029875 029876 029877

BASI SOSPESE H.75 - A TERRA H. 81-85-90 CON ZOCCOLO* H. 6-10-15 O PIEDINI REGOLABILI 
TOP ESCLUSO 
SUSPENDED BASES H.75 - FLOOR 
BASES H.81-85-90 WITH PLINTH* 
H. 6-10-15 OR ADJUSTABLE FEET 
WITHOUT TOP

DIMENSIONI NOBILITATI LACCATI OPACHI
LACCATI
LUCIDI

RESINA 
CEMENTO

DIMENSIONS MELAMINE MATT
LACQUERED

GLOSSY
LACQUERED RESIN CEMENT

BASE 1 ANTA DX-SX
BASE 1 DOOR R-L

L.

75

6-10-15
P.

SX-L DX-R

L. 25

P. 35 029505 029604 029605 029606

P. 46 029607 029608 029609 029610

P. 51 029611 029612 029613 029614

L. 35

P. 35 029615 029616 029617 029618

P. 46 029619 029620 029621 029622

P. 51 029623 029624 029625 029626

L. 50

P. 35 029635 029636 029637 029638

P. 46 029639 029640 029641 029642

P. 51 029643 029644 029645 029646

BASE 1 CASSETTO H. 25 
1 ANTA DX-SX H. 50
BASE DRAWER H.25 - 1 DOOR R-L H. 50

L.

75

P.
6-10-15

N.B.
SOLO PER CASSETTO CON APERTURA 
PUSH&PULL APPLICARE 
MAGGIORAZIONE 031145 (VEDI PG. 53)
ONLY FOR PUSH&PULL OPENING 
APPLY A SURCHARGE OF 031145 
(SEE PAGE 53)

L. 25

P. 35 029506 029655 029656 029657

P. 46 029658 029659 029660 029661

P. 51 029662 029663 029664 029665

L. 35

P. 35 029666 029667 029668 029669

P. 46 029670 029671 029672 029673

P. 51 029674 029675 029676 029677

L. 50

P. 35 029678 029679 029680 029681

P. 46 029682 029683 029684 029685

P. 51 029686 029687 029688 029689

SX-L DX-R
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BASI SOSPESE H.75 - A TERRA H. 81-85-90 CON ZOCCOLO* H. 6-10-15 O PIEDINI REGOLABILI 
TOP ESCLUSO 
SUSPENDED BASES H.75 - FLOOR 
BASES H.81-85-90 WITH PLINTH* 
H. 6-10-15 OR ADJUSTABLE FEET 
WITHOUT TOP

DIMENSIONI NOBILITATI LACCATI OPACHI
LACCATI
LUCIDI

RESINA 
CEMENTO

DIMENSIONS MELAMINE MATT
LACQUERED

GLOSSY
LACQUERED RESIN CEMENT

BASE 3 CASSETTI 
BASE 3 DRAWERS

L.

75

6-10-15
P.

N.B.
PER APERTURA PUSH&PULL 
APPLICARE MAGGIORAZIONE 031145
PER OGNI SINGOLO CASSETTO 
(VEDI PG. 53)
FOR PUSH&PULL OPENING APPLY A 
SURCHARGE OF 031145 FOR EACH 
SINGLE DRAWER (SEE PAGE 53)

L. 35

P. 46 029730 029731 029732 029733

P. 51 029734 029735 029736 029737

L. 50

P. 46 029738 029739 029740 029741

P. 51 029742 029743 029744 029745

L. 60

P. 46 029698 029699 029700 029701

P. 51 029702 029703 029704 029705

L. 70

P. 46 029706 029707 029708 029709

P. 51 029710 029711 029712 029713

L. 85

P. 46 029714 029715 029716 029717

P. 51 029718 029719 029720 029721

L. 105

P. 46 029722 029723 029724 029725

P. 51 029726 029727 029728 029729
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LAVANDERIA: BASI H. 90 CON PIEDINI REGOLABILI - TOP ESCLUSO 
LAUNDRY: BASES H. 90 WITH 
ADJUSTABLE FEET - WITHOUT TOP

DIMENSIONI NOBILITATI LACCATI OPACHI
LACCATI
LUCIDI

RESINA 
CEMENTO

DIMENSIONS MELAMINE MATT
LACQUERED

GLOSSY
LACQUERED RESIN CEMENT

BASE PORTALAVATRICE 2 ANTE 
BASE FOR WASHING MACHINE 2 DOORS

70P.

90

DIM. INTERNE: H. 88 L. 66 P.46/58
IINTERNAL D.: H.88 W. 66 D. 46/58 

L. 70

P. 51 029746 029747 029748 029749

P. 62 029750 029751 029752 029753

BASE PER LAVATOIO 2 ANTE
BASE FOR SINK 2 DOORS

P.

90

70

L. 70

P. 51 029754 029755 029756 029757

P. 62 029758 029759 029760 029761

BASE 1 ANTA DX-SX
BASE 1 DOOR R-L

P.

90

35

SX-L DX-R

L. 35

P. 51 029627 029628 029629 029630

P. 62 029631 029632 029633 029634

L. 50

P. 51 029647 029648 029649 029650

P. 62 029651 029652 029653 029654

BASE 2 ANTE
BASE 2 DOORS

P.

90

L.

L. 70

P. 51 029690 029691 029692 029693

P. 62 029694 029695 029696 029697

LAVANDERIA: BASI H. 90 CON PIEDINI REGOLABILI - TOP ESCLUSO e CARRELLI 
LAUNDRY: BASES H. 90 WITH 
ADJUSTABLE FEET  - WITHOUT TOP 
AND LAUNDRY TROLLEYS

DIMENSIONI NOBILITATI LACCATI OPACHI
LACCATI
LUCIDI

RESINA 
CEMENTO

DIMENSIONS MELAMINE MATT
LACQUERED

GLOSSY
LACQUERED RESIN CEMENT

BASE 2 CASSETTI
BASE 2 DRAWERS

P.

90

L.

L. 35

P. 51 030242 030243 030244 030245

P. 62 030246 030247 030248 030249

L. 50

P. 51 030250 030251 030252 030253

P. 62 030254 030255 030256 030257

CARRELLO H. 36 CON RUOTE 
LAUNDRY TROLLEY WITH WHEELS H. 36

36

51 L.

L. 60 P. 51 029878 029879 029880 029881

L. 70 P. 51 029882 029883 029884 029885

L. 85 P. 51 029886 029887 029888 029889

L. 105 P. 51 029890 029891 029892 029893

CARRELLO H. 90 SOTTO TOP CON 
RUOTE
LAUNDRY TROLLEY WITH WHEELS H. 90  
UNDER TOP

90

51 60

L. 60 P. 51 029894 029895 029896 029897

CARRELLO H. 90 PER LAVATOIO 
CON RUOTE  
LAUNDRY TROLLEY H. 90 WITH WHEELS
FOR SINK

90

51 60

L. 60 P. 51 029898 029899 029900 029901

CARRELLO H. 90 CON 
CASSETTO INFERIORE E RUOTE  
LAUNDRY TROLLEY H. 90 WITH LOWER
DRAWER AND WHEELS

90

60

44

44

51

L. 60 P. 51 029902 029903 029904 029905
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LAVANDERIA: TOP TECHNOTECK SP. 1
LAUNDRY: TOP TECHNOTECK TH. 1 DESCRIZIONE BIANCO OPACO BIANCO LUCIDO

DESCRIPTION MATT WHITE GLOSSY WHITE

 

LUNGHEZZA MASSIMA TOP CM 280
MAXIMUM LENGHT CM 280

TOP AL CM
TOP PER 

CM
P. 51,2 031275 031774

TOP AL CM
TOP PER 

CM
P. 62,5 031276 031775

VASCA SENZA TAVOLETTA
TANK WITHOUT TABLET

VASCA CON TAVOLETTA
TANK WITH TABLET

     

L. 38,5 P. 38,5 H. 21 031149 L. 50,5 P. 33 H. 21 031148

L. 47,5 P. 38,5 H. 21 031150 L. 56 P. 36 H. 22 031147

L. 52,5 P. 38,5 H. 21 031151

L. 53 P. 42 H. 21 031152

N.B. PER LE VASCHE SENZA TAVOLETTA POSIZIONATE NELLA P. 51,2 
PREVEDERE IL FORO MISCELATORE A DX-SX O A MURO
N.B. FOR TANKS WITHOUT TABLET POSITIONEDIN D. 51,2, PROVIDED THE R-L MIXER HOLE OR WALL MIXER

N.B. UTILIZZARE LA VASCA CON TAVOLETTA 031147 PER TOP P. 51,2 E LA 031148 PER TOP P.62,5
N.B. USE TANK WITH TABLET 031147 FOR TOP D. 51,2 AND TANK 031148 FOR TOP D. 62,5

LAVANDERIA: TOP NOBILITATI SP. 4
LAUNDRY: MELAMINE TOP TH. 4 DIMENSIONI NOBILITATI

DIMENSIONS MELAMINE

 

LUNGHEZZA MASSIMA TOP CM 275
MAXIMUM LENGHT CM 275

N.B.
LAVATOIO DISPONIBILE SOLO PER 
P. 62,5
N.B. SINK AVAILABLE ONLY FOR D. 62,5

TOP AL CM
TOP PER CM

P. 51,2 031250

TOP AL CM
TOP PER CM

P. 62,5 031251

FORO LAVATOIO
SINK HOLE

031300

LAVATOIO
SINK

L. 61 P. 51 SP. 2
DIM. INTERNE 
L.51 P. 32 H. 22

031374

L.71 P. 51 SP. 2
DIMENSIONI INTERNE 

L.61 P. 32 H. 22
031375

SPALLA PER TOP SP. 4 
SHOULDER TH. 4

90

P.

4

P. 51,2 031160

P. 62,5 031161

FINITURE PER TOP E SPALLE
TOP AND SHOULDERS FINISHES

255_ACERO PANNA

   

257_ACERO RUSTICO

   

201_BIANCO
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LAVANDERIA: COLONNE SOSPESE H. 150
LAUNDRY : SUSPENDED COLUMNS 
H. 150

DIMENSIONI NOBILITATI LACCATI OPACHI
LACCATI
LUCIDI

RESINA 
CEMENTO

DIMENSIONS MELAMINE MATT
LACQUERED

GLOSSY
LACQUERED RESIN CEMENT

COLONNA PORTASCARPE 1 ANTA 
DX-SX
COLUMN SHOE RACK 1 DOOR R-L

35

150

35

L. 35 P. 35 030986 030987 030988 030989

COLONNA PORTASCOPE 2 ANTE
COLUMN BROOM HOLDER 2 DOORS

35

150

70

VISTA INTERNA 
COLONNA
INSIDE COLUMN VIEW    

L. 70 P. 35 030990 030991 030992 030993

SX-L DX-R

40

25

25

25

25

LAVANDERIA: COLONNE A TERRA H. 205 CON PIEDINI REGOLABILI
LAUNDRY: GROUND COLUMNS 
H. 205 WITH ADJUSTABLE FEET 

DIMENSIONI NOBILITATI LACCATI OPACHI
LACCATI
LUCIDI

RESINA 
CEMENTO

DIMENSIONS MELAMINE MATT
LACQUERED

GLOSSY
LACQUERED RESIN CEMENT

COLONNA PORTALAVATRICE 4 
ANTE E RIPIANI. 
VANO INT. INF.: H.88 L. 66 P.46/58 
COLUMN FOR WASHING MACHINE 4 DOORS 
AND SHELVES

  

P.

205

70

L. 70

P. 51 030994 030995 030996 030997

P. 62 030998 030999 031000 031001

COLONNA PORTALAVATRICE E 
ASCIUGATRICE 4 ANTE. 
VANO INT. SUP.: H.97 L. 66 P.46/58 
VANO INT. INF.: H.88 L. 66 P.46/58
COLUMN FOR WASHING MACHINE AND 
DRYER 4 DOORS

P.

205

70

L. 70

P. 51 031002 031003 031004 031005

P. 62 031006 031007 031008 031009
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COMPOSIZIONI FISSE
FIXED COMPOSITIONS



GAMMA FINITURE PER COMPOSIZIONI FISSE: NOBILITATI
RANGE OF FINISHES FOR FIXED COMPOSITIONS: MELAMINE

255_ACERO PANNA

257_ACERO RUSTICO

201_BIANCO

LAVANDERIA: COMPOSIZIONI FISSE H. 135 CON PIEDINI REGOLABILI
LAUNDRY: FIXED COMPOSITIONS H. 135 
WITH ADJUSTABLE FEET

DIMENSIONI NOBILITATI

DIMENSIONS MELAMINE

COMPOSIZIONE A GIORNO L. 75 PORTA LAVATRICE 
+ 1 VANO CARRELLO H. 36 
OPEN COMPOSITION W. 75 FOR WASHING MACHINE + 1 LAUNDRY TROLLEY 
COMPARTMENT H. 36

91,2

67P.

35,8

75

131

4

P. 51,2 031159 

P. 62,5 031351 

COMPOSIZIONE A GIORNO L. 100 PORTA LAVATRICE 
+ 1 VANO CARRELLO H. 36
OPEN COMPOSITION W. 100 FOR WASHING MACHINE + 1 LAUNDRY TROLLEY 
COMPARTMENT H. 36

91,2

35,8
131

4

100

92P.

P. 51,2 031366 

P. 62,5 031367 

COMPOSIZIONE A GIORNO L. 120 PORTA LAVATRICE 
+ 1 VANO CARRELLO H. 36
OPEN COMPOSITION W. 120 FOR WASHING MACHINE + 1 LAUNDRY TROLLEY 
COMPARTMENT H. 36

P. 112

131

120

4 91,2

35,8

P. 51,2 031368 

P. 62,5 031369 

COMPOSIZIONE A GIORNO L. 145 PORTA LAVATRICE E 
ASCIUGATRICE + 2 VANI CARRELLO H. 36
OPEN COMPOSITION W. 145 FOR WASHING MACHINE + 2 LAUNDRY TROLLEY 
COMPARTMENTS H. 36

145

131

4

P.
66,5

66,5

91,2

35,8

P. 51,2 031370 

P. 62,5 031759 
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LAVANDERIA: COMPOSIZIONI FISSE H. 170 CON PIEDINI REGOLABILI
LAUNDRY: FIXED COMPOSITIONS H. 170 WITH 
ADJUSTABLE FEET

DIMENSIONI NOBILITATI

DIMENSIONS MELAMINE

COMPOSIZIONE A GIORNO L. 75 PORTA LAVATRICE 
+ 1 VANO CARRELLO H. 36 E 1 RIPIANO 
OPEN COMPOSITION W. 75 FOR WASHING MACHINE + 1 LAUNDRY TROLLEY 
COMPARTMENT H. 36 AND 1 SHELF

31

91,2

P.
67

35,8

170

75

P. 51,2 031760 

P. 62,5 031761 

COMPOSIZIONE A GIORNO L. 100 PORTA LAVATRICE 
+ 1 VANO CARRELLO H. 36 E 1 RIPIANO
OPEN COMPOSITION W. 100 FOR WASHING MACHINE + 1 LAUNDRY TROLLEY 
COMPARTMENT H. 36 AND 1 SHELF

31

91,2

35,8

170

92P.

100
P. 51,2 031762 

P. 62,5 031763 

COMPOSIZIONE A GIORNO L. 120 PORTA LAVATRICE 
+ 1 VANO CARRELLO H. 36 E 1 RIPIANO
OPEN COMPOSITION W. 120 FOR WASHING DOOR + 1 LAUNDRY TROLLEY 
COMPARTMENT H. 36 AND 1 SHELF

P. 112

170

120

31

91,2

35,8

P. 51,2 031764 

P. 62,5 031765 

LAVANDERIA: COMPOSIZIONI FISSE H. 170 CON PIEDINI REGOLABILI
LAUNDRY: FIXED COMPOSITIONS H. 170 WITH 
ADJUSTABLE FEET

DIMENSIONI NOBILITATI

DIMENSIONS MELAMINE

COMPOSIZIONE A GIORNO L. 145 PORTA LAVATRICE 
E ASCIUGATRICE + 2 VANI CARRELLO H. 36 E 
1 RIPIANO
OPEN COMPOSITION W. 145 FOR WASHING MACHINE + 2 LAUNDRY TROLLEY 
COMPARTMENTS H. 36 AND 1 SHELF
  

           

31

91,2

35,8

P.
66,5

66,5

170

145

P. 51,2 031766 

P. 62,5 031767 
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TOP - TECHNICAL NOTES
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TECHNOTECK
TECHNOTECK

FINITURE FINISHES

    

Technoteck è un solid surface di ultima generazione, acrilico colorato 
in massa senza cariche minerali che danno al prodotto una maggiore 
flessibilità di realizzazione di forme e superfici. 
Tra le sue peculiarità, spicca senz’altro l’ottima resistenza all’ urto, inat-
taccabilità dai raggi uvb, la resistenza del colore nel tempo ( non vira 
tonalità e non ingiallisce). Inoltre, Technoteck è resistente all’assorbi-
mento di alcuni prodotti cosmetici e di bellezza, tipici nell’utilizzo del 
materiale nell’arredo bagno. 

INSTALLAZIONE: per la corretta installazione dei piani in Technoteck 
devono essere rigorosamente utilizzati siliconi neutri trasparenti non 
acetici, per evitare la corrosione della superficie. 

PULIZIA E MANUTENZIONE: 
Technoteck opaco: 
Per la normale pulizia quotidiana dei piani lavabo in Technoteck opaco 
usare spugna in scotch brite e detersivi in polvere abrasivi e risciac-
quare con acqua. Per asciugare usare panni in microfibra. 
Non usare alcool, acetone o altri tipi di solventi. In caso di caduta acci-
dentale di solventi, risciacquare velocemente con acqua. 

Technoteck lucido: 
Per la normale pulizia quotidiana dei piani lavabo in Technoteck lucido 
usare panni o spugna umidi e detersivi liquidi che non contengano 
particelle abrasive e risciacquare con acqua. Per asciugare usare panni 
in microfibra. 

NON USARE assolutamente detersivi abrasivi, alcool, acetone o altri 
tipi di solventi (perchè danneggiano il materiale) in caso di caduta 
accidentale di tali solventi risciacquare velocemente con acqua. Per 
mantenere brillante la superfice, applicare periodicamente del comune 
polish. 

Technoteck is a latest-generation solid surface acrylic material wi-
thout mineral loads that give the product greater flexibility in the pro-
duction of particular shapes and surfaces. 
Among its distinguishing features, mention must be made of its out-
standing shock-resistance, its resistance to uvb rays, its colour fa-
stness in time (no changes in shade and no yellowing). In addition, 
Technoteck withstands absorption of certain cosmetics and beauty 
products, which are typical when using this material in bathroom 
furnishings. 

INSTALLATION: for proper installation of Technoteck tops, neutral 
transparent non acetic silicones must under all circumstances be 
used to avoid corrosion of the surface. 

CLEANING AND MAINTENANCE: 
Technoteck matt: 
For the normal daily cleaning of the washcloths in Technoteck matt, 
use sponge in brushed scotch and abrasive powder detergents and 
rinse with water. 
Do not use alcohol, acetone or other types of solvents to dry with 
microfibre cloths. In case of accidental fall of solvents, rinse quickly 
with water. 

Technoteck glossy: 
For the normal daily cleaning of wash basins in Technoteck glossy, 
use damp cloths or damp sponges and liquid detergents that do not 
contain abrasive particles and rinse with water. To dry, use microfiber 
cloths. 

DO NOT USE abrasive detergents, alcohol, acetone or other types of 
solvents (because they damage the material) in case of accidental 
fall of such solvents, rinse quickly with water. To maintain the surface 
bright, periodically apply the common polish. 

I COLORI QUI RIPRODOTTI SONO PURAMENTE INDICATIVI ESSENDO SOGGETTI ALLA VARIAZIONE CROMATICA DELLA STAMPA.
THE COLORS REPRODUCED HERE ARE PURELY INDICATIVE BEING SUBJECT TO THE CHROMATIC VARIATION OF THE PRINT.

TIPOLOGIE PIANI
TYPE OF TOPS

      

    

      

    

TIPOLOGIA E DIMENSIONI VASCHE DISPONIBILI PER PIANI IN TECHNOTECK 
TYPE AND DIMENSIONS OF TANKS AVAILABLE FOR TECHNOTECK TOPS

VASCA CON ANGOLI STONDATI VASCA CON SCANSO PER P. 35
TANK WITH ROUNDED CORNERS TANK WITH SLOT FOR D. 35

  
  
  
  

     

  
  
  
  

                       

L. 52 P. 28 H. 11 031350 L. 52 P. 26 H. 13 031352

L. 56,5 P. 31 H. 11 031126

BIANCO OPACO BIANCO LUCIDO



Collezione BagnoInueva126 127

TECHNOKARM ®
TECHNOKARM ®

FINITURE FINISHES

    

Technokarm ® è un materiale composto da circa 2/3 di idrossido di 
alluminio e 1/3 da acrile di alta qualità, colorato in massa. Il processo 
di produzione costantemente controllato, consente di ottenere un pro-
dotto omogeneo in tutto il suo spessore, e quindi sempre riparabile. 
Mantiene inoltre la forma e offre un’ottima resistenza agli urti, al calore 
ed ai più comuni agenti chimici. 
Technokarm® è biologicamente puro e non poroso, quindi non assorbe 
sporco e germi. Eventuali graffi o macchie possono essere rimossi 
semplicemente con la spugnetta abrasiva in dotazione ad ogni lavabo 
e/o top forniti.

INSTALLAZIONE: Per la corretta installazione dei piani in 
Technokarm ® devono essere rigorosamente utilizzati siliconi neutri 
trasparenti non acetici, per evitare la corrosione della superficie.

PULIZIA E MANUTENZIONE: Per la pulizia dei piani in Technokarm ® 
dalle macchie, dal calcare e dallo sporco, è sufficiente e consigliato 
pulire la superficie con acqua saponata o con comuni detergenti non 
abrasivi: utilizzare panni morbidi di cotone. Nel caso di graffi o macchie 
persistenti utilizzare la spugna abrasiva (in dotazione con l’acquisto 
del piano), oppure carta abrasiva grana 1000.

DA EVITARE: Consigliamo di evitare prodotti come ad esempio: trielina, 
acetone e prodotti chimici particolarmente aggressivi. Inoltre consigliamo 
di evitare l’appoggio di oggetti roventi e sigarette.

Technokarm® is a material made up of approximately 2/3 aluminium 
hydroxide and 1/3 top-quality acryl. The constantly controlled manu-
facturing process makes it possible to achieve a uniform product 
across its entire thickness, which means it can always be repaired. In 
addition, it is form-stable and offers outstanding resistance to shocks, 
to heat, and to the most common chemical agents. Technokarm® is 
biologically pure and non porous, so it does not absorb dirt and germs. 
Any scratches or stains are simple to remove using the abrasive 
sponge supplied with every wash basin and/or top ordered.

INSTALLATION: For proper installation of Technokarm® tops, neutral 
transparent non acetic silicones must under all circumstances be 
used to avoid corrosion of the surface.

CLEANING AND CARE: To clean spots, dirt and limescale off 
Technokarm® tops, simply wipe with surface with soapy water or 
everyday non-abrasive detergents, using a soft cotton cloth. In the 
event of persistent dirt or scratches, use the abrasive sponge (sup-
plied with the top at the time of purchase) or abrasive paper with 
1000 grit.

AVOID: We recommend you avoid products such as: trichloro-ethy-
lene, acetone and particularly aggressive chemicals. In addition, we 
recommend you avoid placing piping hot products and cigarettes 
on the surface.

I COLORI QUI RIPRODOTTI SONO PURAMENTE INDICATIVI ESSENDO SOGGETTI ALLA VARIAZIONE CROMATICA DELLA STAMPA.
THE COLORS REPRODUCED HERE ARE PURELY INDICATIVE BEING SUBJECT TO THE CHROMATIC VARIATION OF THE PRINT.

BIANCO OPACO

TIPOLOGIE PIANI
TYPE OF TOPS

      

    

      

    

TIPOLOGIA E DIMENSIONI VASCHE DISPONIBILI PER PIANI IN TECHNOKARM 
TYPE AND DIMENSIONS OF TANKS AVAILABLE FOR TECHNOKARM TOPS

VASCA PER SEMINCASSO
TANK FOR SEMI BUILT-IN

  
  
  
  

L. 55 P. 33 H. 13 031371
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HPL
HPL

FINITURE FINISHES

          

Il laminato Unicolor HPL è realizzato ad alta pressione: è costituito 
da fogli di cellulosa stratificati impregnati e da carte decorative mela-
miniche unite sfruttando pressione a calore. Il retro viene levigato per 
renderlo adatto all’incollaggio.

PULIZIA E MANUTENZIONE: Il laminato Unicolor HPL è un materiale 
particolarmente igienico, che non richiede manutenzione specifica, al 
di là delle normali operazioni di pulizia. La superficie non porosa dell’ 
HPL è facilmente disinfettabile con acqua calda, vapore e con tutti 
i tipi di detergente domestico e disinfettante, purchè non fortemente 
alcalini. E’ antistatico, quindi in assenza di cariche elettrostatiche non 
attira polvere.

IGIENE: Il laminato Unicolor HPL è di facile pulizia e manutenzione e 
la normale pulizia avviene asportando dalla superficie gli sporchi con 
detergenti domestici.

DA EVITARE: Si sconsiglia l’utilizzo di prodotti abrasivi, cerati e can-
deggianti, oltre a detergenti chimici con basi o acidi forti.

Unicolor HPL laminate is produced at high pressure: it consists of 
resin impregnated cellulose layers and decorative melamine papers 
which are consolidated under heat and high pressure. The back is 
smoothed to make it suitable for bonding. 

CLEANING AND CARE: unicolor hpl laminate is a particularly hygienic 
material, which requires no specific maintenance, beyond routine 
cleaning operations. The non-porous surface of HPL is easy to disin-
fect with hot water, steam and all sorts of domestic. Detergents and 
disinfectants, provided they are not strong alkalis. It is anti-static, so 
due to the absence of electrostatic charges, it does not attract dust. 

HYGIENE: unicolor HPL laminate is easy to clean and care for and 
routine cleaning involves removing dirt from its surface using domestic 
detergents. 

AVOID: we advise against the use of abrasive, wax-based or bleach 
products, as well as strong acidic or alkaline chemical detergents. 

I COLORI QUI RIPRODOTTI SONO PURAMENTE INDICATIVI ESSENDO SOGGETTI ALLA VARIAZIONE CROMATICA DELLA STAMPA.
THE COLORS REPRODUCED HERE ARE PURELY INDICATIVE BEING SUBJECT TO THE CHROMATIC VARIATION OF THE PRINT.

TIPOLOGIE PIANI
TYPE OF TOPS

          

          

TIPOLOGIA E DIMENSIONI VASCHE DISPONIBILI PER PIANI IN HPL
TYPE AND DIMENSIONS OF TANKS AVAILABLE FOR HPL TOPS

VASCA BOMBATA PER PILETTA

TANK FOR DRAIN

  
  
  
  

    

L. 48 P. 30 H. 12 031360

L. 58 P. 30 H. 12 031359

L. 68 P. 30 H. 12 031361

NORITE 2811 LATITE 132TARCOSA 669 BRECCIA 2810DOLOMIA 1451
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GRES 
STONEWARE 

GRES FASCIA “B” - FINITURA OPACA STONEWARE CATEGORY  “B” - MATT FINISH

         

GRES FASCIA “C” - FINITURA LUCIDA STONEWARE CATEGORY  “C” - GLOSSY FINISH

         

Il Piani in Gres Laminam è un tipo di ceramica molto resistente, con 
una bassa porosità particolarmente adatto all’uso quotidiano. 
Il Gres è composto da un’argilla plastica e lavorabile i cui ingredienti 
base sono l’argilla, feldspato e quarzo. L’argilla che viene usata per la 
produzione del Gres ha la capacita di resistere alle alte temperature 
(fino a 1250°C).

INSTALLAZIONE: Per la corretta installazione dei piani in Gres 
Laminam devono essere rigorosamente utilizzati siliconi neutri traspa-
renti non acetici, per evitare la corrosione della superficie. Al termine 
dell’installazione si consiglia di effettuare un trattamento protettivo an-
timacchia (Prodotto consigliato “FILA MP/90”).

PULIZIA E MANUTENZIONE: Per la pulizia dei piani in Gres si con-
siglia l’utilizzo di un panno morbido inumidito con dell’acqua. Macchie 
di origine acida (Prodotti cosmetici o simili), si possono togliere sten-
dendo un velo di “FILAKRISTAL”, che una volta asciugato deve essere 
rimosso con una spugna. Residui di calcare possono essere rimossi 
con l’utilizzo del “POLISH” (Formula marmo).

DA EVITARE: Consigliamo di evitare l’utilizzo di pagliette abrasive e 
prodotti come ad esempio: trielina, acetone e prodotti chimici partico-
larmente aggressivi. Inoltre si consiglia di evitare l’appoggio di oggetti 
roventi e sigarette.

The Laminam Stoneware is a very durable ceramic type with a low 
porosity particularly suitable for everyday use. Stoneware consists of 
plastic clay that can be plied easily, the ingredients of which are clay, 
feldspar and quartz. 
The clay used to produce Stoneware is capable of withstanding high 
temperatures (of up to 1250°C).

INSTALLATION: For proper installation of Stoneware tops, neutral 
transparent non acetic silicones must under all circumstances be 
used to avoid corrosion of the surface. Upon completion of installa-
tion, we advise you apply a stain-proof protective treatment (Recom-
mended product “FILA MP/90”).

CLEANING AND CARE: To clean Stoneware tops, we recommend 
you use a soft cloth dampened with water. Acidic stains (cosmetics or 
similar products) can be removed by applying a thin layer of “FILA-
KRISTAL”, then removing it with a sponge once dry. Limescale resi-
due can be removed using “POLISH” (marble formula).

AVOID: We recommend you avoid using abrasive pads and pro-
ducts such as: trichloroethylene, acetone and particularly aggressive 
chemicals. In addition, we recommend you avoid placing piping hot 
products and cigarettes on the surface.

I COLORI QUI RIPRODOTTI SONO PURAMENTE INDICATIVI ESSENDO SOGGETTI ALLA VARIAZIONE CROMATICA DELLA STAMPA.
THE COLORS REPRODUCED HERE ARE PURELY INDICATIVE BEING SUBJECT TO THE CHROMATIC VARIATION OF THE PRINT.

NOIR DESIRE

NOIR DESIRE

NERO MARQUINIA

NERO MARQUINIA

PIETRA GREY

PIETRA GREY

BIANCO STATUARIO

BIANCO STATUARIO

EMPERADOR 
EXTRA

EMPERADOR 
EXTRA

TIPOLOGIE PIANI
TYPE OF TOPS

          

          

TIPOLOGIA E DIMENSIONI VASCHE DISPONIBILI PER PIANI IN GRES
TYPE AND DIMENSIONS OF TANKS AVAILABLE FOR STONEWARE TOPS

VASCA SPACCATELLA PER PILETTA - GRES “B” VASCA SPACCATELLA PER PILETTA - GRES “C”

TANK FOR DRAIN - STONEWARE “B” TANK FOR DRAIN - STONEWARE “C”

  
  
  
  

  
  
  
  

L. 48 P. 30 H. 12 031353 L. 48 P. 30 H. 12 031354

L. 58 P. 30 H. 12 031355 L. 58 P. 30 H. 12 031356

L. 68 P. 30 H. 12 031357 L. 68 P. 30 H. 12 031358
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RESINA CEMENTO - RESINA TIRATA A MANO
RESIN CEMENT - HAND-DRAWN RESIN CEMENT

FINITURE FINISHES

    

Il Cemento è un materiale composto da vari polimeri all’acqua mono 
componenti, minerali e pigmenti totalmente ecocompatibili. Il risultato 
è quello di un prodotto: ignifugo, flessibile, traspirante ed antistatico 
con un’ottima resistenza allo sporco e alle macchie, compatto e privo 
di giunzioni in tutto lo spessore. Questo gli conferisce un altissimo grado 
di igienicità e impermeabilità, caratteri che lo rendono un prodotto ideale 
per il rivestimento anche dei top.

INSTALLAZIONE: Per la corretta installazione dei piani in Cemento 
devono essere rigorosamente utilizzati siliconi neutri trasparenti non 
acetici, per evitare la corrosione della superficie.

PULIZIA E MANUTENZIONE: Per la pulizia dei piani in Cemento dalle 
macchie, dal calcare e dallo sporco, è sufficiente e consigliato pulire 
la superficie utilizzando un panno in microfibra con normali detergenti 
neutri non schiumogeni e senza solventi.

DA EVITARE: Consigliamo di evitare prodotti come ad esempio: trielina, 
acetone e prodotti chimici particolarmente aggressivi. Inoltre consigliamo 
di evitare l’appoggio di oggetti roventi e sigarette.

Cement is a material consisting of various single component 
water-based polymers, minerals and totally eco-compatible pigments. 
The result is a product that is: flame-retardant, flexible, breathable 
and anti-static, with outstanding resistance to dirt and stains, com-
pact and joint-free across its entire thickness. This gives it a superior 
degree of hygiene and waterproofness, characteristics that make it 
perfect for covering tops too. 

INSTALLATION: For the correct installation of cement tops neutral 
non-acetic transparent silicones must be strictly used, to avoid 
corrosion of the surface. 

CLEANING AND MAINTENANCE: cleaning the surface by using a 
microfiber cloth with normal neutral, non-foaming and solvent-free 
cleaners for cleaning the concrete tops from the stains, the lime and 
the dirt, is clean and recommended. 

TO AVOID: we recommend to avoid products as for example: trielina, 
acetone and particularly aggressive chemicals. We also recommend 
to avoid the support of hot objects and cigarettes

I COLORI QUI RIPRODOTTI SONO PURAMENTE INDICATIVI ESSENDO SOGGETTI ALLA VARIAZIONE CROMATICA DELLA STAMPA.
THE COLORS REPRODUCED HERE ARE PURELY INDICATIVE BEING SUBJECT TO THE CHROMATIC VARIATION OF THE PRINT.

600_CEMENTO 
CIOCCOLATO

601_CEMENTO 
BLANC

602_CEMENTO 
GRIS

603_CEMENTO 
NEBULOSA

TIPOLOGIE PIANI
TYPE OF TOPS

          

          

TIPOLOGIA E DIMENSIONI VASCHE DISPONIBILI PER PIANI IN GRES
TYPE AND DIMENSIONS OF TANKS AVAILABLE FOR STONEWARE TOPS

VASCA CON ANGOLI SQUADRATI
TANK WITH SQUARE CORNERS

  
  
  
  

L. 50 P. 31 H.11 031363

L. 60 P. 31 H.11 031362

L. 70 P. 31 H.11 031364

L. 80 P. 31 H.11 031365
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LEGNO TIPOLOGIE PIANI
WOOD TYPE OF TOPS

      

    

NOBILITATI MELAMINE

     

 

LACCATI OPACHI E LUCIDI MATT AND GLOSSY

      

Realizzati in agglomerato di particelle di legno nelle varie 
essenze Nobilitate e nella intera Gamma colori Opachi e 
Lucidi.

Made in the agglomeration of particles of wood in the various melamine and 
in the entire range matt and glossy colours. 

I COLORI QUI RIPRODOTTI SONO PURAMENTE INDICATIVI ESSENDO SOGGETTI ALLA VARIAZIONE CROMATICA DELLA STAMPA.
THE COLORS REPRODUCED HERE ARE PURELY INDICATIVE BEING SUBJECT TO THE CHROMATIC VARIATION OF THE PRINT.

260
ROVERE NOCCIOLA

255
ACERO PANNA

269
ROVERE OTTAWA

270
ROVERAE ARENA

257
ACERO RUSTICO

274
NOCE ALABAMA

201
BIANCO

NOTE IMPORTANTI 
IMPORTANTS NOTES

1) NEL CALCOLO DEL PIANO, CONSIDERARE SEMPRE UNA MAGGIORAZIONE DI 0,6 CM DI SPORGENZA RISPETTO
    ALLA LARGHEZZA TOTALE DELLE BASI (0,3 SX + 0,3 DX).
    ESEMPIO: 
    BASE L.70 + BASE L.50 = L.120 BASE TOTALE
    SOMMANDO LA SPORGENZA COME SOPRA INDICATO, LA DIMENSIONE DEL PIANO SARÀ  L.120,6 CM

2) SEGNALARE SEMPRE SE IL DI MOBILE VA IN NICCHIA O APPOGGIATO A MURO DA UN LATO.   
3) INVIARE SEMPRE LA SCHEDA TECNICA/DIMA DEL LAVABO CON POSIZIONAMENTO FORO MISCELATORE. 
4) IN PRESENZA DI MISCELATORE A MURO INVIARE SEMPRE LA SCHEDA TECNICA/DIMA DEL MISCELATORE 
    SCELTO. 
5) NEL CALCOLO DEI PIANI SCATOLATI È OBBLIGATORIO SEMPRE L’ INSERIMENTO DELLE STAFFE DI SUPPORTO 
6) TUTTI I PIANI DI FINITURA, PER LAVABO APPOGGIO / SOPRAPIANO E/O CON VASCA INTEGRATA, SEGUONO LO
    STESSO METODO DI CALCOLO: TOP AL CM. + FORO LAVABO O VASCA INTEGRATA.

1) IN THE CALCULATION OF THE TOP, ALWAYS CONSIDER AN INCREASE OF 0.6 CM OF PROJECTION COMPARED TO THE TOTAL
    WIDTH OF THE BASES (0.3 LEFT + 0.3 RIGHT).
    EXAMPLE:
     BASE W.70 + BASE W.50 = W.120 TOTAL BASE
    BY ADDING THE PROJECTION AS ABOVE INDICATED, THE DIMENSION OF THE TOP WILL BE 120.6 CM
2) ALWAYS REPORT IF THE FURNITURE GOES TO THE RECESS OR LAYED ON THE WALL ON ONE SIDE.
3) SEND ALWAYS THE TECHNICAL SHEET / TEMPLATE OF THE WASHBASIN WITH POSITIONING OF THE MIXER HOLE.
4) IN THE PRESENCE OF A WALL-MOUNTED MIXER ALWAYS SEND THE TECHNICAL SHEET / TEMPLATE OF THE SELECTED MIXER.
5) IN THE CALCULATION OF THE BOXED TOPS IT IS ALWAYS REQUIRED TO INSERT THE SUPPORT BRACKETS
6) ALL THE FINISHING TOPS, FOR SIT-ON BASIN, BUILT-IN / UNDERMOUNT BASIN AND / OR WITH INTEGRATED TANK, FOLLOW THE
   SAME METHOD OF CALCULATION: TOP PER CM. + WASHBASIN HOLE OR INTEGRATED TANK.
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TO
P

 P
.3

5,
3

136

TOP P. 35,3 - PER LAVABI APPOGGIO
TOP D. 35,3 - FOR SIT-ON BASIN

DESCRIZIONE SPESSORE

DESCRIPTION THICKNESS

35,3

   

35,3

1 - 1,2

10

N.B. :
- PER TOP SCATOLATI OBBLIGATORIO SEMPRE L’ INSERIMENTO 
  DELLE STAFFE.
  FOR BOXED TOP IT IS ALWAYS REQUIRED THE INSERTION OF THE BRACKETS.
- I PIANI VENGONO REALIZZATI MAGGIORANDO DI 0,6 CM 
  (0,3 CM PER LATO) LA MISURA NOMINALE DEL MOBILE.
  THE TOP ARE MADE BY INCREASING THE NOMINAL SIZE OF THE FURNITURE BY
  0.6 CM (0.3 CM PER SIDE).
- SEGNALARE SEMPRE SE IL MOBILE VA IN NICCHIA O APPOGGIATO A
  MURO DA UN LATO.
  ALWAYS REPORT IF THE FURNITURE GOES TO THE RECESS OR LAYED ON THE 
  WALL ON ONE SIDE.

TOP AL CM
TOP PER CM

1 cm

1,2 cm

TOP SCATOLATO AL CM
BOXED TOP PER CM

10 cm

FORO LAVABO APPOGGIO
WASHBASIN HOLE

STAFFA SINGOLA
SINGLE BRACKET

LUNGHEZZA MASSIMA PIANI 280 CM
MAXIMUM LENGTH OF TOPS 280 CM

NR. STAFFE
NR. BRACKETS

LUNGHEZZA TOP
TOP LENGTH

2 70 - 120
3 121 - 180
4 > 180

TECHNOTECK HPL GRES “B” GRES “C” RESINA CEMENTO

TECHNOTECK HPL STONEWARE “B” STONEWARE “C” RESIN CEMENT

031234 031236 - - -

- - 031237 031238 031284

- 031242 031243 031244 031285

031296 031297 031298 031298 031299

031294
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TOP P. 35,3 - PER LAVABI APPOGGIO
TOP D. 35,3 - FOR SIT-ON BASIN

DESCRIZIONE SPESSORE

DESCRIPTION THICKNESS

35,3
   

1,2

N.B. :
- PER TOP SCATOLATI OBBLIGATORIO SEMPRE L’ INSERIMENTO 
  DELLE STAFFE.
  FOR BOXED TOP IT IS ALWAYS REQUIRED THE INSERTION OF THE BRACKETS.
- I PIANI VENGONO REALIZZATI MAGGIORANDO DI 0,6 CM 
  (0,3 CM PER LATO) LA MISURA NOMINALE DEL MOBILE.
  THE TOP ARE MADE BY INCREASING THE NOMINAL SIZE OF THE FURNITURE BY
  0.6 CM (0.3 CM PER SIDE)
- SEGNALARE SEMPRE SE IL MOBILE VA IN NICCHIA O APPOGGIATO A
  MURO DA UN LATO.
  ALWAYS REPORT IF THE FURNITURE GOES TO THE RECESS OR LAYED ON THE 
  WALL ON ONE SIDE.

TOP AL CM
TOP PER CM

1,2 cm

FORO LAVABO APPOGGIO
WASHBASIN HOLE

LUNGHEZZA MASSIMA PIANI 200 CM
MAXIMUM LENGTH OF TOPS 200 CM

LEGNI NOBILTATI LEGNI LACCATI OPACHI LEGNI LACCATI LUCIDI

NOBLED SURFACE MATT LAQUERED GLOSSY LACQUERED

031239 031240 031241

031300
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TOP P. 35,3 - PER VASCA INTEGRATA
TOP D. 35,3 - FOR INTEGRATED TANK

DESCRIZIONE SPESSORE

DESCRIPTION THICKNESS

35,3
   

1 - 1,2

10
N.B. :
- PER TOP SCATOLATI OBBLIGATORIO SEMPRE L’ INSERIMENTO 
  DELLE STAFFE.
  FOR BOXED TOP IT IS ALWAYS REQUIRED THE INSERTION OF THE BRACKETS.
- I PIANI VENGONO REALIZZATI MAGGIORANDO DI 0,6 CM 
  (0,3 CM PER LATO) LA MISURA NOMINALE DEL MOBILE.
  THE TOP ARE MADE BY INCREASING THE NOMINAL SIZE OF THE FURNITURE BY
  0.6 CM (0.3 CM PER SIDE)
- SEGNALARE SEMPRE SE IL MOBILE VA IN NICCHIA O APPOGGIATO A
  MURO DA UN LATO.
  ALWAYS REPORT IF THE FURNITURE GOES TO THE RECESS OR LAYED ON THE 
  WALL ON ONE SIDE.

TOP AL CM
TOP PER CM

1 cm

1,2 cm

VASCA
TANK

TROPPO PIENO
OVERFLOW

LUNGHEZZA MASSIMA PIANI 280 CM
MAXIMUM LENGTH OF TOPS 280 CM

TECHNOTECK TECHNOKARM HPL GRES “B” GRES “C” RESINA CEMENTO

TECHNOTECK TECHNOKARM HPL STONEWARE “B” STONEWARE “C” RESIN CEMENT

031277 - - - - -

- 031235 - - - -

031352 031371 - - - -

031301 - - - - -

VASCA COMPATIBILE COMPATIBLE TANK

TECHNOTECK - TECHNOTECK  
DIMENSIONI E FINITURE PG. 125

TECHNOKARM - TECHNOKARM  
DIMENSIONI E FINITURE PG. 127

  

  

  

  

COD. 031352

 
DISPONIBILE SOLO CON SCANSO A DX

AVAILABLE ONLY WITH RIGHT SCAN

COD. 031371
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TOP P. 46,2 - PER LAVABI APPOGGIO/INCASSO SOPRAPIANO
TOP D. 46,2 - FOR SIT-ON BASIN, BUILT-IN WASHBASIN

DESCRIZIONE SPESSORE

DESCRIPTION THICKNESS

46,2

   

46,2

1 - 1,2

10

N.B. :
- PER TOP SCATOLATI OBBLIGATORIO SEMPRE L’ INSERIMENTO 
  DELLE STAFFE.
  FOR BOXED TOP IT IS ALWAYS REQUIRED THE INSERTION OF THE BRACKETS.
- I PIANI VENGONO REALIZZATI MAGGIORANDO DI 0,6 CM 
  (0,3 CM PER LATO) LA MISURA NOMINALE DEL MOBILE.
  THE TOP ARE MADE BY INCREASING THE NOMINAL SIZE OF THE FURNITURE BY
  0.6 CM (0.3 CM PER SIDE)
- SEGNALARE SEMPRE SE IL MOBILE VA IN NICCHIA O APPOGGIATO A
  MURO DA UN LATO.
  ALWAYS REPORT IF THE FURNITURE GOES TO THE RECESS OR LAYED ON THE 
  WALL ON ONE SIDE.

TOP AL CM
TOP PER CM

1 cm

1,2 cm

TOP SCATOLATO AL CM
BOXED TOP PER CM

10 cm

FORO LAVABO APPOGGIO
WASHBASIN HOLE

STAFFA SINGOLA
SINGLE BRACKET

LUNGHEZZA MASSIMA PIANI 280 CM
MAXIMUM LENGTH OF TOPS 280 CM

NR. STAFFE
NR. BRACKETS

LUNGHEZZA TOP
TOP LENGTH

2 70 - 120
3 121 - 180
4 > 180

TECHNOTECK HPL GRES “B” GRES “C” RESINA CEMENTO

TECHNOTECK HPL STONEWARE “B” STONEWARE “C” RESIN CEMENT

031245 031246 - - -

- - 031247 031248 031286

- 031254 031263 031264 031287

031296 031297 031298 031298 031299

031295



Collezione BagnoInueva144 145

TOP P. 46,2 - PER LAVABI APPOGGIO
TOP D. 46,2 - FOR SIT-ON BASIN

DESCRIZIONE SPESSORE

DESCRIPTION THICKNESS

46,2
   

1,2

N.B. :
- PER TOP SCATOLATI OBBLIGATORIO SEMPRE L’ INSERIMENTO 
  DELLE STAFFE.
  FOR BOXED TOP IT IS ALWAYS REQUIRED THE INSERTION OF THE BRACKETS.
- I PIANI VENGONO REALIZZATI MAGGIORANDO DI 0,6 CM 
  (0,3 CM PER LATO) LA MISURA NOMINALE DEL MOBILE.
  THE TOP ARE MADE BY INCREASING THE NOMINAL SIZE OF THE FURNITURE BY
  0.6 CM (0.3 CM PER SIDE)
- SEGNALARE SEMPRE SE IL MOBILE VA IN NICCHIA O APPOGGIATO A
  MURO DA UN LATO.
  ALWAYS REPORT IF THE FURNITURE GOES TO THE RECESS OR LAYED ON THE
  WALL ON ONE SIDE.

TOP AL CM
TOP PER CM

1,2 cm

FORO LAVABO APPOGGIO
WASHBASIN HOLE

LUNGHEZZA MASSIMA PIANI 200 CM
MAXIMUM LENGTH OF TOPS 200 CM

LEGNI NOBILTATI LEGNI LACCATI OPACHI LEGNI LACCATI LUCIDI

NOBLED SURFACE MATT LAQUERED GLOSSY LACQUERED

031249 031252 031253

031300
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TOP P. 46,2 - PER VASCA INTEGRATA
TOP D. 46,2 - FOR INTEGRATED TANK

DESCRIZIONE SPESSORE

DESCRIPTION THICKNESS

46,2
   

46,2

1 - 1,2

14

 
N.B. :
- PER TOP SCATOLATI OBBLIGATORIO SEMPRE L’ INSERIMENTO 
  DELLE STAFFE.
  FOR BOXED TOP IT IS ALWAYS REQUIRED THE INSERTION OF THE BRACKETS.
- I PIANI VENGONO REALIZZATI MAGGIORANDO DI 0,6 CM 
  (0,3 CM PER LATO) LA MISURA NOMINALE DEL MOBILE.
  THE TOP ARE MADE BY INCREASING THE NOMINAL SIZE OF THE FURNITURE BY
  0.6 CM (0.3 CM PER SIDE)
- SEGNALARE SEMPRE SE IL MOBILE VA IN NICCHIA O APPOGGIATO A
  MURO DA UN LATO.
  ALWAYS REPORT IF THE FURNITURE GOES TO THE RECESS OR LAYED ON THE
  WALL ON ONE SIDE.

TOP AL CM
TOP PER CM

1 cm

1,2 cm

TOP SCATOLATO AL CM
BOXED TOP PER CM

14 cm

VASCA
TANK

STAFFA SINGOLA
SINGLE BRACKET

TROPPO PIENO
OVERFLOW

VASCHE COMPATIBILI COMPATIBLE TANKS

TECHNOTECK - TECHNOTECK  
DIMENSIONI E FINITURE PG. 125

HPL - HPL 
DIMENSIONI E FINITURE PG. 129

  

  
COD. 031350 DI SERIE

VASCA BOMBATA PER PILETTA

COD. 031360 - 031359 - 031361

COD. 031360 DI SERIE

LUNGHEZZA MASSIMA PIANI 280 CM
MAXIMUM LENGTH OF TOPS 280 CM

NR. STAFFE
NR. BRACKETS

LUNGHEZZA TOP
TOP LENGTH

2 70 - 120
3 121 - 180
4 > 180

TECHNOTECK HPL GRES “B” GRES “C” RESINA CEMENTO

TECHNOTECK HPL STONEWARE “B” STONEWARE “C” RESIN CEMENT

031267 031268 - - -

- - 031269 031270 031288

- 031271 031272 031273 031289

031350 031360 031353 031354 031362

031295

031301 - - - -

VASCHE COMPATIBILI COMPATIBLE TANKS

GRES - GRES 
DIMENSIONI E FINITURE PG. 131

RESINA CEMENTO - RESIN CEMENT
DIMENSIONI E FINITURE PG. 133

    

VASCA SPACCATELLA PER PILETTA 

COD. 031353 - 031355 - 031357 FASCIA “B”
COD. 031354 - 031356 - 031358 FASCIA “C”

COD. 031353 FASCIA “B”
COD. 031354 FASCIA “C” DI SERIE COD. 031362 DI SERIE

COD. 031362 - 031363 - 031365 - 031364
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TOP P. 51,2 - PER LAVABI APPOGGIO/INCASSO SOPRAPIANO
TOP D. 51,2 - FOR SIT-ON BASIN, BUILT-IN WASHBASIN

DESCRIZIONE SPESSORE

DESCRIPTION THICKNESS

51,2

   

51,2

1 - 1,2

10

N.B. :
- PER TOP SCATOLATI OBBLIGATORIO SEMPRE L’ INSERIMENTO 
  DELLE STAFFE.
  FOR BOXED TOP IT IS ALWAYS REQUIRED THE INSERTION OF THE BRACKETS.
- I PIANI VENGONO REALIZZATI MAGGIORANDO DI 0,6 CM 
  (0,3 CM PER LATO) LA MISURA NOMINALE DEL MOBILE.
  THE TOP ARE MADE BY INCREASING THE NOMINAL SIZE OF THE FURNITURE BY
  0.6 CM (0.3 CM PER SIDE)
- SEGNALARE SEMPRE SE IL MOBILE VA IN NICCHIA O APPOGGIATO A
  MURO DA UN LATO.
  ALWAYS REPORT IF THE FURNITURE GOES TO THE RECESS OR LAYED ON THE 
  WALL ON ONE SIDE.

TOP AL CM
TOP PER CM

1 cm

1,2 cm

TOP SCATOLATO AL CM
BOXED TOP PER CM

10 cm

FORO LAVABO
WASHBASIN HOLE

STAFFA SINGOLA
SINGLE BRACKET

LUNGHEZZA MASSIMA PIANI 280 CM
MAXIMUM LENGTH OF TOPS 280 CM

NR. STAFFE
NR. BRACKETS

LUNGHEZZA TOP
TOP LENGTH

2 70 - 120
3 121 - 180
4 > 180

TECHNOTECK HPL GRES “B” GRES “C” RESINA CEMENTO

TECHNOTECK HPL STONEWARE “B” STONEWARE “C” RESIN CEMENT

031255 031256 - - -

- - 031257 031258 031290

- 031262 031265 031266 031292

031296 031297 031298 031298 031299

031295
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TOP P. 51,2 - PER LAVABI APPOGGIO/INCASSO SOPRAPIANO
TOP D. 51,2 - FOR SIT-ON BASIN/BUILT-IN WASHBASIN

DESCRIZIONE SPESSORE

DESCRIPTION THICKNESS

51,2
   

1,2

N.B. :
- PER TOP SCATOLATI OBBLIGATORIO SEMPRE L’ INSERIMENTO 
  DELLE STAFFE.
  FOR BOXED TOP IT IS ALWAYS REQUIRED THE INSERTION OF THE BRACKETS.
- I PIANI VENGONO REALIZZATI MAGGIORANDO DI 0,6 CM 
  (0,3 CM PER LATO) LA MISURA NOMINALE DEL MOBILE.
  THE TOP ARE MADE BY INCREASING THE NOMINAL SIZE OF THE FURNITURE BY
  0.6 CM (0.3 CM PER SIDE)
- SEGNALARE SEMPRE SE IL MOBILE VA IN NICCHIA O APPOGGIATO A
  MURO DA UN LATO.
  ALWAYS REPORT IF THE FURNITURE GOES TO THE RECESS OR LAYED ON THE 
  WALL ON ONE SIDE.

TOP AL CM
TOP PER CM

1,2 cm

FORO LAVABO APPOGGIO
WASHBASIN HOLE

LUNGHEZZA MASSIMA PIANI 200 CM
MAXIMUM LENGTH OF TOPS 200 CM

LEGNI NOBILTATI LEGNI LACCATI OPACHI LEGNI LACCATI LUCIDI

NOBLED SURFACE MATT LAQUERED GLOSSY LACQUERED

031259 031260 031261

031300
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TOP P. 51,2 - PER VASCA INTEGRATA
TOP D. 51,2 - FOR INTEGRATED TANK

DESCRIZIONE SPESSORE

DESCRIPTION THICKNESS

51,2
   51,2

1 - 1,2

14

 
N.B. :
- PER TOP SCATOLATI OBBLIGATORIO SEMPRE L’ INSERIMENTO 
  DELLE STAFFE.
  FOR BOXED TOP IT IS ALWAYS REQUIRED THE INSERTION OF THE BRACKETS.
- I PIANI VENGONO REALIZZATI MAGGIORANDO DI 0,6 CM 
  (0,3 CM PER LATO) LA MISURA NOMINALE DEL MOBILE.
  THE TOP ARE MADE BY INCREASING THE NOMINAL SIZE OF THE FURNITURE BY
  0.6 CM (0.3 CM PER SIDE)
- SEGNALARE SEMPRE SE IL MOBILE VA IN NICCHIA O APPOGGIATO A
  MURO DA UN LATO.
  ALWAYS REPORT IF THE FURNITURE GOES TO THE RECESS OR LAYED ON THE 
  WALL ON ONE SIDE.

TOP AL CM
TOP PER CM

1 cm

1,2 cm

TOP SCATOLATO AL CM
BOXED TOP PER CM

14 cm

VASCA
TANK

STAFFA SINGOLA
SINGLE BRACKET

TROPPO PIENO
OVERFLOW

VASCHE COMPATIBILI COMPATIBLE TANKS

TECHNOTECK - TECHNOTECK  
DIMENSIONI E FINITURE PG. 125

HPL - HPL 
DIMENSIONI E FINITURE PG. 129

  

  

LUNGHEZZA MASSIMA PIANI 280 CM
MAXIMUM LENGTH OF TOPS 280 CM

NR. STAFFE
NR. BRACKETS

LUNGHEZZA TOP
TOP LENGTH

2 70 - 120
3 121 - 180
4 > 180

COD. 031126 DI SERIE

VASCA BOMBATA PER PILETTA

COD. 031360 - 031359 - 031361

COD. 031360 DI SERIE

TECHNOTECK HPL GRES “B” GRES “C” RESINA CEMENTO

TECHNOTECK HPL STONEWARE “B” STONEWARE “C” RESIN CEMENT

031274 031278 - - -

- - 031279 031280 031291

- 031281 031282 031283 031293

031126 031360 031353 031354 031362

031295

031301 - - -

VASCHE COMPATIBILI COMPATIBLE TANKS

GRES - GRES 
DIMENSIONI E FINITURE PG. 131

RESINA CEMENTO - RESIN CEMENT
DIMENSIONI E FINITURE PG. 133

    

VASCA SPACCATELLA PER PILETTA 

COD. 031353 - 031355 - 031357 FASCIA “B”
COD. 031354 - 031356 - 031358 FASCIA “C”

COD. 031353 FASCIA “B”
COD. 031354 FASCIA “C” DI SERIE COD. 031362 DI SERIE

COD. 031362 - 031363 - 031365 - 031364



Collezione BagnoInueva 155

C
O

N
S

O
LL

E

154

CONSOLLE
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CONSOLLE CERAMICA SP. 13 P. 46   
CERAMIC CONSOLES TH. 13 D. 46 DIMENSIONI ESTERNE

DIMENSIONI 
VASCA

B.CO LUCIDO B.CO OPACO

OUTSIDE DIMENSIONS DIMENSIONS GLOSSY WHITE MATT WHITE

VASCA CENTRALE
CENTRAL TANK

   

          

L. 61 L.59 P.31 H.10,5 031038 031039

L. 71 L.69 P.31 H.10,5 031040 031041

L. 86 L.84 P.31 H.10,5 031042 031043

L. 106 L.104 P.31 H.10,5 031044 031045

L. 121 L.118 P.31 H.10,5 031046 031047

DOPPIA VASCA
DOUBLE TANKS

          

L. 121 L.56 P.31 H.10,5 031048 031049
L.

46

L.

46

CONSOLLE CERAMICA SP. 1,5 P. 46,5   
CERAMIC CONSOLES TH. 1,5 P. 46,5 DIMENSIONI ESTERNE

DIMENSIONI 
VASCA

B.CO LUCIDO B.CO OPACO

OUTSIDE DIMENSIONS DIMENSIONS GLOSSY WHITE MATT WHITE

VASCA CENTRALE
CENTRAL TANK

UTILIZZARE SOLO CON BASI SINGOLE
USE ONLY WITH SINGLE BASES

Sì

No

  

Sì

No

L. 61 L.46 P.28 H.12,5 031026 031027

L. 71 L.56 P.28 H.12,5 031028 031029

L. 86 L.57 P.28 H.12,5 031030 031031

L. 106 L.56 P.28 H.12,5 031032 031033

L. 121 L.58 P.28 H.12,5 031034 031035

DOPPIA VASCA
DOUBLE TANKS

UTILIZZARE SOLO CON BASI SINGOLE
USE ONLY WITH SINGLE BASES

Sì

No

  

Sì

No

L. 121 L.48 P.33,5 H.13 031036 031037

L.

46
,5

L.

46
,5
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CONSOLLE CERAMICA SP. 1,5 P. 51,5    
CERAMIC CONSOLES TH. 1,5 D. 51,5 DIMENSIONI ESTERNE

DIMENSIONI 
VASCA

B.CO LUCIDO B.CO OPACO

OUTSIDE DIMENSIONS DIMENSIONS GLOSSY WHITE MATT WHITE

VASCA CENTRALE
CENTRAL TANK

UTILIZZARE SOLO CON BASI SINGOLE
USE ONLY WITH SINGLE BASES

Sì

No

  

Sì

No

L. 61 L.48 P.33,5 H.13 031022 031023

L. 71 L.50 P.33,5 H.13 031010 031011

L. 86 L.57 P.33,5 H.13 031012 031013

L. 106 L.64 P.33,5 H.13 031014 031015

L. 121 L.64 P.33,5 H.13 031018 031019

VASCA DX-SX
TANK RIGHT-LEFT

POSIZIONE LAVABO
WASHBASIN POSITION

SX-L

X

DX-R

X

UTILIZZARE SOLO CON BASI SINGOLE
USE ONLY WITH SINGLE BASES

Sì

No

   

Sì

No

L. 106 L.57 P.33,5 H.13 031016 031017

L. 121 L.57 P.33,5 H.13 031020 031021

DOPPIA VASCA
DOUBLE TANKS

UTILIZZARE SOLO CON BASI SINGOLE
USE ONLY WITH SINGLE BASES

Sì

No

   

Sì

No

L. 121 L.50 P.33,5 H.13 031024 031025

L.

51
,5

L.

51
,5

L.

51
,5

CONSOLLE MINERAL MARMO SP. 1,2 P. 51,5 
MINERAL MARBLE CONSOLE
TH. 1,5 D. 51,5

DIMENSIONI ESTERNE
DIMENSIONI 

VASCA
B.CO LUCIDO B.CO OPACO

OUTSIDE DIMENSIONS DIMENSIONS GLOSSY WHITE MATT WHITE

VASCA CENTRALE
CENTRAL TANK

          

L. 60,5 L.48 P.30,5 H.13 031064 031065

L. 70,5 L.55 P.30,5 H.13 031050 031051

L. 85,5 L.55 P.30,5 H.13 031052 031053

L. 105,5 L.55 P.30,5 H.13 031054 031055

L. 120,5 L.55 P.30,5 H.13 031056 031057

VASCA DX-SX
TANK RIGHT-LEFT

          

L. 105,5 L.55 P.30,5 H.13 031062 031063

L. 120,5 L.55 P.30,5 H.13 031058 031059

DOPPIA VASCA
DOUBLE TANKS

L. 120,5 L.51 P.30,5 H.13 031060 031061

L.

51
,5

L.

51
,5

L.

51
,5
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CONSOLLE TECHNOTECK CON CASSETTO SP. 14 P. 46,2 / 51,2 - FINITURA BIANCO OPACO 
O LUCIDO
TECHNOTECK CONSOLE WITH 
DRAWER TH. 14 D. 46,2 / 51,2 -
MATT OR GLOSSY WHITE FINISH

DESCRIZIONE CODICE

DESCRIPTION CODE

        

             

35

P.

120
VASCA SX
CASSETTO DX L. 35
TANK LEFT
DRAWER RIGHT W. 35

L. 120

P. 46,2 031376

35

P.

120

VASCA DX
CASSETTO SX L. 35
TANK RIGHT
DRAWER LEFT W. 35

P. 51,2 031377

140

50

P.

VASCA SX
CASSETTO DX L. 50
TANK LEFT
DRAWER RIGHT W. 50

L. 140

P. 46,2 031378

140

50

P.

VASCA DX
CASSETTO SX L. 50
TANK RIGHT
DRAWER LEFT W. 50

P. 51,2 031379

N.B. LE STAFFE SONO GIÀ COMPRESE
N.B. THE BRACKETS ARE ALREADY INCLUDED
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MIRRORS AND SPOTLIGHTS
SPECCHIERE E FARETTI
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SPECCHIERE
MIRRORS DIMENSIONI CODICE

DIMENSIONS CODE

SPECCHIERA LISCIA SP. 2,5 AL MQ. SENZA INTERRUTTORE E PRESA, 
FARETTO ESCLUSO. 
TELAIO ALLUMINIO (SPECCHIO CON PROTEZIONE DI SICUREZZA). 
DIMENSIONI MIN. CM 20 MAX CM 280
MIRROR TH. 2,5 CM TO MQ. WITHOUT SWITCH AND SOCKET, SPOTLIGHT EXCLUDED. 
ALUMINIUM FRAME (WTH SAFETY PROTECTION). 
MINIMUM DIMENSIONS CM 20 MAX CM 280 

   

H.

L.

ATTENZIONE: ADDEBITO MINIMO MQ. 0,70
ATTENTION: MINIMUM CHARGE OF 0,70 MQ.

AL MQ. 031087

SPECCHIERA LISCIA SENZA INTERRUTTORE E PRESA, FARETTO 
ESCLUSO. TELAIO ALLUMINIO (SPECCHIO CON PROTEZIONE DI 
SICUREZZA).
MIRROR WITHOUT SWITCH AND SOCKET, SPOTLIGHT EXCLUDED. 
ALUMINIUM FRAME (WTH SAFETY PROTECTION).

   

H.

L.

H. 35

L. 105 031074

L. 120 031075

L. 140 031076

H. 50

L. 60 031110

L. 70 031077

L. 85 031078

L. 105 031079

L. 120 031080

L. 140 031081

H. 70

L. 60 031109

L. 70 031082

L. 85 031083

L. 105 031084

L. 120 031085

L. 140 031086

REVERSIBILE- REVERSIBLE

REVERSIBILE- REVERSIBLE

ACCESSORI PER SPECCHIERA
ACCESSORIES FOR  MIRRORS CODICE

CODE

RETROILLUMINAZIONE A LED (LUCE NATURALE) 
BACKLT LED (NATURAL LIGHT) FOR NARISO MIRROR

1 LATO - IN FASE DI ORDINE SPECIFICARE IL LATO
1 SIDE - DURING THE DISPATCH OF THE ORDER SPECIFY THE SIDE

11
 LATO SX

13
 LATO ALTO

14
 LATO BASSO

21
LATO SX-DX

23 
LATO SX-ALTO

24 
LATO DX-ALTO

25 
LATO SX-BASSO

26 
LATO DX-BASSO

31 
LATO SX-ALTO-DX

33 
LATO ALTO-SX-BASSO

34 
LATO SX-BASSO-DX

41
LATO SX-ALTO-DX-BASSO

12
 LATO DX

22 
LATO ALTO-BASSO

32 
LATO ALTO-DX-BASSO

031153

2 LATI - IN FASE DI ORDINE SPECIFICARE IL LATO
2 SIDES - DURING THE DISPATCH OF THE ORDER SPECIFY THE SIDES

11
 LATO SX

13
 LATO ALTO

14
 LATO BASSO

21
LATO SX-DX

23 
LATO SX-ALTO

24 
LATO DX-ALTO

25 
LATO SX-BASSO

26 
LATO DX-BASSO

31 
LATO SX-ALTO-DX

33 
LATO ALTO-SX-BASSO

34 
LATO SX-BASSO-DX

41
LATO SX-ALTO-DX-BASSO

12
 LATO DX

22 
LATO ALTO-BASSO

32 
LATO ALTO-DX-BASSO

031154

3 LATI - IN FASE DI ORDINE SPECIFICARE IL LATO
3 SIDES - DURING THE DISPATCH OF THE ORDER SPECIFY THE SIDES

11
 LATO SX

13
 LATO ALTO

14
 LATO BASSO

21
LATO SX-DX

23 
LATO SX-ALTO

24 
LATO DX-ALTO

25 
LATO SX-BASSO

26 
LATO DX-BASSO

31 
LATO SX-ALTO-DX

33 
LATO ALTO-SX-BASSO

34 
LATO SX-BASSO-DX

41
LATO SX-ALTO-DX-BASSO

12
 LATO DX

22 
LATO ALTO-BASSO

32 
LATO ALTO-DX-BASSO

031155

4 LATI 
4 SIDES 

11
 LATO SX

13
 LATO ALTO

14
 LATO BASSO

21
LATO SX-DX

23 
LATO SX-ALTO

24 
LATO DX-ALTO

25 
LATO SX-BASSO

26 
LATO DX-BASSO

31 
LATO SX-ALTO-DX

33 
LATO ALTO-SX-BASSO

34 
LATO SX-BASSO-DX

41
LATO SX-ALTO-DX-BASSO

12
 LATO DX

22 
LATO ALTO-BASSO

32 
LATO ALTO-DX-BASSO

031156

R SIDE UPPER SIDE LOWER SIDEL SIDE

UPPER 
LOWER SIDES

UPPER-L 
SIDES

R-UPPER
SIDES

L-LOWER
SIDES

L-R SIDES R-LOWER
SIDES

UPPER-R-
LOWER SIDES

UPPER-L-
LOWER SIDES

L-LOWER-R
SIDES

L-UPPER-R 
SIDES

L-UPPER-R-
LOWER SIDES
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SPECCHIERE 
MIRRORS DIMENSIONI W LM CODICE

DIMENSIONS W LM CODE

SPECCHIERA CIRCOLARE SU TELAIO ALLUMINIO SENZA 
INTERRUTTORE E PRESA, FARETTO ESCLUSO.
CIRCULAR MIRROR ON ALUMINUM FRAME WITHOUT SWITCH AND 

SOCKET, SPOTLIGHT NOT INCLUDED.

   

H.

L.   

Ø 60 - - 031066

Ø 80 - - 031067

Ø 100 - - 031070

SPECCHIERA CIRCOLARE SU TELAIO ALLUMINIO 
RETROILLUMINATA A LED SENZA INTERRUTTORE E 
PRESA. LUCE NATURALE.
CIRCULAR MIRROR ON BACKLIT ALUMINUM FRAME WITH LED WI-
THOUT SWITCH AND SOCKET. NATURAL LIGHT.

     

H.

L.   

N.B. NESSUN FARETTO APPLICABILE

Ø 60 17,4 1192 031068

Ø 80 22,9 1536 031069

Ø 100 29 1974 031071

SPECCHIERA MUSICALE CON COLLEGAMENTO 
BLUETOOTH E INTERRUTTORE TOUCH. 
LUCE DIMMERABILE FRONTALE E LATERALE.
MUSICAL MIRROR WITH BLUETOOTH CONNECTION AND TOUCH 

SWITCH. FRONT AND SIDE DIMMERABLE LIGHT.

  

70

L.
    

        

N.B. NESSUN FARETTO APPLICABILE                                                                        

H. 70

L. 70 - - 031093

L. 85 - - 031094

L. 105 - - 031095

L.120 - - 031096

L.140 - - 031163

SPECCHIERE CON ILLUMINAZIONE SUPERIORE (LATO INTERNO)
MIRRORS WHIT LIGHTING LED ON THE INNER HIGHER SIDE 
OF THE FRAME

DIMENSIONI W LM CODICE

DIMENSIONS W LM CODE

SPECCHIERA CON TELAIO IN ALLUMINIO VERNICIATO, 
BIANCO OPACO O NERO OPACO. 
(SPECCHIO CON PROTEZIONE DI SICUREZZA) 
MIRROR WITH ALUMINIUM FRAME PAINTED WHITE MATT OR BLACK 
MATT WITH OF THE FRAME. (MIRROR WITHSAFETY PROTECTION).

    

L.

H.

H.

50

6

L.

70

6

506

706

L.

H.

H.

50

6

L.

70

6

50
6

706

H. 70

L. 60 6 504 031162

L. 70 7 588 031088

L. 85 9 714 031089

L. 105 11 882 031090

L. 120 12 1008 031091

L. 140 14 1176 031092

SPECCHIERA “OTTAGONALE”, CON TELAIO IN 
ALLUMINIO VERNICIATO, BIANCO OPACO O NERO 
OPACO CON ILLUMINAZIONE LED 1 LATO. 
(SPECCHIO CON PROTEZIONE DI SICUREZZA)
"OCTAGONAL" MIRROR, WITH ALUMINUM FRAME PAINTED MATT WHITE 
OR MATT BLACK WITH LED LIGHTING 1 SIDE. 
(MIRROR WITH SAFETY PROTECTION)

   

L.

H.

H. 80 L. 80 3,3 223 031072

SPECCHIERA “DECAGONALE”, CON TELAIO IN 
ALLUMINIO VERNICIATO, BIANCO OPACO O NERO 
OPACO CON ILLUMINAZIONE LED 3 LATI. 
(SPECCHIO CON PROTEZIONE DI SICUREZZA)
"DECAGONAL" MIRROR, WITH ALUMINUM FRAME PAINTED MATT WHITE 
OR MATT BLACK WITH LED LIGHTING 3 SIDES. 
(MIRROR WITH SAFETY PROTECTION).

   
L

H

H. 100 L. 105 9,3 640 031073
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SPECCHIERA "ECO"
"ECO" MIRRORS DIMENSIONI CODICE

DIMENSIONS CODE

SPECCHIERA H. 70
MIRROR H. 70 

L. 60 031111

L. 70 031776

L. 80 031112

L. 100 031113

L. 120 031114

70
L.

INTERRUTTORE DISPONIBILE CON MAGG. 

AVAILABLE SWITCH          COD. 031146  

SPECCHIERE CON CORNICE 
MIRRORS WITH FRAME DIMENSIONI W LM NOBILITATO

LACCATO 
OPACO

LACCATO 
LUCIDO

RESINA 
CEMENTO

DIMENSIONS W LM MELAMINE MATT
LACQUERED

GLOSSY
LACQUERED

RESIN 
CEMENT

SPECCHIERA SU TELAIO LEGNO P. 16 
CON STRIP LED LUCE NATURALE 
SUPERIORE INTERNA.
MIRROR ON WOOD FRAME D. 16 WITH 
NATURAL SUPERIOR INTERNAL STRIP LIGHT 
LED.

  16

70

L.    

H. 70

L. 60 14,4 1002 031166 031167 031165 031164

L.70 17 1170 031170 031171 031169 031168

L. 85 20,5 1420 031097 031098 031099 031100

L. 105 25 1754 031101 031102 031103 031104

L. 120 28,8 2004 031105 031106 031107 031108

L. 140 36 2505 031174 031175 031173 031172
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FARETTI 
SPOTLIGHTS CODICE CODICE

CODE CODE

LED 9,6 W - 600 LM LUCE NATURALE
LED 9,6 W - 600 LM NATURAL LIGHT

L. 12 H. 1,3 P. 11,5 - W. 12 H. 1,3 D. 11,5

031117

LED 7 W - 700 LM LUCE NATURALE
LED 7 W - 700 LM NATURAL LIGHT

L. 50 H. 4 P. 9,7 - W. 50 H. 4 D. 9,7

031116

LED 5 W - 400 LM LUCE NATURALE
LED 5 W - 400 LM NATURAL LIGHT

L. 30 H. 5,1 P. 10,6 - W. 30 H. 5,1 D. 10,6

031128

LAMPADA SOFFITTO LACCATO BIANCO 
OPACO 2 W - 100 LM LUCE NATURALE
 LACQUERED MATT WHITE CEILING LAMP 2 W 100 LM 
NATURAL LIGHT

Ø 2,5 H. 40 - Ø 2,5 H. 40

031127

LED 6 W - 450 LM LUCE NATURALE
LED 6 W - 450 LM NATURAL LIGHT

L. 4 H. 30 P. 2 - W. 4 H. 30 D. 2

031115

MAGGIORAZIONE LAMPADA SOFFITTO 
LACCATO GAMMA INTESA OPACO
INCREASE FOR LACQUERED MATT INTESA RANGE CEILING 
LAMP

VEDI GAMMA LACCATI A PG. 51
SEE LACQUER RANGE AT PG. 51 

031129

PROGETTO COLORE

SPECCHIERE CONTENITORE
MIRRORS CABINET HINGED DOOR DIMENSIONI NOBILITATO

LACCATO 
OPACO

LACCATO 
LUCIDO

RESINA 
CEMENTO

DIMENSIONS MELAMINE MATT
LACQUERED

GLOSSY
LACQUERED

RESIN 
CEMENT

H.70 SPECCHIERA CONTENITORE 2 ANTE 
(1 ANTA A SPECCHIO).
H.70 MIRROR CABINET 2 DOORS (1 MIRROR DOOR).

    16

70

56

L.

UTILIZZA FARETTI USE LIGHTS : 
031116-031128                

L. 70 P. 16 030942 030943 030944 030945

L. 85 P. 16 030946 030947 030948 030949

H.70 SPECCHIERA CONTENITORE CON ANTA 
BATTENTE.
H.70 MIRROR CABINET WITH SWING DOOR.

    

70

17

105

56
24

25

UTILIZZA FARETTI USE LIGHTS : 
031116-031128                        

L. 105 P. 17 030950 030951 030952 030953

INTERRUTTORE DISPONIBILE CON MAGG. 

AVAILABLE SWITCH          COD. 031146  

SX-L DX-R

SX-L DX-R
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FARETTI
SPOTLIGHTS DIMENSIONI W LM CODICE 

DIMENSIONS W LM ICODE

FARETTO LED “PROFILO” (LUCE NATURALE) H. 3 P. 5,6 
PER SPECCHIERE A PG. 163
“PROFILO” SPOT LIGHT LED (NATURAL LIGHT) H. 3 D. 5,6 FOR MIRRORS AT PAGE 163

   

L.

3

5,6

3,3

0,8

2,
5

1,4

0,
8

SPECCHIO

FARETTO PROFILO A MISURA DA 70 A 250 CM
PROFILO LIGHT ON DIMENSION FROM 70 TO 250 CM

L. 35 5 560 031118

L. 50 6 800 031119

L. 70 9 1120 031120

L. 85 10 1360 031121

L. 105 13 1680 031122

L. 120 15 1920 031123

L. 140 17 2240 031124

AL CM. 031125 PENSILI E COLONNE
CUPBOARDS AND COLUMNS

P
E

N
S

IL
I E

C
O

LO
N

N
E
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PENSILI H. 50 - SPECIFICARE IL SENSO DI APERTURA 
H. 50 WALL UNITS
SPECIFIY OPEN SENSE

DIMENSIONI NOBILITATI LACCATI OPACHI
LACCATI
LUCIDI

RESINA 
CEMENTO

DIMENSIONS MELAMINE MATT
LACQUERED

GLOSSY
LACQUERED RESIN CEMENT

PENSILE 1 ANTA DX-SX
WALL UNITS 1 DOOR R-L

P.

50

L.

SX-L DX-R

L. 25

P. 22 030810 030811 030812 030813

P. 35 030814 030815 030816 030817

L. 35

P. 22 030818 030819 030820 030821

P. 35 030822 030823 030824 030825

L. 50

P. 22 030826 030827 030828 030829

P. 35 030830 030831 030832 030833

PENSILI H. 35 - SPECIFICARE IL SENSO DI APERTURA 
H. 35 WALL UNITS
SPECIFIY OPEN SENSE

DIMENSIONI NOBILITATI LACCATI OPACHI
LACCATI
LUCIDI

RESINA 
CEMENTO

DIMENSIONS MELAMINE MATT
LACQUERED

GLOSSY
LACQUERED RESIN CEMENT

PENSILE 1 ANTA DX-SX
WALL UNIT 1 DOOR R-L

P.

35

L.

SX-L DX-R

L. 35

P. 22 030794 030795 030796 030797

P. 35 030798 030799 030800 030801

L. 50

P. 22 030802 030803 030804 030805

P. 35 030806 030807 030808 030809
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PENSILI H. 100 - SPECIFICARE SENSO DI APERTURA 
H. 100 WALL UNITS
SPECIFY OPENING WAY

DIMENSIONI NOBILITATI LACCATI OPACHI
LACCATI
LUCIDI

RESINA 
CEMENTO

DIMENSIONS MELAMINE MATT
LACQUERED

GLOSSY
LACQUERED RESIN CEMENT

PENSILE 1 ANTA DX-SX
WALL UNIT 1 DOOR R-L

P.

100

L.

SX-L DX-R

L. 25

P. 22 030858 030859 030860 030861

P. 35 030862 030863 030864 030865

L. 35

P. 22 030866 030867 030868 030869

P. 35 030870 030871 030872 030873

L. 50

P. 22 031178 031179 031177 031176

P. 35 031182 031183 031181 031180

PENSILI H. 70 - SPECIFICARE IL SENSO DI APERTURA 
H. 70 WALL UNITS
SPECIFIY OPEN SENSE 

DIMENSIONI NOBILITATI LACCATI OPACHI
LACCATI
LUCIDI

RESINA 
CEMENTO

DIMENSIONS MELAMINE MATT
LACQUERED

GLOSSY
LACQUERED RESIN CEMENT

PENSILE 1 ANTA DX-SX
WALL UNIT 1 DOOR R-L

P.

70

L.

SX-L DX-R

L. 25

P. 22 030834 030835 030836 030837

P. 35 030838 030839 030840 030841

L. 35

P. 22 030842 030843 030844 030845

P. 35 030846 030847 030848 030849

L. 50

P. 22 030850 030851 030852 030853

P. 35 030854 030855 030856 030857

PENSILE 2 ANTE
WALL UNIT2 DOORS 

P.

70

L.

L. 50

P. 22 030914 030915 030916 030917

P. 35 030918 030919 030920 030921

L. 70

P. 22 030922 030923 030924 030925

P. 35 030926 030927 030928 030929
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ELEMENTI A GIORNO IN LEGNO SP. 1,2
OPEN WOOD ELEMENTS TH. 1,2 DIMENSIONI NOBILITATI LACCATI OPACHI

LACCATI
LUCIDI

RESINA 
CEMENTO

DIMENSIONS MELAMINE MATT
LACQUERED

GLOSSY
LACQUERED RESIN CEMENT

ELEMENTO A GIORNO 50X15 
REVERSIBILE
OPEN ELEMENT 50X15 REVERSIBLE

22
15

50

15

P. 22 030966 030967 030968 030969

ELEMENTO A GIORNO 70X20 
REVERSIBILE
OPEN ELEMENT 70X20 REVERSIBLE

22
20

70

20
20

P. 22 030970 030971 030972 030973

ELEMENTO A GIORNO 100X20 
REVERSIBILE
OPEN ELEMENT 100X20 REVERSIBLE

22
20 100 20

20

20
P. 22 030974 030975 030976 030977

COLONNE H. 150 / 170 - SPECIFICARE SENSO DI APERTURA 
H. 150/170 COLUMNS  
SPECIFY OPENING WAY 

DIMENSIONI NOBILITATI LACCATI OPACHI
LACCATI
LUCIDI

RESINA 
CEMENTO

DIMENSIONS MELAMINE MATT
LACQUERED

GLOSSY
LACQUERED RESIN CEMENT

COLONNA 1 ANTA DX-SX
COLUMN 1 DOOR R-L

P.

150

L.

SX-L DX-R

L. 25

P. 22 030874 030875 030876 030877

P. 35 030878 030879 030880 030881

L. 35

P. 22 030882 030883 030884 030885

P. 35 030886 030887 030888 030889

L. 50

P. 22 031186 031187 031185 031184

P. 35 031190 031191 031189 031188

COLONNA 1 ANTA DX-SX
COLUMN 1 DOOR R-L 

P.

170

L.

SX-L DX-R

L. 25

P. 22 030890 030891 030892 030893

P. 35 030894 030895 030896 030897

L. 35

P. 22 030898 030899 030900 030901

P. 35 030902 030903 030904 030905

L. 50

P. 22 030906 030907 030908 030909

P. 35 030910 030911 030912 030913

COLONNA 1 ANTA DX-SX H.120 
2 CASSETTI H.25
COLUMN 1 DOOR R-L H. 120 WITH OPEN 
SIDE COMPARTMENT

35

170

L.

25

25

120

SX-L DX-R

L. 25 P. 35 030930 030931 030932 030933

L. 35 P. 35 030934 030935 030936 030937

L. 50 P. 35 030938 030939 030940 030941
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ELEMENTI A GIORNO IN METALLO LACCATO GAMMA INTESA OPACO SP. 0,2 CON 
SCHIENA IN LEGNO
METAL MATT INTESA LACQUERED RANGE 
OPEN ELEMENTS TH. 0,2 WITH WOOD BACK

DIMENSIONI NOBILITATI LACCATI OPACHI
LACCATI
LUCIDI

RESINA 
CEMENTO

DIMENSIONS MELAMINE MATT
LACQUERED

GLOSSY
LACQUERED RESIN CEMENT

ELEMENTO A GIORNO 35X35
OPEN ELEMENT 35X35

22

35

35 P. 22 030978 030979 030980 030981

ELEMENTO A GIORNO 100X35 
REVERSIBILE
OPEN ELEMENT 50X35 REVERSIBLE

22

100

35

P. 22 030982 030983 030984 030985

35

100

10
0

ELEMENTI A GIORNO IN LEGNO SP. 1,2
OPEN WOOD ELEMENTS TH. 1,2 DIMENSIONI NOBILITATI LACCATI OPACHI

LACCATI
LUCIDI

RESINA 
CEMENTO

DIMENSIONS MELAMINE MATT
LACQUERED

GLOSSY
LACQUERED RESIN CEMENT

ELEMENTO A GIORNO 35X35
OPEN ELEMENT 35X35 

22

35

35 P. 22 030954 030955 030956 030957

ELEMENTO A GIORNO 70X35  
REVERSIBILE
OPEN ELEMENT 70X35 REVERSIBLE

22

70

35

P. 22 030958 030959 030960 030961

ELEMENTO A GIORNO 100X35 
REVERSIBILE
OPEN ELEMENT 100X35 REVERSIBLE

3522

100 P. 22 030962 030963 030964 030965

35

70

100

70
10

0
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ACCESSORI
ACCESSORIES

AC
C

ES
SO

R
I
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ACCESSORI
ACCESSORIES CODICE 

CODE

PORTASALVIETTE QUADRO L. 40 P. 6
SQUARE TOWEL HOLDER W. 40 D. 6

CROMO
CHROMIUM 031232

LACCATO NERO 
OPACO

MATT BLACK 
LACQUERED

031233

PIEDINO CONICO IN METALLO VERNICIATO NERO OPACO
CONICAL FOOT IN MATT BLACK PAINTED METAL

H. 10 031136

H. 20 031133

COPPIA PIEDINI TELAIO IN METALLO VERNICIATO NERO OPACO
FRAME FOOT IN MATT BLACK PAINTED METAL

NON DISPONIBILE PER BASI P. 35 
NOT AVAILABLE FOR BASES D. 35

H. 25 P. 40 031134

H. 38 P. 40 031135

ACCESSORI INTERNI PER CASSETTI
INTERNAL DRAWER ACCESSORIES

CODICE 

CODE

LUCE LED AD ACCENSIONE CON SENSORE DI MOVIMENTO E SPEGNIMENTO AUTOMATICO. 
RICARICABILE CON PRESA USB
ON / OFF LED LIGHT WITH MOTION SENSOR AND AUTOMATIC SWITCH OFF.  RECHARGEABLE WITH USB SOCKET

DIM. L. 19 H. 3 P. 2,4
DIM. W. 19 H. 3 D. 2,4

031132

ORGANIZER PER CASSETTI P. 35-46-51 REVERSIBILI
ORGANIZER FOR DRAWERS D. 35- 46- 51 REVERSIBLE

24,3

27,8 37,8

    

    
 

               

031130

ORGANIZER PER CASSETTI P. 51 REVERSIBILI
ORGANIZER FOR DRAWERS D. 51 REVERSIBLE

37,3

27,8 37,8

           

031131

CHIUSO
CLOSED

CHIUSO
CLOSED

APERTO
OPEN

APERTO
OPEN
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ACCESSORI
ACCESSORIES DIMENSIONI NOBILITATI LACCATI OPACHI

DIMENSIONS MELAMINE MATT
LACQUERED

MENSOLE IN LEGNO SP. 4 COMPLETE DI SUPPORTI 
A SCOMPARSA REGOLABILI
WOOD SHELVES TH. 4 WITH ADJUSTABLE CONCEALED
SUPPORTS

P.

L.

L. 35

P. 16 031192 031193

P. 22 031204 031205

P. 35 031216 031217

L. 50

P. 16 031194 031195

P. 22 031206 031207

P. 35 031218 031219

L. 70

P. 16 031196 031197

P. 22 031208 031209

P. 35 031220 031221

L. 85

P. 16 031198 031199

P. 22 031210 031211

P. 35 031222 031223

L. 105

P. 16 031200 031201

P. 22 031212 031213

P. 35 031224 031225

L. 120

P. 16 031202 031203

P. 22 031214 031215

P. 35 031226 031227

FINITURE NOBILITATI DISPONIBILI
AVAILABLE MELAMINE FINISHES

255_ACERO PANNA

   

257_ACERO RUSTICO

   

201_BIANCO

   

ACCESSORI IN METALLO
METAL ACCESSORIES CODICE 

CODE

PORTASALVIETTE VERNICIATO NERO OPACO H.5 L.50 P.8
MATT BLACK PAINTED TOWEL HOLDER H.5 W.50 D.8

031137

MENSOLA PORTA ACCESSORI VERNICIATO NERO OPACO H.5 P.8
MATT BLACK PAINTED ACCESSORIES SHELF H.5 D.8 L. 50 031138

L. 70 031139

L. 90 031140

PORTA SPAZZOLINO VERNICIATO NERO OPACO H.10 L.7,4 P.7,4
PER MENSOLA PORTA ACCESSORI
MATT BLACK PAINTED TOOTHBRUSH HOLDER H.10 W.7,4 D.7,4 FOR 
ACCESSORIES SHELF

031141

PORTA SAPONE VERNICIATO NERO OPACO H.4,7 L.18 P.7,4
PER MENSOLA PORTA ACCESSORI
MATT BLACK PAINTED SOAP HOLDER H.4,7 W.18 D.7,4 FOR 
ACCESSORIES SHELF

031142

PORTA PHON VERNICIATO NERO OPACO H.3,2 L.10 P.10,6
PER MENSOLA PORTA ACCESSORI
MATT BLACK PAINTED HAIRDRYER HOLDER H.3,2 W.10 D.10,6 FOR 
ACCESSORIES SHELF

031143

SCALETTA PORTASALVIETTE VERNICIATO NERO OPACO H.177,5 L.33 P.24
MATT BLACK PAINTED TOWEL RAIL H.177,5 W.33 D.24

                                                      
                                                    

031144
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MONOBLOCCHI
MONOBLOCKS

SIFONI E PILETTE
SIPHONS & DRAINS CODICE 

CODE

PILETTA AUTOMATICA CROMATA STOP&GO H. 60 Ø 50 CON TROPPO 
PIENO 1” ¼ PER LAVABO.
AUTOMATIC CHROMIUM-PLATED STOP & GO DRAIN H. 60 Ø 50 WITH 
OVERFLOW 1 ”¼ FOR WASHBASIN.

CROMO
CHROMIUM 031157

PILETTA SCARICO CONTINUO H. 25 Ø 50. DA UTILIZZARE SU LAVABI 
E CONSOLLE SPROVVISTI DI TROPPO PIENO.
CONTINUOUS DISCHARGE DRAIN H. 25 Ø 50. TO BE USED ON WASHBASINS 
AND CONSOLES WITHOUT OVERFLOW.

CROMO
CHROMIUM 031158

PILETTA CON CLICK CLACK PER LAVABO E TROPPO PIENO 
AUTOMATICO H. 67 Ø 64,5.
CLICK CLACK WASTE FOR BASIN WITH AUTOMATIC OVERFLOW H. 25 Ø 64,5. 

CROMO
CHROMIUM 031228

BIANCO OPACO
MATT WHITE 031230

BIANCO LUCIDO
GLOSSY WHITE 031229

NERO OPACO
MATT BLACK 031231

M
O

N
O

B
LO

C
C

H
I
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COMPOSIZIONE H.35 CON CONSOLLE CERAMICA LUCIDA SP.1,5 P.46,5
COMPOSITION H.35 WITH GLOSSY CERAMIC 
CONSOLE TH.1,5 D.46,5

DIMENSIONI NOBILITATI LACCATI OPACHI
LACCATI
LUCIDI

RESINA 
CEMENTO

DIMENSIONS MELAMINE MATT
LACQUERED

GLOSSY
LACQUERED RESIN CEMENT

MONOBLOCCO 1 CASSETTO, SPECCHIERA 
"ECO" H. 70 E FARETTO LED 82500028
MONOBLOCKS 1 DRAWER, "ECO" MIRROR H. 70 AND 
SPOTLIGHT LED 82500028

L.

35
1,5

46,5

70

L. 71 031412 031414 031415 031413

L. 86 031416 031418 031419 031417

L. 106 031420 031422 031423 031421

L. 121 031424 031426 031427 031425

MONOBLOCCO 1 CASSETTO, SPECCHIERA 
"ECO" H. 70 E 2 FARETTI LED 82500028
MONOBLOCKS 1 DRAWER, "ECO" MIRROR H. 70 AND 
2 SPOTLIGHT LED 82500028

121

35
1,5

46,5

70
L. 121 031428 031430 031431 031429

MONOBLOCCO 1 CASSETTO, SPECCHIERA 
CONTENITORE H. 70 E FARETTO LED 
82500028
MONOBLOCKS 1 DRAWER, CABINET MIRROR H. 70 
AND SPOTLIGHT  LED 82500028

L.

35
1,5

46,5

70

L. 71 031432 031434 031435 031433

L. 86 031436 031438 031439 031437

MONOBLOCCO 1 CASSETTO, SPECCHIERA 
CONTENITORE H. 70 E FARETTO LED 
82500028
MONOBLOCKS 1 DRAWER, CABINET MIRROR H. 70 
AND SPOTLIGHT  LED 82500028

70

106

35
1,5

46,5

L. 106 031440 031442 031443 031441

POSIZIONE LAVABO
WASHBASIN POSITION

CX-CXSX-L

X

DX-R

X==

POSIZIONE LAVABO
WASHBASIN POSITION

CX-CXSX-L

X

DX-R

X==

POSIZIONE LAVABO
WASHBASIN POSITION

CX-CXSX-L

X

DX-R

X==

DOPPIO LAVABO
DOUBLE WASHBASIN

120

SPECCHIERA 
L. 60

SPECCHIERA 
L. 60

SPECCHIERA 
L. 80

SPECCHIERA 
L. 80

SPECCHIERA 
L. 100

SPECCHIERA 
L. 100

SPECCHIERA 
L. 120

SPECCHIERA 
L. 120

N.B. CON APERTURA PUSH&PULL APPLICARE SEMPRE MAGG. 031145 (VEDI PG. 53) FOR PUSH&PULL OPENING APPLY ALWAYS THE SURCHARGE 031145 (SEE PAGE 53)

COMPOSIZIONE H.35 CON CONSOLLE CERAMICA LUCIDA SP.13 P.46
COMPOSITION H.35 WITH GLOSSY CERAMIC 
CONSOLE TH.13 D.46

DIMENSIONI NOBILITATI LACCATI OPACHI
LACCATI
LUCIDI

RESINA 
CEMENTO

DIMENSIONS MELAMINE MATT
LACQUERED

GLOSSY
LACQUERED RESIN CEMENT

MONOBLOCCO 1 CASSETTO, SPECCHIERA 
"ECO" H. 70 E FARETTO LED 82500028
MONOBLOCKS 1 DRAWER, "ECO" MIRROR H. 70 AND 
SPOTLIGHT LED 82500028

L.

35

46

13

70

L. 71 031380 031382 031383 031381

L. 86 031384 031386 031387 031385

L. 106 031388 031390 031391 031389

L. 121 031392 031394 031395 031393

MONOBLOCCO 1 CASSETTO, SPECCHIERA 
"ECO" H. 70 E 2 FARETTI LED 82500028
MONOBLOCKS 1 DRAWER, "ECO" MIRROR H. 70 AND 
2 SPOTLIGHT LED 82500028

121

35
13

46

70
L. 121 031396 031398 031399 031397

MONOBLOCCO 1 CASSETTO, SPECCHIERA 
CONTENITORE H. 70 E FARETTO LED 
82500028
MONOBLOCKS 1 DRAWER, CABINET MIRROR H. 70 
AND SPOTLIGHT  LED 82500028

L.

35

13

46

70

L. 71 031400 031402 031403 031401

L. 86 031404 031406 031407 031405

MONOBLOCCO 1 CASSETTO, SPECCHIERA 
CONTENITORE H. 70 E FARETTO LED 
82500028
MONOBLOCKS 1 DRAWER, CABINET MIRROR H. 70 
AND SPOTLIGHT  LED 82500028

106

35

13

46

70
L. 106 031408 031410 031411 031409

POSIZIONE LAVABO
WASHBASIN POSITION

CX-CXSX-L

X

DX-R

X==

POSIZIONE LAVABO
WASHBASIN POSITION

CX-CXSX-L

X

DX-R

X==

POSIZIONE LAVABO
WASHBASIN POSITION

CX-CXSX-L

X

DX-R

X==

DOPPIO LAVABO
DOUBLE WASHBASIN

120

SPECCHIERA 
L. 60

SPECCHIERA 
L. 60

SPECCHIERA 
L. 80

SPECCHIERA 
L. 80

SPECCHIERA 
L. 100

SPECCHIERA 
L. 100

SPECCHIERA 
L. 120

SPECCHIERA 
L. 120

N.B. CON APERTURA PUSH&PULL APPLICARE SEMPRE MAGG. 031145 (VEDI PG. 53) FOR PUSH&PULL OPENING APPLY ALWAYS THE SURCHARGE 031145 (SEE PAGE 53)
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COMPOSIZIONE H.35 CON CONSOLLE CERAMICA LUCIDA SP.1,5 P.51,5
COMPOSITION H.35 WITH GLOSSY CERAMIC 
CONSOLE TH.1,5 D.51,5

DIMENSIONI NOBILITATI LACCATI OPACHI
LACCATI
LUCIDI

RESINA 
CEMENTO

DIMENSIONS MELAMINE MATT
LACQUERED

GLOSSY
LACQUERED RESIN CEMENT

MONOBLOCCO 1 CASSETTO, SPECCHIERA 
CONTENITORE H. 70 E FARETTO LED 
82500028
MONOBLOCKS 1 DRAWER, CABINET MIRROR H. 70 
AND SPOTLIGHT  LED 82500028

L.

35
1,5

51,5

70

L. 71 031480 031482 031483 031481

L. 86 031484 031486 031487 031485

MONOBLOCCO 1 CASSETTO, SPECCHIERA 
CONTENITORE H. 70 E FARETTO LED 
82500028
MONOBLOCKS 1 DRAWER, CABINET MIRROR H. 70 
AND SPOTLIGHT  LED 82500028

70

106

35
1,5

51,5

L. 106

031492
DX

031494
DX

031495
DX

031493
DX

031488
SX

031490
SX

031491
SX

031489
SX

MONOBLOCCO 1 CASSETTO, SPECCHIERA 
CONTENITORE H. 70 E FARETTO LED 
82500028
MONOBLOCKS 1 DRAWER, CABINET MIRROR H. 70 
AND SPOTLIGHT  LED 82500028

70

106

35
1,5

51,5

L. 106 031496 031498 031499 031497

POSIZIONE LAVABO
WASHBASIN POSITION

CX-CXSX-L

X

DX-R

X==

POSIZIONE LAVABO
WASHBASIN POSITION

CX-CXSX-L

X

DX-R

X==

POSIZIONE LAVABO
WASHBASIN POSITION

CX-CXSX-L

X

DX-R

X==

POSIZIONE LAVABO
WASHBASIN POSITION

CX-CXSX-L

X

DX-R

X==

SPECCHIERA 
L. 60

SPECCHIERA 
L. 80

SPECCHIERA 
L. 100

SPECCHIERA 
L. 100

N.B. CON APERTURA PUSH&PULL APPLICARE SEMPRE MAGG. 031145 (VEDI PG. 53) FOR PUSH&PULL OPENING APPLY ALWAYS THE SURCHARGE 031145 (SEE PAGE 53)

COMPOSIZIONE H.35 CON CONSOLLE CERAMICA LUCIDA SP.1,5 P.51,5
COMPOSITION H.35 WITH GLOSSY CERAMIC 
CONSOLE TH.1,5 D.51,5

DIMENSIONI NOBILITATI LACCATI OPACHI
LACCATI
LUCIDI

RESINA 
CEMENTO

DIMENSIONS MELAMINE MATT
LACQUERED

GLOSSY
LACQUERED RESIN CEMENT

MONOBLOCCO 1 CASSETTO, SPECCHIERA 
"ECO" H. 70 E FARETTO LED 82500028
MONOBLOCKS 1 DRAWER, "ECO" MIRROR H. 70 AND 
SPOTLIGHT LED 82500028

L.

35
1,5

51,5

70

L. 71 031444 031446 031447 031445

L. 86 031448 031450 031451 031449

L. 106 031452 031454 031455 031453

L. 121 031456 031458 031459 031457

MONOBLOCCO 1 CASSETTO, SPECCHIERA 
"ECO" H. 70 E FARETTO LED 82500028
MONOBLOCKS 1 DRAWER, "ECO" MIRROR H. 70 AND 
SPOTLIGHT LED 82500028

L.

35
1,5

51,5

70

L. 106

031464
DX

031466
DX

031467
DX

031465
DX

031460
SX

031462
SX

031463
SX

031461
SX

L. 121

031472
DX

031474
DX

031475
DX

031473
DX

031468
SX

031470
SX

031471
SX

031469
SX

MONOBLOCCO 1 CASSETTO, SPECCHIERA 
"ECO" H. 70 E 2 FARETTI LED 82500028
MONOBLOCKS 1 DRAWER, "ECO" MIRROR H. 70 AND 
2 SPOTLIGHT LED 82500028

121

35
1,5

51,5

70
L. 121 031476 031478 031479 031477

POSIZIONE LAVABO
WASHBASIN POSITION

CX-CXSX-L

X

DX-R

X==

POSIZIONE LAVABO
WASHBASIN POSITION

CX-CXSX-L

X

DX-R

X==

DOPPIO LAVABO
DOUBLE WASHBASIN

120

POSIZIONE LAVABO
WASHBASIN POSITION

CX-CXSX-L

X

DX-R

X==

SPECCHIERA 
L. 60

SPECCHIERA 
L. 80

SPECCHIERA 
L. 100

SPECCHIERA 
L. 100

SPECCHIERA 
L. 120

SPECCHIERA 
L. 120

SPECCHIERA 
L. 120

N.B. CON APERTURA PUSH&PULL APPLICARE SEMPRE MAGG. 031145 (VEDI PG. 53) FOR PUSH&PULL OPENING APPLY ALWAYS THE SURCHARGE 031145 (SEE PAGE 53)
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COMPOSIZIONE H.35 CON CONSOLLE MINERALMARMO LUCIDO SP.1,2 P.51,5
COMPOSITION H.35 WITH GLOSSY 
MINERALMARBLE CONSOLE TH.1,2 D.51,5

DIMENSIONI NOBILITATI LACCATI OPACHI
LACCATI
LUCIDI

RESINA 
CEMENTO

DIMENSIONS MELAMINE MATT
LACQUERED

GLOSSY
LACQUERED RESIN CEMENT

MONOBLOCCO 2 CASSETTI, SPECCHIERA 
CONTENITORE H. 70 E FARETTO LED 
82500028
MONOBLOCKS 2 DRAWERS, CABINET MIRROR H. 70 
AND SPOTLIGHT LED 82500028

L.

35
1,2

51,5

70

L. 70,5 031536 031538 031539 031537

L. 85,5 031540 031542 031543 031541

MONOBLOCCO 2 CASSETTI, SPECCHIERA 
CONTENITORE H. 70 E FARETTO LED 
82500028
MONOBLOCKS 2 DRAWERS, CABINET MIRROR H. 70 
AND SPOTLIGHT LED 82500028

70

105,5

35
1,2

51,5

L. 105,5

031548
DX

031550
DX

031551
DX

031549
DX

031544
SX

031546
SX

031547
SX

031545
SX

MONOBLOCCO 2 CASSETTI, SPECCHIERA 
CONTENITORE H. 70 E FARETTO LED 
82500028
MONOBLOCKS 2 DRAWERS, CABINET MIRROR H. 70 
AND SPOTLIGHT LED 82500028

70

105,5

35
1,2

51,5

L. 105,5 031552 031554 031555 031553

POSIZIONE LAVABO
WASHBASIN POSITION

CX-CXSX-L

X

DX-R

X==

POSIZIONE LAVABO
WASHBASIN POSITION

CX-CXSX-L

X

DX-R

X==

POSIZIONE LAVABO
WASHBASIN POSITION

CX-CXSX-L

X

DX-R

X==

DOPPIO LAVABO
DOUBLE WASHBASIN

120

SPECCHIERA 
L. 60

SPECCHIERA 
L. 80

SPECCHIERA 
L. 100

SPECCHIERA 
L. 100

N.B. CON APERTURA PUSH&PULL APPLICARE SEMPRE MAGG. 031145 (VEDI PG. 53) FOR PUSH&PULL OPENING APPLY ALWAYS THE SURCHARGE 031145 (SEE PAGE 53)

COMPOSIZIONE H.35 CON CONSOLLE MINERALMARMO LUCIDO SP.1,2 P.51,5
COMPOSITION H.35 WITH GLOSSY 
MINERALMARBLE CONSOLE TH.1,2 D.51,5

DIMENSIONI NOBILITATI LACCATI OPACHI
LACCATI
LUCIDI

RESINA 
CEMENTO

DIMENSIONS MELAMINE MATT
LACQUERED

GLOSSY
LACQUERED RESIN CEMENT

MONOBLOCCO 1 CASSETTO, SPECCHIERA 
"ECO" H. 70 E FARETTO LED 82500028
MONOBLOCKS 1 DRAWER, "ECO" MIRROR H. 70 AND 
SPOTLIGHT LED 82500028

L.

35
1,2

51,5

70

L. 70,5 031500 031502 031503 031501

L. 85,5 031504 031506 031507 031505

L. 105,5 031508 031510 031511 031509

L. 120,5 031512 031514 031515 031513

MONOBLOCCO 1 CASSETTO, SPECCHIERA 
"ECO" H. 70 E FARETTO LED 82500028
MONOBLOCKS 1 DRAWER, "ECO" MIRROR H. 70 AND 
SPOTLIGHT LED 82500028

L.

35
1,2

51,5

70

L. 105,5

031520
DX

031522
DX

031523
DX

031521
DX

031516
SX

031518
SX

031519
SX

031517
SX

L. 120,5

031528
DX

031530
DX

031531
DX

031529
DX

031524
SX

031526
SX

031527
SX

031525
SX

MONOBLOCCO 1 CASSETTO, SPECCHIERA 
"ECO" H. 70 E 2 FARETTI LED 82500028
MONOBLOCKS 1 DRAWER, "ECO" MIRROR H. 70 AND 
2 SPOTLIGHT LED 82500028

120,5

35
1,2

51,5

70
L. 120,5 031532 031534 031535 031533

POSIZIONE LAVABO
WASHBASIN POSITION

CX-CXSX-L

X

DX-R

X==

POSIZIONE LAVABO
WASHBASIN POSITION

CX-CXSX-L

X

DX-R

X==

DOPPIO LAVABO
DOUBLE WASHBASIN

120

POSIZIONE LAVABO
WASHBASIN POSITION

CX-CXSX-L

X

DX-R

X==

SPECCHIERA 
L. 60

SPECCHIERA 
L. 80

SPECCHIERA 
L. 100

SPECCHIERA 
L. 100

SPECCHIERA 
L. 120

SPECCHIERA 
L. 120

SPECCHIERA 
L. 120

N.B. CON APERTURA PUSH&PULL APPLICARE SEMPRE MAGG. 031145 (VEDI PG. 53) FOR PUSH&PULL OPENING APPLY ALWAYS THE SURCHARGE 031145 (SEE PAGE 53)
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COMPOSIZIONE H.50 CON CONSOLLE CERAMICA LUCIDO SP.1,5 P.46,5
COMPOSITION H.50 WITH GLOSSY CERAMIC 
CONSOLE TH.1,5 D.46,5

DIMENSIONI NOBILITATI LACCATI OPACHI
LACCATI
LUCIDI

RESINA 
CEMENTO

DIMENSIONS MELAMINE MATT
LACQUERED

GLOSSY
LACQUERED RESIN CEMENT

MONOBLOCCO 2 CASSETTI, SPECCHIERA 
"ECO" H. 70 E FARETTO LED 82500028
MONOBLOCKS 2 DRAWERS, "ECO" MIRROR H. 70 AND 
SPOTLIGHT LED 82500028

L.

50
1,5

46,5

70

L. 71 031588 031590 031591 031589

L. 86 031592 031594 031595 031593

L. 106 031596 031598 031599 031597

L. 121 031600 031602 031603 031601

MONOBLOCCO 2 CASSETTI, SPECCHIERA 
"ECO" H. 70 E 2 FARETTI LED 82500028
MONOBLOCKS 2 DRAWERS, "ECO" MIRROR H. 70 AND 
2 SPOTLIGHTS  LED 82500028

121

50

1,5

46,5

70
L. 121 031604 031606 031607 031605

MONOBLOCCO 2 CASSETTI, SPECCHIERA 
CONTENITORE H. 70 E FARETTO LED 
82500028
MONOBLOCKS 2 DRAWERS, CABINET MIRROR H. 70 
AND SPOTLIGHT  LED 82500028

L.

50

1,5

46,5

70

L. 71 031608 031610 031611 031609

L. 86 031612 031614 031615 031613

MONOBLOCCO 2 CASSETTI, SPECCHIERA 
CONTENITORE H. 70 E FARETTO LED 
82500028
MONOBLOCKS 2 DRAWERS, CABINET MIRROR H. 70 
AND SPOTLIGHT  LED 82500028

70

106

50

1,5

46,5

L. 106 031616 031618 031619 031617

POSIZIONE LAVABO
WASHBASIN POSITION

CX-CXSX-L

X

DX-R

X==

POSIZIONE LAVABO
WASHBASIN POSITION

CX-CXSX-L

X

DX-R

X==

POSIZIONE LAVABO
WASHBASIN POSITION

CX-CXSX-L

X

DX-R

X==

POSIZIONE LAVABO
WASHBASIN POSITION

CX-CXSX-L

X

DX-R

X==

POSIZIONE LAVABO
WASHBASIN POSITION

CX-CXSX-L

X

DX-R

X==

SPECCHIERA 
L. 60

SPECCHIERA 
L. 60

SPECCHIERA 
L. 80

SPECCHIERA 
L. 80

SPECCHIERA 
L. 100

SPECCHIERA 
L. 100

SPECCHIERA 
L. 120

SPECCHIERA 
L. 120

N.B. CON APERTURA PUSH&PULL APPLICARE SEMPRE MAGG. 031145 (VEDI PG. 53) FOR PUSH&PULL OPENING APPLY ALWAYS THE SURCHARGE 031145 (SEE PAGE 53)

COMPOSIZIONE H.50 CON CONSOLLE CERAMICA LUCIDO SP.13 P.46
COMPOSITION H.50 WITH GLOSSY CERAMIC 
CONSOLE TH.13 D.46

DIMENSIONI NOBILITATI LACCATI OPACHI
LACCATI
LUCIDI

RESINA 
CEMENTO

DIMENSIONS MELAMINE MATT
LACQUERED

GLOSSY
LACQUERED RESIN CEMENT

MONOBLOCCO 2 CASSETTI, SPECCHIERA 
"ECO" H. 70 E FARETTO LED 82500028
MONOBLOCKS 2 DRAWERS, "ECO" MIRROR H. 70 AND 
SPOTLIGHT LED 82500028

L.

50

13

46

70

L. 71 031556 031558 031559 031557

L. 86 031560 031562 031563 031561

L. 106 031564 031566 031567 031565

L. 121 031568 031570 031571 031569

MONOBLOCCO 2 CASSETTI, SPECCHIERA 
"ECO" H. 70 E 2 FARETTI LED 82500028
MONOBLOCKS 2 DRAWERS, "ECO" MIRROR H. 70 AND 
2 SPOTLIGHTS  LED 82500028

121

50

13

46

70
L. 121 031572 031574 031575 031573

MONOBLOCCO 2 CASSETTI, SPECCHIERA 
CONTENITORE H. 70 E FARETTO LED 
82500028
MONOBLOCKS 2 DRAWERS, CABINET MIRROR H. 70 
AND SPOTLIGHT  LED 82500028

L.

50

13

46

70

L. 71 031576 031578 031579 031577

L. 86 031580 031582 031583 031581

MONOBLOCCO 2 CASSETTI, SPECCHIERA 
CONTENITORE H. 70 E FARETTO LED 
82500028
MONOBLOCKS 2 DRAWERS, CABINET MIRROR H. 70 
AND SPOTLIGHT  LED 82500028

106

50

13

46

70
L. 106 031584 031586 031587 031585

POSIZIONE LAVABO
WASHBASIN POSITION

CX-CXSX-L

X

DX-R

X==

POSIZIONE LAVABO
WASHBASIN POSITION

CX-CXSX-L

X

DX-R

X==

POSIZIONE LAVABO
WASHBASIN POSITION

CX-CXSX-L

X

DX-R

X==

DOPPIO LAVABO
DOUBLE WASHBASIN

120

SPECCHIERA 
L. 60

SPECCHIERA 
L. 60

SPECCHIERA 
L. 80

SPECCHIERA 
L. 80

SPECCHIERA 
L. 100

SPECCHIERA 
L. 100

SPECCHIERA 
L. 120

SPECCHIERA 
L. 120

N.B. CON APERTURA PUSH&PULL APPLICARE SEMPRE MAGG. 031145 (VEDI PG. 53) FOR PUSH&PULL OPENING APPLY ALWAYS THE SURCHARGE 031145 (SEE PAGE 53)
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COMPOSIZIONE H.50 CON CONSOLLE CERAMICA LUCIDA SP.1,5 P.51,5
COMPOSITION H.50 WITH GLOSSY CERAMIC 
CONSOLE TH.1,5 D.51,5

DIMENSIONI NOBILITATI LACCATI OPACHI
LACCATI
LUCIDI

RESINA 
CEMENTO

DIMENSIONS MELAMINE MATT
LACQUERED

GLOSSY
LACQUERED RESIN CEMENT

MONOBLOCCO 2 CASSETTI, SPECCHIERA 
CONTENITORE H. 70 E FARETTO LED 
82500028
MONOBLOCKS 2 DRAWERS, CABINET MIRROR H. 70 
AND SPOTLIGHT  LED 82500028

L.

50

1,5

51,5

70

L. 71 031656 031658 031659 031657

L. 86 031660 031662 031663 031661

MONOBLOCCO 2 CASSETTI, SPECCHIERA 
CONTENITORE H. 70 E FARETTO LED 
82500028
MONOBLOCKS 2 DRAWERS, CABINET MIRROR H. 70 
AND SPOTLIGHT  LED 82500028

106

50

1,5

51,5

70
L. 106

031668
DX

031670
DX

031671
DX

031669
DX

031664
SX

031666
SX

031667
SX

031665
SX

MONOBLOCCO 2 CASSETTI, SPECCHIERA 
CONTENITORE H. 70 E FARETTO LED 
82500028
MONOBLOCKS 2 DRAWERS, CABINET MIRROR H. 70 
AND SPOTLIGHT  LED 82500028

70

106

50

1,5

51,5

L. 106 031672 031674 031675 031673

POSIZIONE LAVABO
WASHBASIN POSITION

CX-CXSX-L

X

DX-R

X==

POSIZIONE LAVABO
WASHBASIN POSITION

CX-CXSX-L

X

DX-R

X==

POSIZIONE LAVABO
WASHBASIN POSITION

CX-CXSX-L

X

DX-R

X==

POSIZIONE LAVABO
WASHBASIN POSITION

CX-CXSX-L

X

DX-R

X==

SPECCHIERA 
L. 60

SPECCHIERA 
L. 80

SPECCHIERA 
L. 100

SPECCHIERA 
L. 100

N.B. CON APERTURA PUSH&PULL APPLICARE SEMPRE MAGG. 031145 (VEDI PG. 53) FOR PUSH&PULL OPENING APPLY ALWAYS THE SURCHARGE 031145 (SEE PAGE 53)

COMPOSIZIONE H.50 CON CONSOLLE CERAMICA LUCIDA SP.1,5 P.51,5
COMPOSITION H.50 WITH GLOSSY CERAMIC 
CONSOLE TH.1,5 D.51,5

DIMENSIONI NOBILITATI LACCATI OPACHI
LACCATI
LUCIDI

RESINA 
CEMENTO

DIMENSIONS MELAMINE MATT
LACQUERED

GLOSSY
LACQUERED RESIN CEMENT

MONOBLOCCO 2 CASSETTI, SPECCHIERA 
"ECO" H. 70 E FARETTO LED 82500028
MONOBLOCKS 2 DRAWERS, "ECO" MIRROR H. 70 AND 
SPOTLIGHT LED 82500028

L.

50

1,5

51,5

70

L. 71 031620 031622 031623 031621

L. 86 031624 031626 031627 031625

L. 106 031628 031630 031631 031629

L. 121 031632 031634 031635 031633

MONOBLOCCO 2 CASSETTI, SPECCHIERA 
"ECO" H. 70 E FARETTO LED 82500028
MONOBLOCKS 2 DRAWERS, "ECO" MIRROR H. 70 AND 
SPOTLIGHT LED 82500028

L.

50

1,5

51,5

70

L. 106

031640
DX

031642
DX

031643
DX

031641
DX

031636
SX

031638
SX

031639
SX

031637
SX

L. 121

031648
DX

031650
DX

031651
DX

031649
DX

031644
SX

031646
SX

031647
SX

031645
SX

MONOBLOCCO 2 CASSETTI, SPECCHIERA 
"ECO" H. 70 E 2 FARETTI LED 82500028
MONOBLOCKS 2 DRAWERS, "ECO" MIRROR H. 70 AND 
2 SPOTLIGHTS  LED 82500028

121

50

1,5

51,5

70
L. 121 031652 031654 031655 031653

POSIZIONE LAVABO
WASHBASIN POSITION

CX-CXSX-L

X

DX-R

X==

POSIZIONE LAVABO
WASHBASIN POSITION

CX-CXSX-L

X

DX-R

X==

DOPPIO LAVABO
DOUBLE WASHBASIN

120

POSIZIONE LAVABO
WASHBASIN POSITION

CX-CXSX-L

X

DX-R

X==

SPECCHIERA 
L. 60

SPECCHIERA 
L. 80

SPECCHIERA 
L. 100

SPECCHIERA 
L. 100

SPECCHIERA 
L. 120

SPECCHIERA 
L. 120

SPECCHIERA 
L. 120

N.B. CON APERTURA PUSH&PULL APPLICARE SEMPRE MAGG. 031145 (VEDI PG. 53) FOR PUSH&PULL OPENING APPLY ALWAYS THE SURCHARGE 031145 (SEE PAGE 53)
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COMPOSIZIONE H.50 CON CONSOLLE MINERALMARMO LUCIDO SP.1,2 P.51,5
COMPOSITION H.50 WITH GLOSSY 
MINERALMARBLE CONSOLE TH.1,2 D.51,5

DIMENSIONI NOBILITATI LACCATI OPACHI
LACCATI
LUCIDI

RESINA 
CEMENTO

DIMENSIONS MELAMINE MATT
LACQUERED

GLOSSY
LACQUERED RESIN CEMENT

MONOBLOCCO 2 CASSETTI, SPECCHIERA 
CONTENITORE H. 70 E FARETTO LED 
82500028
MONOBLOCKS 2 DRAWERS, CABINET MIRROR H. 70 
AND SPOTLIGHT  LED 82500028

L.

50

1,2

51,5

70

L. 70,5 031712 031714 031715 031713

L. 85,5 031716 031718 031719 031717

MONOBLOCCO 2 CASSETTI, SPECCHIERA 
CONTENITORE H. 70 E FARETTO LED 
82500028
MONOBLOCKS 2 DRAWERS, CABINET MIRROR H. 70 
AND SPOTLIGHT  LED 82500028

105,5

50

1,2

51,5

70
L. 105,5

031724
DX

031726
DX

031727
DX

031725
DX

031720
SX

031722
SX

031723
SX

031721
SX

MONOBLOCCO 2 CASSETTI, SPECCHIERA 
CONTENITORE H. 70 E FARETTO LED 
82500028
MONOBLOCKS 2 DRAWERS, CABINET MIRROR H. 70 
AND SPOTLIGHT  LED 82500028

70

105,5

50

1,2

51,5

L. 105,5 031728 031730 031731 031729

POSIZIONE LAVABO
WASHBASIN POSITION

CX-CXSX-L

X

DX-R

X==

POSIZIONE LAVABO
WASHBASIN POSITION

CX-CXSX-L

X

DX-R

X==

POSIZIONE LAVABO
WASHBASIN POSITION

CX-CXSX-L

X

DX-R

X==

POSIZIONE LAVABO
WASHBASIN POSITION

CX-CXSX-L

X

DX-R

X==

SPECCHIERA 
L. 60

SPECCHIERA 
L. 80

SPECCHIERA 
L. 100

SPECCHIERA 
L. 100

N.B. CON APERTURA PUSH&PULL APPLICARE SEMPRE MAGG. 031145 (VEDI PG. 53) FOR PUSH&PULL OPENING APPLY ALWAYS THE SURCHARGE 031145 (SEE PAGE 53)

COMPOSIZIONE H.50 CON CONSOLLE MINERALMARMO LUCIDO SP.1,2 P.51,5
COMPOSITION H.50 WITH GLOSSY 
MINERALMARBLE CONSOLE TH.1,2 D.51,5

DIMENSIONI NOBILITATI LACCATI OPACHI
LACCATI
LUCIDI

RESINA 
CEMENTO

DIMENSIONS MELAMINE MATT
LACQUERED

GLOSSY
LACQUERED RESIN CEMENT

MONOBLOCCO 2 CASSETTI, SPECCHIERA 
"ECO" H. 70 E FARETTO LED 82500028
MONOBLOCKS 2 DRAWERS, "ECO" MIRROR H. 70 AND 
SPOTLIGHT LED 82500028

L.

50

1,2

51,5

70

L. 70,5 031676 031678 031679 031677

L. 85,5 031680 031682 031683 031681

L. 105,5 031684 031686 031687 031685

L. 120,5 031688 031690 031691 031689

MONOBLOCCO 2 CASSETTI, SPECCHIERA 
"ECO" H. 70 E FARETTO LED 82500028
MONOBLOCKS 2 DRAWERS, "ECO" MIRROR H. 70 AND 
SPOTLIGHT LED 82500028

L.

50

1,2

51,5

70

L. 105,5

031696
DX

031698
DX

031699
DX

031697
DX

031692
SX

031694
SX

031695
SX

031693
SX

L. 120,5

031704
DX

031706
DX

031707
DX

031705
DX

031700
SX

031702
SX

031703
SX

031701
SX

MONOBLOCCO 2 CASSETTI, SPECCHIERA 
"ECO" H. 70 E 2 FARETTI LED 82500028
MONOBLOCKS 2 DRAWERS, "ECO" MIRROR H. 70 AND 
2 SPOTLIGHTS  LED 82500028

120,5

50

1,2

51,5

70
L. 120,5 031708 031710 031711 031709

POSIZIONE LAVABO
WASHBASIN POSITION

CX-CXSX-L

X

DX-R

X==

POSIZIONE LAVABO
WASHBASIN POSITION

CX-CXSX-L

X

DX-R

X==

DOPPIO LAVABO
DOUBLE WASHBASIN

120

POSIZIONE LAVABO
WASHBASIN POSITION

CX-CXSX-L

X

DX-R

X==

SPECCHIERA 
L. 60

SPECCHIERA 
L. 80

SPECCHIERA 
L. 100

SPECCHIERA 
L. 100

SPECCHIERA 
L. 120

SPECCHIERA 
L. 120

SPECCHIERA 
L. 120

N.B. CON APERTURA PUSH&PULL APPLICARE SEMPRE MAGG. 031145 (VEDI PG. 53) FOR PUSH&PULL OPENING APPLY ALWAYS THE SURCHARGE 031145 (SEE PAGE 53)
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